
Звіт
про виконання заходів, передбачених Планом роботи Управління з питань запобігання та виявлення корупції ДПС на 2020 рік

Управлінням з питань запобігання та виявлення корупції (далі – Управління), спільно з уповноваженими підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів ДПС упродовж 2020 року вжито заходів щодо запобігання та виявлення корупції, у тому числі, передбачених Планом роботи Управління з питань запобігання та виявлення корупції ДПС на 2020 рік.

І. Організаційні заходи

Забезпечено координацію діяльності уповноважених підрозділів територіальних органів ДПС, методичний супровід їх діяльності з виконання завдань відповідно до компетенції та доручень Управління. 
Управлінням організовано та забезпечено розробку Антикорупційної програми ДПС на  2020 – 2022 роки (далі – Антикорупційна програма), яку затверджено наказом ДПС від 19.10.2020 № 575 (зі змінами) та погоджено наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 20.11.2020           № 530/20.
Уповноваженими підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції органів ДПС надано методичну та консультаційну допомогу у заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а також роз’яснення з питань застосування Правил етичної поведінки в органах ДПС понад  двадцяти тисячам працівників органів ДПС. 
Вжито заходів у межах компетенції ДПС уповноваженими підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції органів ДПС за результатами  розгляду 820 повідомлень про корупцію. 
Забезпечено врегулювання 4141 конфліктів інтересів, порядок розгляду повідомлень про які в органах ДПС розроблено та впроваджено безпосередньо Управлінням.

ІІ. Експертиза проектів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів

Упродовж 2020 року Управлінням у межах компетенції забезпечено розгляд та проведення експертизи проектів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів ДПС з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. 
Також забезпечено погодження у межах компетенції проєктів законодавчих, нормативно-правових актів та розпорядчих документів ДПС.




ІІІ. Контрольні заходи

Відповідно до завдань уповноважених підрозділів з питань запобігання та виявлення корупції, Управлінням організовано проведення перевірки фактів подання усіх типів декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування усіма працівниками органів ДПС.
Загалом встановлено 539 порушень обмежень щодо фінансового контролю, конфлікту інтересів та правил етичної поведінки. 
За виявленими фактами корупційних правопорушень до Національного агентства скеровано 159 повідомлень (стосовно порушень обмежень щодо фінансового контролю), до інших правоохоронних органів – 154 повідомлення.
Виявлено 37 фактів вчинення працівниками ДПС злочинів та 152 адміністративних правопорушень, пов’язаних з корупцією.
За ініціативою уповноважених підрозділів до дисциплінарної відповідальності притягнуто 201 працівника органів ДПС.

ІV. Навчальні заходи

Навчальними заходами з питань вивчення антикорупційного законодавства упродовж 2020 року охоплено працівників апарату та всіх територіальних органів ДПС.
Зокрема, заняття з працівниками структурних підрозділів ДПС щодо вивчення та дотримання антикорупційного законодавства проводилися відповідно до  Тематичного плану проведення внутрішніх навчань у системі професійного навчання без відриву від роботи державних службовців апарату ДПС.

V. Розробка проектів нормативно-правових актів, розпорядчих документів ДПС 

З метою врегулювання антикорупційної діяльності ДПС:
розроблено та впроваджено Порядок врегулювання конфлікту інтересів в органах ДПС (наказ ДПС № 226 від 26.05.2020);
розроблено та впроваджено Порядок організації роботи з питань запобігання та виявлення корупції в органах ДПС (наказ ДПС № 555 від 08.10.2020);
розроблено Інструкцію про порядок використання поліграфа в Державній податковій службі України, скеровано на затвердження (на даний час перебуває на затвердженні в Міністерстві фінансів) (лист від 28.09.2020 № 2559/4);
розроблено Методичні рекомендації щодо розгляду повідомлень від викривачів (наказ ДПС № 468 від 03.09.2020); 
[bookmark: _GoBack]впроваджено Антикорупційну програму ДПС на 2020-2022 рр., яка погоджена НАЗК.


Начальник Управління 
з питань запобігання та
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