Звіт про виконання Антикорупційної програми ДПС на 2023 – 2025 роки за 2023 рік
Протягом 2023 року з метою досягнення мети Антикорупційної програми уповноваженими підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції органів  ДПС у межах компетенції вжито заходи із запобігання та виявлення корупції та забезпечено контроль за дотриманням антикорупційного законодавства, з урахуванням особливостей в організації роботи органів ДПС у зв’язку із запровадженням воєнного стану в Україні.

У межах організації роботи органів ДПС та з урахуванням запуску Національним агентством з питань запобігання корупції (далі – НАЗК) Єдиного порталу повідомлень викривачів внесено зміни до розпорядчих документів ДПС, зокрема щодо упорядкування діяльності структурних підрозділів ДПС та їх територіальних органів під час прийняття та розгляду повідомлень про корупцію.

Для забезпечення можливості повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) в ДПС забезпечено функціонування внутрішніх каналів повідомлення, зокрема через спеціальні телефонні лінії, вебпортал ДПС, засобами електронного зв’язку тощо. Інформація про такі канали повідомлення є загальнодоступною та розміщена на вебпорталі ДПС, на стендах в приміщеннях органів ДПС, а також постійно доводиться до працівників органів ДПС.

 Протягом 2023 року уповноваженими підрозділами забезпечено надання методичної допомоги та консультацій працівникам органів ДПС щодо здійснення повідомлення про корупцію, проведення внутрішніх навчань з питань формування культури повідомлення. Також визначено працівників уповноважених підрозділів органів ДПС, відповідальних за реалізацію повноважень із захисту викривачів. Протягом зазначеного періоду фактів звернення викривачів за захистом їх прав не було.
Забезпечено розгляд у межах повноважень повідомлень щодо можливої причетності працівників апарату ДПС, її територіальних органів, до вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. Загалом протягом 2023 року уповноваженими підрозділами органів ДПС забезпечено розгляд     1,07 тис. звернень, скарг і повідомлень громадян, юридичних та фізичних осіб, платників податків щодо можливих порушень працівниками органів ДПС вимог чинного законодавства, у тому числі антикорупційного.

Про факти порушення законодавства у сфері запобігання і протидії корупції поінформовано керівника ДПС  та спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції відповідно до вимог законодавства.

Так, протягом 2023 року виявлено 378 фактів недодержання або порушення вимог та обмежень, встановлених Законом, правил етичної поведінки працівниками  органів ДПС (з врахуванням осіб, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави в органах ДПС), інших вимог законодавства. 

До НАЗК направлено 36 інформувань за встановленими фактами неподання або несвоєчасного подання електронних декларацій (з врахуванням осіб, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави в органах ДПС). 

За матеріалами уповноважених підрозділів ДПС, направлених  спеціально уповноваженим суб’єктам у сфері протидії корупції та правоохоронним органам складено 271 протокол про вчинення адміністративних правопорушень в частині порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (ст.172-7 КУпАП), порушення обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності (ст.172-4 КУпАП)  відносно                        30 працівників органів ДПС. Також, за результатами розгляду правоохоронними органами направлених уповноваженими підрозділами ДПС матеріалів розпочато 14 кримінальних проваджень.
У межах здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню, уповноваженими підрозділами органів ДПС забезпечено надання як консультативної так і методичної допомоги щодо здійснення повідомлення про конфлікт інтересів, так і вжиття заходів щодо його врегулювання. Протягом 2023 року від працівників органів ДПС отримано та розглянуто 1,99 тис. повідомлень про можливу наявність в їх службовій діяльності конфлікту інтересів, за результатами розгляду яких вжито відповідних заходів врегулювання.
Відповідно до норм Закону України  «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» з 12 жовтня 2023 року відновлено декларування. З метою організації процесу подання працівниками органів ДПС та іншими зобов’язаними особами декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларації) за 2021, 2022 та 2023 роки видано наказ ДПС від 27.10.2023 № 881 «Про забезпечення декларування в органах Державної податкової служби». 

Організовано та забезпечено направлення до НАЗК інформації щодо вилучення з відкритого доступу декларацій відповідно до Порядку вилучення з відкритого доступу декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 12.10.2023 р. №221/23, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 жовтня 2023 р. за                 № 1791/40847. 

Для працівників апарату ДПС проведено навчальні заходи (лекції) щодо подання декларацій, а також щодо її структури та інформації, яка зазначається у ній.

Крім того, до структурних підрозділів апарату ДПС надіслано інформаційні листи щодо змін  термінів та порядку подання декларацій, інформацію щодо відповідних роз’яснень НАЗК, а також надано індивідуальні консультації з питань декларування. 

Загалом, уповноваженими підрозділами органів ДПС організовано та проведено 9,01 тис.  організаційно-роз’яснювальних заходів, зокрема з питань:
повідомлення про конфлікт інтересів та способи його врегулювання;

можливості повідомлення про корупцію;

заповнення декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування
обмежень щодо використання службових повноважень чи свого становища;

обмежень щодо одержання подарунків;

запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поводження з ними відповідно до Закону;

обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності;

обмежень щодо спільної роботи близьких осіб.

Проведено 14,4 тис. заходів з надання методичної та консультаційної допомоги окремим посадовим особам органів ДПС.

Крім того, для працівників територіальних органів ДПС, зокрема, які безпосередньо контактують з громадянами, не менше одного разу на квартал проводяться навчання з питань дотримання Правил етичної поведінки в органах Державної податкової служби, затверджених наказом ДПС від 02.09.2019 № 52 (розпорядження ДПС від 23.05.2023 № 14-р «Про затвердження Плану заходів на 2023-2024 роки з підвищення рівня довіри до Державної податкової служби України за результатами проведеного Глобального опитування у 2022 році»).

Також, для працівників органів ДПС направлено інформацію про доступні безкоштовні онлайн-курси антикорупційного спрямування.

З метою дотримання вимог щодо запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з наявністю в особи підприємств чи корпоративних прав уповноваженими підрозділами органів ДПС проведено перевірочні заходи щодо дотримання таких вимог працівниками органів ДПС, які призначені на посади за спрощеною процедурою призначення.

Департаментом забезпечено візування проєктів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань.

Для належної організації та координації діяльності уповноважених підрозділів територіальних органів ДПС забезпечено доведення як розпорядчих документів ДПС з питань запобігання та виявлення корупції, так і інформаційних листів щодо організації роботи з окремих напрямів (процесів) антикорупційної діяльності. 

У напрямі поширення інформації про роботу уповноважених підрозділів органів ДПС забезпечено оприлюднення:

Антикорупційної програми ДПС та Реєстру ризиків;

інформації про результати роботи уповноважених підрозділів, у т. ч. щодо виявлених порушень антикорупційного законодавства;

текстів нормативно-правових актів у сфері запобігання та протидії корупції, розпорядчих документів ДПС антикорупційного спрямування.

З 28.08.2023 по 12.10.2023 проведено незалежне загальнонаціональне опитування платників податків та працівників органів ДПС щодо оцінки сприйняття рівня корупції та доброчесності в органах ДПС. За результатами опитування нових корупціогенних функцій ДПС не встановлено.
Здійснено моніторинг стану виконання заходів впливу на корупційні ризики, визначені у Реєстрі ризиків. 

Протягом 2023 року із визначених в Реєстрі ризиків заходів впливу на корупційні ризики, не виконано захід стосовно створення та введення в промислову експлуатацію підсистеми «Картка платника» ІТС «Податковий блок» у зв’язку із відсутністю фінансування. Також не виконувались заходи щодо створення конкурсних комісій з проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій «Б»  і «В» у ДПС та її територіальних органах та проведення їх навчань, які будуть реалізовуватися після відповідних законодавчих змін.

Крім того, окремі заходи впливу на корупційні ризики виконані частково. Зокрема, не забезпечено у третьому та четвертому кварталі доведення до посадових осіб ДПС та її територіальних органів під підпис пам’ятки про персональну відповідальність посадових осіб ДПС та її територіальних органів за порушення вимог спеціального та антикорупційного законодавства із зазначенням норм, якими така відповідальність встановлена, та передбачених санкцій.   

Також, лише частково виконано захід щодо підготовки та узгодження проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку розстрочення (відстрочення) грошових зобов’язань (податкового боргу) платників податків» (на погодженні у Міністерстві фінансів України), а також захід щодо підготовки та узгодження заявки на внесення змін до ІКС «Податковий блок» у зв’язку з затвердженням наказом Мінфіну від 28.07.2022 № 220 оновленої редакції Порядку списання безнадійного податкового боргу платників податків (погоджується структурними підрозділами ДПС).

Виконано частково захід щодо проведення 100 % спеціальних перевірок в повному обсязі та з дотриманням встановлених законодавством термінів.

Крім того, лише окремими територіальними органами ДПС забезпечено виконання заходу щодо забезпечення відеофіксації процесу спілкування посадових осіб Головних управлінь в областях та місті Києві із фізичними та юридичними особами  під час надання кваліфікованих електронних довірчих послуг у зв’язку із відсутністю коштів.

Розпочато виконання заходу щодо запровадження автоматизації процесу проведення камеральних перевірок в частині застосування  штрафних санкцій, щодо порушення граничних термінів сплати податків, подання звітності, реєстрації податкових накладних (термін виконання – перше півріччя 2025 року).

Інші заходи впливу на корупційні ризики виконані в повній мірі та своєчасно. Найбільше порушень уповноваженими підрозділами органів ДПС виявлено під час виконання заходів контролю в частині врегулювання конфлікту інтересів корупційного ризику 4 «Недоброчесність посадових осіб територіальних органів ДПС під час проведення камеральних перевірок» та корупційного ризику 19 «Ймовірність неналежного розподілу, а саме зменшення або збільшення обсягу виплати працівникам премій, надбавок і доплат, а також надання матеріальної допомоги».

Також, під час відпрацювання корупційного ризику 2 «Недоброчесність посадових осіб ДПС та її територіальних органів під час роботи із конфіденційною чи службовою інформацією та інформацією про персональні дані платників податків та показники їх фінансово-господарської діяльності» встановлено порушення вимог Порядку доступу до інформації в інформаційних, електронних, комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах Державної податкової служби України, затвердженого наказом ДПС від 15.05.2020 № 216 (зі змінами). До територіальних органів ДПС направлено листи щодо встановлених фактів можливого вчинення дiй в умовах реального конфлікту інтересів 174 працівниками  пiд час виконання ними функціональних повноважень.

Уповноваженими підрозділами територіальних органів ДПС виявлено порушення за результатами проведених перевірок стану дотримання посадовими особами органів ДПС вимог спеціального та антикорупційного законодавства під час здійснення контролю за виробництвом та обігом спирту, пального, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах, зокрема на предмет виявлення приватного інтересу.

За всіма виявленими порушеннями вжито відповідних заходів щодо їх усунення.

