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Аналіз
впливу регуляторного акта 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 року №1246 «Про затвердження порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних»
1.Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 року №1246 «Про затвердження порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних»  (далі – Постанова) розроблено відповідно до вимог Закону України від 31 липня 2014 року №1621-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України» у частині впровадження електронного адміністрування податку на додану вартість.

Статтею 201 Розділу V Податкового кодексу України (далі−Кодекс) передбачено, що всі податкові накладні (в тому числі, які не видаються покупцеві та залишаються у продавця), складені після 1 січня 2015 року, та розрахунки коригування кількісних і вартісних показників до податкової накладної підлягають обов’язковій реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних з дотриманням вимог щодо наявності суми податку, обчисленої відповідно до пункту 2001.3 статті 2001 Кодексу.

Згідно зі статтею 201 Розділу V Кодексу порядок ведення Єдиного реєстру податкових накладних встановлюється Кабінетом Міністрів України.
Таким чином, виникає необхідність у затвердженні змін, що вносяться до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних.

2. Цілі державного регулювання

Основною метою підготовки акта є внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних в умовах дії системи електронного адміністрування податку на додану вартість, яке здійснюється  відповідно до вимог Кодексу. 

       3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Оскільки необхідність розробки проекту акта визначена прямою нормою Кодексу (з урахуванням змін, внесених Законом №1621), альтернативних способів досягнення зазначених цілей не існує.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Єдиним можливим механізмом досягнення цілей державного регулювання є прийняття відповідного акта Кабінету Міністрів України, що є найбільш ефективним способом забезпечення правильного застосування чинного законодавства з питань ведення Єдиного реєстру податкових накладних в умовах дії системи електронного адміністрування податку на додану вартість.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття запропонованого регуляторного акта дасть змогу внести зміни до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних, який буде відповідати вимогам Кодексу.
Враховуючи те, що Постанова є підзаконним актом, єдиним зовнішнім фактором впливу на дію акта є внесення змін до норм Кодексу, які регламентують механізм електронного адміністрування податку на додану вартість.

6. Очікувані результати прийняття акта

Прийняття Постанови забезпечить виконання норм Кодексу, згідно з яким вносяться зміни до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних в умовах дії електронного адміністрування податку на додану вартість, та сприятиме правильному застосуванню чинного  законодавства з податку на додану вартість, що дасть змогу уникнути непорозумінь між органами державної фіскальної служби та платниками податку.
7. Термін дії акта

Термін дії акта не обмежений, оскільки нормативно - правові акти вищого рівня, на виконання яких розроблено Постанову, мають необмежений термін дії.

8. Показники результативності акта

Дія Постанови поширюватиметься на суб’єктів господарювання усіх форм власності, які зареєстровані як платники податку на додану вартість. 

Рівень поінформованості зареєстрованих платниками податку на додану вартість суб’єктів господарювання щодо основних положень Постанови має бути високим, оскільки проект Постанови розміщено на офіційному веб-порталі ДФС (www.sfs.gov.ua).  

Результативність Постанови характеризуватиметься ефективним застосуванням норм Кодексу, забезпеченням ведення Єдиного реєстру податкових накладних.    

У зв’язку з прийняттям Постанови держава та суб’єкти господарювання не витрачатимуть додаткові кошти та час на реалізацію її норм.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись шляхом здійснення контролю органами державної фіскальної служби за правильністю дотримання відповідних норм Кодексу, а також моніторингу звернень як платників податків, так і контролюючих органів з питань, врегульованих вказаним проектом.

Повторне відстеження буде здійснюватися через один рік після набрання чинності Постановою шляхом аналізу якісних показників дії цього акта та у разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів буде розглядатись можливість їх виправлення внесенням відповідних змін. 
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