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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку формування та ведення Єдиного державного реєстру обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Законом України від 12 грудня 2014 року № 1638-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо посилення контролю за обігом підакцизних товарів та уточнення окремих податкових норм» було внесено зміни до Закону України від 19 грудня 1995 року 
№ 481/95-BP «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» відповідно до яких обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, що відноситься до товарної підкатегорії 8478 10 00 00 згідно з                      УКТ ЗЕД (обладнання для підготовки або обробки тютюну), яке імпортується на митну територію України, зберігається та використовується на митній території України, підлягає внесенню до Єдиного реєстру обладнання.
Відповідно до зазначених законодавчих змін розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку формування та ведення Єдиного державного реєстру обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок».
2. Мета і шляхи її досягнення
Запобігання незаконному виготовленню підакцизної продукції.

Передбачено затвердження Порядку формування та ведення Єдиного державного реєстру обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок.
Цей Порядок встановлює процедуру накопичення, обробки, систематизації, зберігання, захисту і використання інформації з Єдиного державного реєстру обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, а також визначає механізм внесення (виключення) даних про обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок до (з) Єдиного реєстру обладнання.
Обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, що відноситься до товарної підкатегорії 8478 10 00 00 згідно УКТ ЗЕД (обладнання для підготовки або обробки тютюну), яке імпортується на митну територію України, зберігається та використовується на митній території України, підлягає внесенню до Єдиного реєстру обладнання.
3. Правові аспекти 
Нормативно-правову базу у цій сфері державного регулювання встановлено Законом України від 19 грудня 1995 року № 481 «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів». 

4. Фінансово - економічне обґрунтування 

Введення у дію наказу не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект наказу потребує погодження із Міністерством аграрної політики та продовольства України, Державною фіскальною службою України та Державним комітетом України з питань регуляторної політики та підприємництва. 
6. Регіональний аспект 

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не має впливу на регіональний розвиток.

61. Запобігання дискримінації

У проекті наказу немає положень, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть призвести до корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення 

Проект наказу офіційного оприлюднено на офіційних веб-порталах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України. 
9. Позиція соціальних партнерів 

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери. 
10. Оцінка регуляторного впливу

Основним завданням прийняття проекту регуляторного акта є приведення до вимог чинного законодавства, що забезпечить контроль за виробництвом та обігом тютюнових виробів. 
Дія наказу поширюватиметься на суб’єктів господарювання, які здійснюють ввезення, зберігання або використання обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок та суб’єктів господарювання, які є його власником.
Прийняття проекту регуляторного акта відповідатиме реалізації єдиної державної політики у сфері виробництва і обігу тютюнових виробів та принципам державної регуляторної політики.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Сприятиме збільшенню робочих місць в тютюновій галузі.
11. Прогноз результатів 

Прийняття запропонованого проекту нормативно-правового акта посилить контроль за виробництвом і обігом тютюнових виробів, сприятиме зменшенню їх тіньового обігу і, як наслідок – збільшенню бюджетних надходжень.
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