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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, що утворюються на території підприємств, де виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Відповідно до статті 229 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) на підприємствах, де використовується спирт за нульовою ставкою акцизного податку для виробництва деяких видів продукції, встановлюються податкові пости.
Також згідно зі статтею 230 Кодексу з метою поліпшення ефективності роботи із запобігання та боротьби з незаконним виробництвом і обігом спирту етилового, горілки та лікеро-горілчаних виробів, посилення контролю за повнотою та своєчасністю надходжень до бюджету акцизного податку утворюються акцизні склади. На акцизних складах та податкових постах постійно діють представники контролюючого органу.

Законом України від 12 серпня 2014 року № 1638-VII „Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо посилення контролю за обігом підакцизних товарів та уточнення окремих податкових норм” внесено зміни до Кодексу щодо посилення контролю за виробництвом та обігом спирту.

Також постановою Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 806 затверджено Порядок ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення спирту етилового та алкогольних напоїв і Порядок ведення Єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників обсягу виробленого спирту етилового, відповідно до яких представники контролюючих органів на акцизних складах вносять відповідну інформацію до зазначених реєстрів.

Для забезпечення приведення відомчих нормативно-правових актів у відповідність до норм Кодексу, встановлення єдиного порядку організації роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах та відповідно до підпункту 3 пункту 11 Положення про Державну фіскальну службу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236, розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку роботи представників контролюючих органів в на акцизних складах та податкових постах, що утворюються на території підприємств, де виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку» (далі – проект наказу).
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту наказу є забезпечення регулювання відносин, що виникають під час призначення постійних представників контролюючих органів, здійснення ними функцій і завдань на акцизних складах і податкових 
постах та приведення нормативно-правових актів у відповідність до норм Кодексу. 
Проектом наказу пропонується затвердити Порядок роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, що утворюються на території підприємств, де виробляється продукція з використанням спирту етилового та біоетанолу, які отримуються за нульовою ставкою акцизного податку (далі – Порядок).

Порядком визначено, що постійні представники контролюючих органів призначаються на акцизних складах та податкових постах підприємств, які використовують спирт етиловий за нульовою ставкою акцизного податку на виробництво продукції, визначеної підпунктом 229.1.1 пункту 229.1 статті 229 Кодексу. 
Контролюючі органи за місцем розташування акцизних складів та податкових постів призначають своїх постійних представників на такі акцизні склади та податкові пости з метою поліпшення ефективності роботи із запобігання та боротьби з незаконним виробництвом і обігом спирту, горілки та лікеро-горілчаних виробів, цільовим використанням спирту, посилення контролю за повнотою сплати та своєчасністю надходження до бюджету акцизного податку.

Порядком визначаються функції та завдання представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах, порядок проведення спеціального навчання або інструктажу щодо специфіки контролю за виробництвом та обігом спирту, горілки та лікеро-горілчаних виробів.

Також проектом наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ Дкржавної податкової адміністрації України від 11.01.2011 № 14 «Про затвердження Порядку роботи представників органів державної податкової служби на акцизних складах та податкових постах», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 09.02.2011 за № 160/18898.

3. Правові аспекти
Податковий кодекс України;
Закон України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»; 

Закон України від 12 серпня 2014 року № 1638-VII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо посилення контролю за обігом підакцизних товарів та уточнення окремих податкових норм”

постанова Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 року № 806 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення спирту етилового та алкогольних напоїв та Єдиного державного реєстру витратомірів – лічильників обсягу виробленого спирту етилового».
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Введення в дію наказу не потребує додаткових витрат з державного бюджету. 
5. Позиція заінтересованих органів 

Проект наказу потребує погодження із Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством охорони здоров’я України, Державною фіскальною службою України, Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.
6. Регіональний аспект 

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не впливає на регіональний розвиток.

61. Запобігання дискримінації

У проекті наказу немає положень, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення 

Проект наказу оприлюднено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України для обговорення суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів 

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери. 

10. Оцінка регуляторного впливу

Основним завданням прийняття регуляторного акта є приведення власних нормативно – правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства, що забезпечить державний контроль за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв. 
Прийняття проекту регуляторного акта забезпечить виконання вимог Кодексу.

Дія регуляторного акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері виробництва та обігу спирту і алкогольних напоїв.

Прийняття акта відповідатиме реалізації єдиної державної політики у сфері виробництва і обігу спирту, алкогольних напоїв, а також принципам державної регуляторної політики.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту наказу не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів 

Прийняття проекту наказу забезпечить реалізацію державної політики у сфері виробництва та обігу спирту етилового і алкогольних напоїв, приведення нормативних актів у відповідність до Кодексу та встановлення єдиного порядку організації роботи представників контролюючих органів на акцизних складах та податкових постах.
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