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АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА
до проекту наказу Міністерства фінансів України 

„Про затвердження Порядку зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів”
1. Визначення та аналіз проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 160 утворено Державну фіскальну службу України. Відповідно до Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету МіністрівУкраїни від 21 травня 2014 року № 236, ДФС розробляє проекти законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів Мінфіну з питань, що належать до сфери діяльності ДФС. Отже, виникла необхідність приведення відомчих  актів у відповідність до актів вищої юридичної сили. 

На  виконання  вимог  статей  9, 11, 26 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI ,,Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування” (далі – Закон) розроблено проект наказу Міністерства фінансів України ,,Про затвердження Порядку зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або помилково сплачених коштів” (далі – проект наказу).
2. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є приведення відомчих актів у відповідність до актів вищої юридичної сили, що забезпечить реалізацію законних прав платників єдиного внеску, створення дієвого механізму зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску, повернення платникам або перерахування на відповідні рахунки помилково сплачених коштів єдиного внеску.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Прийняття наказу забезпечить досягнення встановлених цілей державного регулювання.
Неприйняття наказу призведе до неможливості практичної реалізації норм Закону, наслідком чого буде порушення прав платників єдиного внеску.

Альтернативних способів досягнення цілей немає.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
У процесі підготовки проекту наказу було вивчено та проаналізовано проблемні питання, які виникали під час практичного застосування діючого відомчого акта, з метою їх усунення. 

Отже, основним механізмом досягнення мети є прийняття запропонованого наказу.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Оскільки проект наказу передбачає створення дієвого механізму повернення платникам або перерахування на відповідні рахунки помилково сплачених коштів єдиного внеску, зокрема чітке розмежування обовʼязків, покладених на структурні підрозділи фіскального органу та фонди загальнообовʼязкового державного соціального страхування, визначення термінів виконання цих обовʼязків, перелік необхідних документів тощо, то у разі затвердження акта очікується досягнення поставленої мети.

Для впровадження та виконання вимог акта фіскальними органами, фондами загальнообовʼязкового державного соціального страхування чи субʼєктами господарювання перешкод немає.

Негативними обставинами, які можуть впливати на виконання вимог акта, може бути ухилення від його виконання. 

6. Очікувані результати прийняття акта

	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави

	Приведення відомчих актів у відповідність до актів вищої юридичної сили

Механізм підкріплення коштами відповідних рахунків фіскального органу, у разі недостатності або відсутності поточних надходжень для здійснення повернення, надасть змогу попередити появу скарг платників щодо затягування фіскальним органом термінів повернення помилково сплачених коштів єдиного внеску
	Додаткові витрати державного бюджету відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання

	Зменшення витрат матеріальних, часових та людських ресурсів для реалізації права на повернення помилково сплачених коштів єдиного внеску, попередження виникнення недоїмки зі сплати єдиного внеску
Спрощення розуміння чинного законодавства
	Витрати суб’єктів господарювання відсутні


	Сфера інтересів громадян

	Забезпечення реалізації соціальних прав застрахованих осіб, визначених Законом 


	Витрати громадян відсутні


7. Строк чинності регуляторного акта

Пунктом 4 проекту наказу встановлено, що наказ набирає чинності з дня офіційного опублікування.

При прийнятті регуляторного акта строк чинності не визначається. Чинність регуляторного акта може бути припинено у зв’язку зі змінами у нормативно-правових актах, що мають вищу юридичну силу та належать до сфери правового регулювання цього наказу.

8. Визначення результативності регуляторного акта

Визначити розмір надходжень єдиного внеску на загальнообовʼязкове державне соціальне страхування, повʼязаних з дією регуляторного акта, неможливо.
Дія регуляторного акта поширюватиметься на суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, які беруть участь у системі загальнообовʼязкового державного соціального страхування.

Реалізація регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних витрат суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб  з основних положень регуляторного акта високий. З метою забезпечення громадського обговорення проект наказу оприлюднено на офіційному веб-порталі ДФС та Урядовому порталі ,,Громадянське суспільство і влада”.

Результативність регуляторного акта характеризуватиметься забезпеченням дотримання законодавства при зарахуванні у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску або повернення платникам, на яких згідно із Законом покладено обовʼязок нараховувати, обчислювати і сплачувати єдиний внесок, сум помилково сплаченого єдиного внеску на загальнообовʼязкове державне соціальне страхування.
9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності акта

Базове відстеження результативності зазначеного регуляторного акта буде здійснюватися після набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу виключно статистичних показників.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта проводиться через рік після набрання чинності регуляторним актом шляхом аналізу статистичних даних порівняно з базовим відстеженням.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта буде внесено відповідні зміни.
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