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Аналіз регуляторного впливу 

проекту наказу Міністерства фінансів України

«Про затвердження Порядку роботи податкових постів, установлених на підприємствах суб’єктів господарювання, які використовують легкі та важкі дистиляти за нульовою ставкою акцизного податку або ввезені на митну територію України без сплати акцизного податку для виробництва етилену»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
На виконання пункту 229.2 та пункту 229.3 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України, Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, авальованих банком (податкових розписок), які видаються до отримання або ввезення на митну територію України легких та важких дистилятів для використання як сировини для виробництва етилену, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1215 Державною податковою адміністрацією України було затверджено наказ від 19 січня 2011 року № 33 «Про затвердження Порядку роботи податкових постів, установлених на підприємствах суб’єктів господарювання, що використовують легкі та важкі дистиляти за нульовою ставкою акцизного податку або ввезені на митну територію України без сплати акцизного податку для виробництва етилену», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31 січня 2011 року за № 132/18870.

Згідно із підпунктом 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.09.2014 № 375, Мінфін відповідно до покладених на нього завдань здійснює нормативно-правове регулювання у податковій сфері, у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового та митного законодавства.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 160 «Про утворення Державної фіскальної служби» та Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236, Державна фіскальна служба (далі – ДФС) відповідно до покладених на неї завдань розробляє проекти наказів Мінфіну з питань, що належить до сфери діяльності ДФС.

З огляду на наведене та відповідно до вимог чинного законодавства  розроблено проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку роботи податкових постів, установлених на підприємствах суб'єктів господарювання, які використовують легкі та важкі дистиляти за нульовою ставкою акцизного податку або ввезені на митну територію  України без сплати акцизного податку для виробництва етилену» (далі – проект наказу).
2. Цілі державного регулювання
Метою проекту наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства. Поставлена мета досягається за рахунок прийняття відповідного наказу Міністерства фінансів України та визнання таким, що втратив чинність наказу Державної податкової адміністрації України від 19 січня 2011 року № 33 «Про затвердження Порядку роботи податкових постів, установлених на підприємствах суб’єктів господарювання, що використовують легкі та важкі дистиляти за нульовою ставкою акцизного податку або ввезені на митну територію України без сплати акцизного податку для виробництва етилену», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31.01.2011 за № 132/18870.        
3. Альтернативні способи досягнення зазначених цілей  

	Обрані способи
	Альтернативні способи
	Аргументи щодо переваги обраного способу

	За умови прийняття зазначеного проекту наказу нормативно-правові акти будуть приведені у відповідність до чинного законодавства
	Альтернативні способи відсутні
	На сьогодні альтернативних способів досягнення зазначених цілей у сфері податкових правовідносин немає.

Таким чином, обраний спосіб є єдиним та безальтернативним


4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми і, відповідні заходи
Досягнення цілей державного регулювання відбувається шляхом прийняття проекту наказу.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийняття проекту наказу забезпечить приведення у відповідність до норм постанов № 375 та №№ 160, 236 нормативно-правових актів, які регулюють механізм здійснення контролю за цільовим використанням легких та важких дистилятів, реалізованих за нульовою ставкою акцизного податку або ввезених на митну територію України без сплати акцизного податку, що використовуються для виробництва етилена.
6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
Прийняття наказу надасть можливість забезпечити всі сфери інтересів, зокрема, держави, підприємств та громадян.

	Об'єкт впливу
	Витрати
	Вигоди

	Сфера інтересів держави
	Додаткові витрати державного та місцевого бюджетів відсутні
	Прийняття запропонованого проекту наказу сприятиме приведенню підзаконних актів у відповідність до норм чинного законодавства 

	Сфера інтересів суб'єктів господа-рювання
	Витрати відсутні
	Визначеність та послідовність дій державних органів 

	Сфера інтересів громадян
	Витрати громадян відсутні
	Визначеність та послідовність дій державних органів 


7. Строк дії регуляторного акта
Під час дії положень пункту 229.2 та пункту 229.3 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України, Порядку випуску, обігу та погашення   податкових векселів, авальованих банком (податкових розписок), які видаються до отримання або ввезення на митну територію України легких та важких дистилятів для використання як сировини для виробництва етилену, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010          № 1215.

8. Показники результативності регуляторного акта
Основним завданням наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства.

Дія нормативно-правового акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які використовують підакцизну сировину за нульовою ставкою акцизного податку для виробництва етилену. 

Реалізація запропонованого проекту нормативно-правового акта не потребує додаткових фінансових чи інших витрат з державного бюджету та коштів суб’єктів господарювання.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень акта є високим. Проект наказу буде розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України. 

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
 Для базового відстеження будуть використані зауваження та пропозиції суб’єктів господарювання – платників акцизного податку, на яких поширюється дія регуляторного акта, та їх аналіз.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік від дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів із повторного відстеження результативності цього акта. 

	Голова Державної фіскальної служби України


	Р.М. Насіров



