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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку роботи податкових постів, установлених на підприємствах суб'єктів господарювання, які використовують легкі та важкі дистиляти за нульовою ставкою акцизного податку або ввезені на митну територію України без сплати акцизного податку для виробництва етилену»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Підпунктом 2 пункту 4 Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                              від 21.05.2014 № 236, встановлено, що ДФС відповідно до покладених на неї завдань розробляє проекти наказів Мінфіну з питань, що належить до сфери діяльності ДФС.
Згідно із підпунктом 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.09.2014 № 375, Мінфін відповідно до покладених на нього завдань здійснює нормативно-правове регулювання у податковій сфері, у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового та митного законодавства.
Враховуючи викладене, та необхідність приведення нормативно-правових актів у сфері державного нагляду (контролю) та регулювання підприємництва у відповідних сферах господарської діяльності, у відповідність до вимог діючого законодавства розроблено проект наказу Міністерства  фінансів України «Про затвердження Порядку роботи податкових постів, установлених на підприємствах суб'єктів господарювання, які використовують легкі та важкі дистиляти за нульовою ставкою акцизного податку або ввезені на митну територію  України без сплати акцизного податку для виробництва етилену» (далі - проект наказу).   

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність із вимогами чинного законодавства шляхом прийняття відповідного наказу Міністерства фінансів України.


При цьому, визнається таким, що втратив чинність наказ Державної податкової адміністрації України від 19 січня 2011 року № 33 «Про затвердження Порядку роботи податкових постів, установлених на підприємствах суб’єктів господарювання, що використовують легкі та важкі дистиляти за нульовою ставкою акцизного податку або ввезені на митну територію України без сплати акцизного податку для виробництва етилену», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 31.01.2011 за                № 132/18870.             
3. Правові аспекти
Нормативно-правову базу у цій сфері державного регулювання встановлюють:

Податковий кодекс України;
постанова Кабінету Міністрів України від 27.10.2010 № 1215 «Про затвердження Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, авальованих банком (податкових розписок), які видаються до отримання або ввезення на митну територію України легких та важких дистилятів для використання як сировини для виробництва етилену»;
постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 року № 236 «Про Державну фіскальну службу України»;


постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Введення в дію наказу не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

           5. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження із Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України. 

6. Регіональний аспект

Проект наказу не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальних проблем розвитку регіонів, а тому не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

  7. Запобігання корупції

У проекті наказу немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проведення громадської антикорупційної експертизи не потребує.

8. Громадське обговорення

Проект наказу оприлюднений на офіційних веб-сайтах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України для громадського обговорення та отримання зауважень і пропозицій від зацікавлених осіб у режимі інтерактивного спілкування.

9.  Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери і не потребує відображення позиції уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.

10. Оцінка регуляторного впливу

Запровадження норм проекту сприятиме приведенню нормативно-правових актів у відповідність до актів чинного законодавства.

Прийняття регуляторного акта забезпечить виконання вимог Кодексу.

Дія регуляторного акта поширюватиметься на українських суб’єктів господарювання, які використовують нафтопродукти як сировину для виробництва етилену. 

Прийняття проекту регуляторного акта відповідає реалізації єдиної державної політики у сфері контролю за використанням підакцизної продукції у якості сировини.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Впровадження норм наказу не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту наказу надасть змогу привести нормативно-правові акти у відповідність до вимог чинного законодавства, забезпечить реалізацію державної політики у сфері виробництва етилену.

Заступник Міністра
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