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Аналіз впливу регуляторного акта
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Інструкції з оформлення органами доходів і зборів матеріалів про адміністративні правопорушення»
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання


Прийняття зазначеного регуляторного акта обумовлено необхідністю приведення нормативно-правового акта у відповідність до норм чинного законодавства та відповідно однакового застосування органами доходів і зборів законодавства з питань притягнення до адміністративної відповідальності правопорушників.
2. Цілі державного регулювання


Прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Інструкції з оформлення органами доходів і зборів матеріалів про адміністративні правопорушення» дозволить:
· привести нормативно-правовий акт у відповідність до норм Кодексу України про адміністративні правопорушення, Податкового кодексу України, Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»;
· забезпечити єдиний підхід органі доходів і зборів до застосування законодавства з питань притягнення до адміністративної відповідальності правопорушників.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо обраного способу

Альтернативні способи досягнення встановлених цілей відсутні.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
            Основним механізмом досягнення мети є прийняття запропонованого проекту нормативного акта.   

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
         Прийняття проекту забезпечить ефективне та однакове застосування норм Кодексу України про адміністративні правопорушення в частині притягнення до адміністративної відповідальності правопорушників, забезпечить належний розгляд скарг на постанови по справах про адміністративні правопорушення.
Перешкоди для впровадження регуляторного акта та виконання його вимог органами доходів і зборів та платниками податків – правопорушниками законодавства з питань притягнення до адміністративної відповідальності відсутні.
6. Очікувані результати прийняття акта
	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Забезпечення однакового застосування норм законодавства, 

Зменшення кількості скарг на постанови по справах про адміністративні правопорушення 
	відсутні

	Суб’єкти господарювання
	Захист інтересів платників податків, забезпечення однакового застосування норм законодавства,  забезпечення належного розгляду скарг на постанови по справах про адміністративні правопорушення
	відсутні

	Громадяни
	безпосередньо-відсутні


	відсутні


7.  Обґрунтування строку чинності регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта необмежений.

8. Показники результативності акта

         Прийняття акта забезпечить правильне та однакове застосування органами доходів і зборів законодавства з питань притягнення до адміністративної відповідальності правопорушників та приведення нормативно-правового акта у відповідність до норм чинного законодавства.
Дія проекту Закону поширюється на суб’єктів господарювання усіх форм власності.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень проекту наказу має бути високим, оскільки проект наказу розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України (www.sfs.gov.ua).  

Результативність наказу характеризуватиметься належним дотриманням норм Кодексу України про адміністративні правопорушення і як, наслідок, зменшення адміністративних правопорушень.
У зв’язку з прийняттям проекту наказу держава та громадяни не витрачатимуть додаткові кошти та час на реалізацію його норм.

9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності акта
          Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься до дня набрання ним чинності шляхом збору пропозицій і зауважень до проекту наказу та їх аналізу.

           Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено шляхом анкетування платників податку та податківців  та аналізу зауважень не пізніше дворічного терміну після набрання ним чинності.

           Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено з використанням зазначених методів одержання показників відстеження результативності через кожні три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.

          Неврегульовані проблемні питання буде вирішено шляхом внесення відповідних змін.

	Голова Державної фіскальної 

служби України
	Р.М. Насіров
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