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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Інструкції з оформлення органами доходів і зборів матеріалів про адміністративні правопорушення»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

У зв’язку зі змінами, що відбулися у структурі органів виконавчої влади та законодавстві України, виникла необхідність приведення нормативно-правового акта, яким регламентується питання оформлення органами доходів і зборів матеріалів про адміністративні правопорушення, у відповідність до вимог норм чинних законодавчих актів.

На сьогодні чинним є наказ Державної податкової адміністрації України від 28.10.2009 № 585 «Про затвердження Інструкції з оформлення органами державної податкової служби матеріалів про адміністративні правопорушення», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 29 грудня 2009 року за № 1262/17278, який не враховує зазначених вище змін та у разі прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Інструкції з оформлення органами доходів і зборів матеріалів про адміністративні правопорушення» буде визнано таким, що втратив чинність.
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту є забезпечення правильного та однакового застосування органами доходів і зборів законодавства з питань притягнення до адміністративної відповідальності правопорушників.
3. Правові аспекти

У зазначеній сфері правового регулювання діє Кодекс України про адміністративні правопорушення, Податковий кодекс України, Закон України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту, у разі його прийняття, не потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України. 

5. Позиція заінтересованих органів

Проект потребує погодження з Державною регуляторною службою України.  

6. Регіональний аспект

Проект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

Проект не містить положення з ознаками дискримінації. 

7. Запобігання корупції

Проект не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

8. Громадське обговорення

З метою оприлюднення проект акта розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України для проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект є актом регуляторного впливу.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект не впливає на ринок праці. 

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту забезпечить приведення нормативно-правового акта у відповідність до норм чинного законодавства України.
Голова Державної фіскальної

служби України 
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