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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів» 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Чинним Положенням про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1251 (далі – Положення), передбачено подання виробниками та імпортерами алкогольних напоїв та тютюнових виробів заявки розрахунку про потребу в марках акцизного податку та звіту про їх використання в паперовому вигляді.

Враховуючи тенденції до переходу на електронний документообіг Державною фіскальною службою України розроблено, а Міністерством фінансів України підтримано відповідний проект постанови, яким передбачено запровадити документацію щодо обігу марок акцизного податку в електронній формі.
2. Мета і шляхи її досягнення

          Метою прийняття проекту постанови є посилення контролю за виробництвом та обігом підакцизної продукції, спрощення подання звітності щодо обігу марок акцизного податку, зменшення зловживань у сфері обігу підакцизної продукції, забезпечення у повному обсязі надходжень податків і зборів, зокрема акцизного податку, до державного бюджету шляхом внесення відповідних змін до Положення. 
3. Правові аспекти
Податковий кодекс України;
Закон України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»;
постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1251 «Про затвердження Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Введення в дію проекту постанови не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України, Державною фіскальною службою України відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. 

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції

У проекті постанови немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

З метою громадського обговорення та отримання зауважень та пропозицій проект постанови розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України згідно з вимогами Закону України від 11 вересня 2003 року № 1160-ІV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проектом постанови передбачено вирішити проблемні питання, які виникають у процесі обігу марок акцизного податку між підприємцями і державою.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту постанови не вплине на ринок праці.
11. Прогноз результатів
 
Прийняття постанови забезпечить скорочення паперового документообігу підприємствами-виробниками, імпортерами підакцизної продукції та органами ДФС, а також унеможливить безпосередній контакт при наданні заявки-розрахунку на отримання марок акцизного податку та звітів щодо їх використання між посадовими особами суб’єктів господарювання та органів ДФС. 
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