PAGE  
5

Аналіз впливу регуляторного акта

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

„Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України”

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом
державного регулювання
В умовах обмеженого фінансування державних органів, установ (організацій), які утримуються за рахунок бюджетних коштів                                  (далі – держоргани), у зв’язку зі складною економічною ситуацією в країні, яка обтяжується військовою агресією та проведенням антитерористичної операції на Сході країни, виникає потреба у додатковому забезпеченні держорганів майном, необхідним для їх утримання та функціонування.
Водночас на сьогодні митницями вилучається та звертається в дохід держави, як внаслідок конфіскації судом, так і на інших законних підставах,  велика кількість товарів, як широкого вжитку (комп’ютери, оргтехніка, витратні матеріали, меблі, будматеріали тощо), так і специфічного призначення (військова зброя, боєприпаси, медикаменти та вироби медичного призначення, засоби захисту рослин тощо), однак, можливість безоплатної передачі таких товарів для подальшого використання держорганам (центральним органами виконавчої влади, їх територіальним підрозділам, військовим формуванням у складі Збройних Сил, Національної гвардії чи Служби безпеки тощо) відсутня.

Чинні встановлені Урядом порядки розпорядження майном, оберненим на користь держави, які затверджені постановами Кабінету Міністрів                         від 25 серпня 1998 року № 1340, від 26 грудня 2001 року № 1724 та                              від 11 липня 2002 року № 985, містять окремі норми щодо можливості безоплатної передачі певних категорій майна, а саме обладнання, устаткування, машин та механізмів, транспортних засобів, продуктів харчування, будівельних матеріалів тощо, окремим категоріям отримувачів. Однак питання безоплатного передання ряду товарів, які є необхідними для забезпечення функціонування держорганів, залишається поза регулюванням. До таких, наразі, належить військове майно та техніка, військова зброя та боєприпаси до неї, а також товари військового призначення та подвійного використання.
Крім того, окремі положення Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340, зокрема сфера його дії, потребують приведення у відповідність до чинного законодавства.
2. Визначення цілей державного регулювання
Основною метою видання зазначеного проекту є врегулювання питання безоплатної передачі держорганам у володіння і користування майна, яке обернене в дохід держави, а також врегулювання питання передачі військової зброї та боєприпасів до неї, військового майна та техніки, а також товарів військового призначення та подвійного використання до Міністерства оборони, Міністерства внутрішніх справ, Державної прикордонної служби або Служби безпеки.
З метою досягнення основної мети проектом пропонується внести зміни до Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340, Порядку обліку, зберігання, оцінки вилученого митними органами майна, щодо якого винесено рішення суду про конфіскацію, передачу його органам державної виконавчої служби і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2001 року № 1724, та Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 року № 985.

Механізм забезпечення держорганів майном з числа оберненого в дохід держави передбачатиме видання у кожному випадку окремого розпорядження Уряду, яке процедурно погоджуватиметься з усіма заінтересованими міністерствами, що передбачено Регламентом Кабінету Міністрів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, що забезпечить виважений підхід та унеможливить зловживання у цій сфері. Крім того, проектом передбачається ряд заходів щодо забезпечення обліку, цільового використання та відповідальності за нецільове використання отриманого безоплатно майна.
3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей, аргументація переваг обраного способу
	Можливі способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причини відмови від альтернативних способів/аргументи щодо переваги обраного способу

	Збереження чинного регулювання
	Спосіб оцінюється як недоцільний
	На сьогодні порушене питання не врегульоване чинними нормативно-правовими актами.

	Обраний спосіб
	Повністю відповідає потребам вирішення проблеми

	Дає можливість врегулювати питання забезпечення держорганів майном з числа оберненого в дохід держави, а також врегулювання питання передачі військової зброї та боєприпасів до неї, військового майна та техніки, а також товарів військового призначення та подвійного використання до Міністерства оборони, Міністерства внутрішніх справ, Державної прикордонної служби або Служби безпеки.


4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта
Способом досягнення цілі державного регулювання є врегулювання питання забезпечення держорганів майном з числа оберненого в дохід держави, а також врегулювання питання передачі військової зброї та боєприпасів до неї, військового майна та техніки, а також товарів військового призначення та подвійного використання до Міністерства оборони, Міністерства внутрішніх справ, Державної прикордонної служби або Служби безпеки шляхом внесення змін до Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340, Порядку обліку, зберігання, оцінки вилученого митними органами майна, щодо якого винесено рішення суду про конфіскацію, передачі його органам державної виконавчої служби і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2001 року № 1724, та Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 року № 985.
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Зовнішні фактори (прискорення або уповільнення темпів економічного зростання, політичні впливи,економічні та природно-екологічні) на дію акта не впливатимуть.  
Встановлені проектом вимоги не створюють перешкод для їх виконання органами державної влади.
Можливої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

Контроль за дотриманням вимог запропонованого проекту акта буде здійснюватися під час комплексних та тематичних перевірок митниць та перевірок їх фінансово-господарської діяльності.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
Аналіз вигод та витрат:
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Сфера інтересів держави
	Вигоди для державного бюджету вбачаються, з одного боку, в ефективному використанні майна оберненого на користь держави (яке за звичайної процедури реалізації втрачає близько 50% початкової вартості) за рахунок його оперативної передачі на потреби держорганів, а з іншого – в економії бюджетних коштів на придбання такого майна за рахунок коштів, призначених на їх утримання. 
	Витрати відсутні

	Сфера інтересів суб’єктів господарювання
	Відсутні
	Витрати відсутні

	Сфера інтересів населення
	Відсутні
	Витрати відсутні


7. Обґрунтування строку дії регуляторного акта
Регуляторний акт передбачає безстроковий термін дії. Запропонований проект акта набуває чинності з дня його офіційного опублікування.
8. Визначення показників результативності регуляторного акта
1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта:
додаткових надходжень до держбюджету та місцевих бюджетів і державних цільових фондів не передбачається, оскільки норми акта не несуть фінансового навантаження та не запроваджують нових податків і зборів (обов’язкових платежів).

2. Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта:

 дія акта не поширюється на суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб.
3. Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язані з виконанням вимог акта:

не передбачається додаткових витрачань коштів та часу суб’єктами господарювання та/або фізичними особами.
4. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб оцінюється як середній. 
Проект акта розміщено в мережі Інтернет на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України та у рубриці «Обговорення проектів нормативно-правових актів» на урядовому веб-сайті «Громадянське суспільство.влада».(http://civic.kmu.gov.ua/consult_mvc_kmu/consult/poll/project) для громадського обговорення. Після прийняття акт буде оприлюднений у засобах масової інформації.  
5. Часткове забезпечення держорганів майном з числа оберненого в дохід держави.
6. Врегулювання питання розпорядження військовою зброєю та боєприпасами до неї, військовим майном та технікою, а також товарами військового призначення та подвійного використання шляхом їх передачі Міністерству оборони, Міністерству внутрішніх справ, Державній прикордонній службі та Службі безпеки.
9. Визначення заходів, за допомогою яких буде відстежуватись результативність регуляторного акта
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання ним чинності шляхом збору та аналізу пропозицій і зауважень до проекту.

Повторне відстеження результативності акта здійснюється через рік з дня набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.
Голова Державної 

фіскальної служби України                                                               Р.М. Насіров
