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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

„Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України”
1. Обґрунтування необхідності прийняття постанови
В умовах обмеженого фінансування державних органів, установ (організацій), які утримуються за рахунок бюджетних коштів                                  (далі – держоргани), у зв’язку зі складною економічною ситуацією в країні, яка обтяжується військовою агресією та проведенням антитерористичної операції на Сході країни, виникає потреба у додатковому забезпеченні держорганів майном, необхідним для їх утримання та функціонування.
Водночас на сьогодні митницями вилучається та звертається в дохід держави, як внаслідок конфіскації судом, так і на інших законних підставах,  велика кількість товарів, як широкого вжитку (комп’ютери, оргтехніка, витратні матеріали, меблі, будматеріали тощо), так і специфічного призначення (військова зброя, боєприпаси, медикаменти та вироби медичного призначення, засоби захисту рослин тощо), однак, можливість безоплатної передачі таких товарів для подальшого використання держорганам (центральним органами виконавчої влади, їх територіальним підрозділам, військовим формуванням у складі Збройних Сил, Національної гвардії чи Служби безпеки тощо) відсутня.

Чинні встановлені Урядом порядки розпорядження майном, оберненим на користь держави, які затверджені постановами Кабінету Міністрів                         від 25 серпня 1998 року № 1340, від 26 грудня 2001 року № 1724 та                              від 11 липня 2002 року № 985, містять окремі норми щодо можливості безоплатної передачі певних категорій майна, а саме обладнання, устаткування, машин та механізмів, транспортних засобів, продуктів харчування, будівельних матеріалів тощо, окремим категоріям отримувачів. Однак питання безоплатного передання ряду товарів, які є необхідними для забезпечення функціонування держорганів, залишається поза регулюванням.

Крім того, окремі положення Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340, зокрема сфера його дії, потребують приведення у відповідність до чинного законодавства.
2. Мета і шляхи її досягнення

Основною метою видання зазначеного проекту є врегулювання питання безоплатної передачі держорганам у володіння і користування майна, яке обернене в дохід держави.

З метою досягнення основної мети проектом пропонується внести зміни до Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340, Порядку обліку, зберігання, оцінки вилученого митними органами майна, щодо якого винесено рішення суду про конфіскацію, передачу його органам державної виконавчої служби і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2000 року № 1724, та Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 року № 985.
Механізм забезпечення держорганів майном з числа оберненого в дохід держави передбачатиме видання у кожному випадку окремого розпорядження Уряду, яке процедурно погоджуватиметься з усіма заінтересованими міністерствами, що передбачено Регламентом Кабінету Міністрів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, що забезпечить виважений підхід та унеможливить зловживання у цій сфері. Крім того, проектом передбачається ряд заходів щодо забезпечення обліку, цільового використання та відповідальності за нецільове використання отриманого безоплатно майна.
3. Правові аспекти 

Правовими підставами для розроблення проекту постанови є:

Митний кодекс України від 13.03.2012 № 4495-VI зі змінами;

Закон України „Про Кабінет Міністрів України”, зокрема підпункт 6 пункту 1 статті 2;
Закон України "Про правовий режим майна у Збройних Силах України", зокрема стаття 2;
Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340;
Порядок обліку, зберігання, оцінки вилученого митними органами майна, щодо якого винесено рішення суду про конфіскацію, передачі його органам державної виконавчої служби і розпорядження ним, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2000 року № 1724;

Порядок розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 року № 985.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Видання та реалізація цього акта не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

Натомість, у випадку незабезпечення держорганів коштами на їх утримання за рахунок бюджетних призначень, пропонується використовувати таке джерело натуральних надходжень, як майно, обернене в дохід держави.

Відповідно до чинного законодавства шляхами розпорядження майном, оберненим на користь держави, є реалізація, безоплатна передача, знищення. При цьому до реалізації майно зберігається протягом строків, встановлених законом, а сама процедура продажу передбачає уцінення майна, яке протягом певного часу не було реалізоване. Отже, до бюджету зараховується, як правило, не повна вартість майна, визначена в установленому порядку, а зменшена на 20-50 відсотків. Розробник вбачає за доцільне розглядати за обґрунтованої потреби питання безоплатного передання майна, що може використовуватись держорганами, без попередньої процедури його продажу.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект підлягає погодженню з Міністерством юстиції, Міністерством фінансів, Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством оборони, Міністерством внутрішніх справ, Службою безпеки та Державною регуляторною службою.
6. Регіональний аспект

Проект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

У проекті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
7. Запобігання корупції

У проекті правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, відсутні.  Громадська антикорупційна експертиза проекту не проводилась. 

8. Громадське обговорення

З метою громадського обговорення проект акта розміщено на офіційному сайті ДФС (http://www.sfs.gov.ua).

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.
10.  Оцінка регулятивного впливу
Визначені у проекті акта механізми дадуть змогу забезпечити належне регулювання питань, пов’язаних із безоплатною передачею держорганам у володіння і користування майна, яке обернене в дохід держави.
Проект відповідає основним принципам державної регуляторної політики.

Можливої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.
101 Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект акта не впливає на ринок праці.
11.  Прогноз наслідків прийняття акта
Видання постанови Кабінету Міністрів України врегулює питання безоплатної передачі держорганам у володіння і користування майна, яке обернене в дохід держави.

Голова

            

                                          
  Р.М. Насіров
