Повідомлення про оприлюднення
Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу та деяких законодавчих актів України (щодо удосконалення процедури погашення податкового боргу)»
Державна фіскальна служба України повідомляє про розроблення проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу та деяких законодавчих актів України (щодо удосконалення процедури погашення податкового боргу)» (далі – законопроект). 
Розробка проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України (щодо удосконалення процедури погашення податкового боргу)» пов’язана з необхідністю удосконалення процедури погашення податкового боргу платників податків та у зв’язку з виконанням рекомендацій, наданих місією технічної допомоги Департаменту з бюджетних питань МВФ, щодо внесення змін до законодавства з питань погашення податкового боргу. 

Законопроект розроблено Державною фіскальною службою України відповідно до Положення про Державну фіскальну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236.

Зауваження та пропозиції стосовно змісту регуляторного акту можуть надаватися протягом місяця з дня публікації цього оголошення:
за поштовою адресою: Державна фіскальна служба України, 04655, м. Київ – 53, Львівська площа буд., 8;
за електронною адресою: kabmin_doc@ sfs.gov.ua.


