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ПРОЕКТ

ЗАКОН УКРАЇНИ

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України (щодо удосконалення процедури погашення податкового боргу)» 

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:

І. Внести зміни до таких законодавчих актів України:

1. У Податковому кодексі України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., №№ 13-17, ст. 112):

1) у пункті 20.1 статті 20:

підпункт 20.1.32 викласти у такій редакції:

«20.1.32. звертатися до суду у разі якщо платник податків перешкоджає виконанню податковим керуючим (посадовою (службовою) особою контролюючого органу у випадку оскарження грошового зобов’язання в адміністративному та/або судовому порядку) повноважень, визначених цим Кодексом, щодо зупинення видаткових операцій на рахунках платника податків шляхом накладення арешту на цінні папери та/або кошти та інші цінності такого платника податків, що знаходяться в банку (крім операцій з видачі заробітної плати та сплати податків, зборів, єдиного внеску, а також визначених контролюючим органом грошових зобов’язань платника податків, погашення податкового боргу), та зобов’язання такого платника податків виконати законні вимоги податкового керуючого (посадової (службової) особи контролюючого органу у випадку оскарження грошового зобов’язання в адміністративному та/або судовому порядку), передбачені цим Кодексом»;

підпункт 20.1.35 викласти у такій редакції:

«20.1.35. звертатися до суду щодо зобов’язання платника податків, який має податковий борг, укласти договір щодо  переведення права вимоги дебіторської заборгованості цього платника на контролюючий орган»;
доповнити новими підпунктами такого змісту:

«20.1.46. звертатися до суду щодо отримання дозволу на продаж податкового боргу платника податків;

20.1.47. приймати рішення щодо стягнення коштів платника податків, який має податковий борг, на суму податкового боргу або його частини у порядку, передбаченому законодавством»;

2) пункт 42.1 статті 42 після слів «у письмовій формі» доповнити словами «крім податкових вимог, що можуть надсилатися в електронній формі»;

3) у статті 56:

пункт 56.15 викласти у такій редакції:

«56.15. Скарга, подана з дотриманням порядку, строку та умов, визначених цією статтею, щодо визнання недійсним податкового повідомлення – рішення (рішення) контролюючого органу не звільняє платника податків від обов’язку сплатити нараховане грошове зобов’язання та не зупиняє застосування права податкової застави, але зупиняє стягнення грошового зобов’язання, зазначеного у податковому повідомленні – рішенні, що оскаржується, та нарахованої на таке зобов’язання пені до закінчення процедури оскарження в адміністративному або судовому порядку»;

4) у пункті 59.1 статті 59:

абзац перший після слів «податкового повідомлення-рішення» доповнити словами «крім податкових вимог, що можуть надсилатися в електронній формі»;

в абзаці другому слова «двадцяти», «двадцять» замінити відповідно словами «шістдесяти», «шістдесят»;

доповнити абзацами такого змісту:

«Платникам податків, які подають звітність в електронній формі, податкова вимога надсилається засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог закону щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису.
Податкова вимога, що надсилається в електронній формі, вважається надісланою за умови отримання контролюючим органом квитанції про одержання платником податків податкової вимоги, в якій зазначається дата та час одержання податкової вимоги.

Форма та порядок надіслання податкової вимоги в електронному вигляді визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної податкової і митної політики»;

5) статтю 74 доповнити новим пунктом такого змісту:

«74.3. В інформаційних базах контролюючих органів здійснюється окремий облік (позабалансовий) податкової інформації про суми податкового боргу,   витрати на стягнення якого не покривають надходжень до бюджету в рахунок погашення такого податкового боргу або такі надходження взагалі відсутні; платника податків, у якого відсутнє майно, необхідне для погашення податкового боргу; платника, що знаходиться у розшуку або відсутній за місцезнаходженням; платника, що не звітує до контролюючих органів; а також у інших випадках, в яких неможливе застосування до платників податків заходів погашення податкового боргу або використання його майна як джерела погашення податкового боргу такого платника.

У разі часткового/повного погашення податкового боргу або зміни підстав, згідно з якими здійснювався окремий облік (позабалансовий) сум податкового боргу, в інформаційних базах контролюючих органів відбувається відповідне корегування облікових показників.

В інших випадках податковий борг, щодо якого здійснюється окремий облік (позабалансовий), визнається безнадійним та підлягає списанню в порядку, визначеному статтею 101 цього Кодексу.

Механізм ведення окремого обліку встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної податкової і митної політики»;
6) у статті 87:
доповнити пунктом 87.11 такого змісту:

«Погашення грошових зобов’язань або податкового боргу платника податків може бути здійснено шляхом проведення взаєморозрахунків непогашених зустрічних грошових зобов’язань відповідного бюджету перед таким платником податків, що виникли згідно з нормами податкового або бюджетного законодавства чи цивільно-правових угод, строк погашення яких настав до моменту виникнення грошових зобов’язань платника податків. Таке погашення здійснюється на підставі заяви платника податків за рішенням контролюючого органу. Учасниками таких взаєморозрахунків можуть бути один або декілька платників податків. Порядок проведення взаєморозрахунків визначається Кабінетом Міністрів України»;

пункт 87.2 викласти у такій редакції:
«87.2. Джерелами погашення податкового боргу платника податків та/або забезпечення сплати грошових зобов’язань, самостійно визначених контролюючим органом у податковому повідомленні-рішенні (рішенні), що оскаржується в адміністративному та/або судовому порядку, є будь-яке майно такого платника податків з урахуванням обмежень, визначених цим Кодексом, а також іншими законодавчими актами»;

пункт 87.5 викласти у такій редакції:

«87.5. У разі якщо здійснення заходів щодо погашення податкового боргу платника податків шляхом стягнення коштів, які перебувають у його власності, не привело до повного погашення суми податкового боргу або у разі недостатності у платника коштів для погашення податкового боргу, контролюючий орган визначає дебіторську заборгованість платника податків, строк погашення якої настав, джерелом погашення податкового боргу такого платника податків.

Контролюючий орган укладає з платником податків договір щодо  переведення права вимоги такої дебіторської заборгованості. Така  дебіторська заборгованість продовжує залишатися активом платника податків, що має податковий борг, про що зазначається в договорі між платником податків і контролюючим органом, та повинна бути відповідним чином розкрита в примітках до фінансової звітності.

Податковий борг продовжує обліковуватись за платником податків, у якого він виник, до надходження коштів до бюджету за рахунок стягнення цієї дебіторської заборгованості. Контролюючий орган повідомляє платника податків про таке надходження в п’ятиденний термін з дня отримання відповідного документа.
У випадку відмови платника податків, що має податковий борг, від укладання з контролюючим органом договору щодо переведення права вимоги дебіторської заборгованості, такий контролюючий орган звертається до суду щодо зобов’язання платника укласти зазначений договір.

Стягнення дебіторської заборгованості (коштів на рахунках дебіторів, продаж дебіторської заборгованості, продаж майна дебітора), право вимоги якої переведено на контролюючий орган, здійснюється за рішенням керівника (його заступника) цього органу»;
пункт 87.7 доповнити новими абзацами такого змісту:
«У разі якщо здійснення заходів з погашення податкового боргу платника податків протягом 1 року з дня виникнення такого боргу не призвело до повного погашення суми податкового боргу або за умови існування інших причин, що унеможливлюють стягнення такого боргу, контролюючий орган має право звернутися до суду щодо отримання дозволу на продаж податкового боргу платника податків.

Рішення суду щодо надання дозволу на продаж податкового боргу платника податків є підставою для оформлення контролюючим органом пропозиції про продаж податкового боргу платника податків. До пропозиції контролюючого органу про продаж податкового боргу платника податків включаються суми податкового боргу платника податків, що обліковуються в контролюючому органі та витрати, пов’язані із здійсненням заходів з погашення податкового боргу.

Продаж податкового боргу здійснюється на цільових аукціонах відповідно до вимог статті 95 цього Кодексу і вважається таким, що відбувся у разі надходження коштів до бюджету. 

За результатами продажу податкового боргу платника податків кредитор отримує право звернутися до боржника з регресною вимогою в межах придбаної ним за результатами торгів суми податкового боргу платника податків.

У випадку якщо сума коштів, отримана від продажу податкового боргу, не покриває суму податкового боргу платника податків, контролюючий орган відновлює здійснення передбачених цим Кодексом заходів з погашення податкового боргу такого платника до його повного погашення. 

Порядок продажу податкового боргу встановлюється Кабінетом Міністрів України»;
7) у статті 89:

пункт 89.1 доповнити новим підпунктом такого змісту:

«89.1.3. оскарження в адміністративному та/або судовому порядку суми грошового зобов'язання, самостійно визначеної контролюючим органом, - з дня подання скарги до контролюючого органу вищого рівня та/або звернення платника податків до суду з позовом щодо визнання недійсним рішення контролюючого органу»;
у пункті 89.2:

абзаци перший та другий після слів «податкового боргу» доповнити словами «(грошового зобов’язання, що оскаржується в адміністративному та/або судовому порядку)»;

в абзаці першому слово «суми» замінити словами «двократному розміру суми»;

в абзаці другому слово «сума» замінити словами «двократний розмір суми»;

в абзаці четвертому слово «сумі» замінити словами «двократному розміру суми»;
у абзаці шостому слово «двадцяти» замінити на «шістдесяти»;
у пункті 89.3:

абзац другий після слів «податкового боргу» доповнити словами «(сплати грошового зобов’язання, що оскаржується в адміністративному та/або судовому порядку)»;

абзац третій після слів «податковий борг» доповнити словами «(грошове зобов’язання, що оскаржується в адміністративному та/або судовому порядку)»;

абзац четвертий доповнити новим реченням такого змісту:

«У випадку оскарження грошового зобов’язання в адміністративному та/або судовому порядку акт опису складається визначеною за рішенням керівника (його заступника) контролюючого органу посадовою (службовою) особою такого органу»;
пункт 89.4 після слів «податковий керуючий» у відповідному відмінку доповнити словами «(посадова (службова) особа контролюючого органу у випадку оскарження грошового зобов’язання в адміністративному та/або судовому порядку)» у відповідному відмінку;
у пункті 89.5:

в абзаці першому слово «суми» замінити словами «двократного розміру суми»;

в абзаці другому слово «сумі» замінити словами «двократному розміру суми»;

у пункті 89.6:

після слів «податкового боргу» доповнити словами «(грошового зобов’язання, що оскаржується в адміністративному та/або судовому порядку)»;

слово «суми» замінити словами «двократного розміру суми»;
8) доповнити пункт 91.3 статті 91 новим абзацом такого змісту:

«У разі відмови платника податків від підписання акта опису майна, на яке поширюється право податкової застави, податковий керуючий має право залучати до опису майна платника податків не менш як двох понятих»;

9) пункт 93.1 статті 93 доповнити новими підпунктами такого змісту:

«93.1.5. отримання контролюючим органом підтвердження сплати суми грошового зобов’язання, що оскаржується, в установленому законодавством порядку; 

93.1.6. отримання контролюючим органом підтвердження сплати суми узгодженого за результатами адміністративного та/або судового оскарження грошового зобов’язання в установленому законодавством порядку»; 

10) доповнити пункт 94.2 статті 94 новим підпунктом такого змісту:

«94.2.8. платник податків (його посадові особи або особи, які здійснюють готівкові розрахунки та/або проводять діяльність, що підлягає ліцензуванню та/або патентуванню) відмовляється від проведення відповідно до вимог цього Кодексу інвентаризації основних засобів, товарно-матеріальних цінностей, коштів (зняття залишків товарно-матеріальних цінностей, готівки) або не надає для перевірки документи, їх копії (за умови наявності таких документів)»;

11) у статті 95:

пункт 95.2 викласти в такій редакції:

«95.2. Стягнення коштів платника податків провадиться не раніше ніж через 30 календарних днів з дня надіслання (вручення) такому платнику податкової вимоги, а продаж майна платника податків – не раніше ніж через 60 календарних днів з дня надіслання (вручення) такому платнику податкової вимоги»;

доповнити новим пунктом такого змісту:

«95.5. У випадках коли податковий борг виник в результаті несплати грошового зобов’язання та/або пені, визначених платником податків у податковій декларації або уточнюючому розрахунку, що подається контролюючому органу у встановлені цим Кодексом строки, стягнення коштів за рахунок готівки, що належить такому платнику податків, та/або коштів з рахунків такого платника у банках здійснюється за рішенням керівника (його заступника) контролюючого органу без звернення до суду.

У таких випадках:

рішення про стягнення коштів з рахунків такого платника у банках є вимогою стягувача до боржника, що підлягає негайному та обов'язковому виконанню шляхом ініціювання переказу у платіжній системі за правилами відповідної платіжної системи;

рішення про стягнення готівкових коштів вручається такому платнику податків і є підставою для стягнення»;

У зв’язку з цим пункти 95.5-95.8 вважати пунктами 95.6-95.9.

пункт 95.9 виключити;
у пункті 95.14 слово «(контракті)» замінити на «купівлі-продажу» та доповнити новими абзацами такого змісту:

«Договір купівлі-продажу майна, що укладається за результатами проведених торгів, обов’язково має бути підписаний платником податків-боржником, майно якого було продано на торгах, або його представником.

У разі відмови платника податків або його представника від підписання договору купівлі-продажу посадовими особами контролюючого органу складається відповідний акт, що засвідчує факт такої відмови. В такому випадку договір підписується керівником (заступником керівника) контролюючого органу, за дорученням якого здійснювався продаж майна»;

перше речення пункту 95.22 викласти у такій редакції:

«Контролюючий орган на підставі укладеного з платником податків, що має податковий борг, договору про переведення права вимоги дебіторської заборгованості такого платника на контролюючий орган, за рішенням керівника (заступника керівника) стягує з дебіторів платника податку, що має податковий борг, суми дебіторської заборгованості, строк погашення якої настав та право вимоги якої переведено на контролюючі органи, у рахунок погашення податкового боргу такого платника податків»;

12) у статті 96:

абзац перший пункту 96.1 замінити абзацами такого змісту:

«96.1. З урахуванням положень статті 89 цього Кодексу, комунальні підприємства зобов’язані протягом 15 календарних днів з дня отримання податкової вимоги надати контролюючому органу узгоджений з органом місцевого самоврядування чи суб’єктом, до сфери управління якого належить майно такого підприємства, перелік майна для внесення його в податкову заставу, враховуючи цілісність майнового комплексу, що забезпечує ведення основної виробничої діяльності підприємства.

У разі ненадання в зазначений термін комунальним підприємством переліку майна для внесення його в податкову заставу, контролюючий орган самостійно здійснює опис майна такого підприємства в податкову заставу без обмежень, встановлених законодавством, з урахуванням вимог статті 89 цього Кодексу.

Майно комунального підприємства, зазначене в акті опису, вважається погодженим для реалізації з органом місцевого самоврядування чи суб’єктом, до сфери управління якого належить майно такого підприємства.

У разі якщо сума коштів, отримана від продажу внесеного в податкову заставу майна комунального підприємства, не покриває суму його податкового боргу і витрат, пов’язаних з організацією та проведенням публічних торгів, або у разі відсутності у такого боржника власного майна, що відповідно до законодавства України може бути внесено в податкову заставу та відчужено, контролюючий орган зобов’язаний звернутися до органу місцевого самоврядування чи суб’єкта, до сфери управління якого належить майно такого платника податків, з поданням щодо прийняття рішення про»;

у пункті 96.2:

абзац перший замінити абзацами такого змісту:

«96.2. З урахуванням положень статті 89 цього Кодексу, державні підприємства, які не підлягають приватизації, у тому числі казенні підприємства, зобов’язані протягом 15 календарних днів з дня отримання податкової вимоги надати контролюючому органу узгоджений з суб’єктом, до сфери управління якого належить майно такого підприємства, перелік майна для внесення його в податкову заставу, враховуючи цілісність майнового комплексу, що забезпечує ведення основної виробничої діяльності підприємства.

У разі ненадання в зазначений термін державним підприємством, яке не підлягає приватизації, у тому числі казенним підприємством, переліку майна для внесення його в податкову заставу, контролюючий орган самостійно здійснює опис майна такого підприємства в податкову заставу без обмежень, встановлених законодавством, з урахуванням вимог статті 89 цього Кодексу.

Майно державного підприємства, яке не підлягає приватизації, у тому числі казенного підприємства, зазначене в акті опису, вважається погодженим для реалізації з суб’єктом, до сфери управління якого належить майно такого підприємства.

У разі якщо сума коштів, отримана від продажу внесеного в податкову заставу майна державного підприємства, яке не підлягає приватизації, у тому числі казенного підприємства, не покриває суму податкового боргу такого платника податків і витрат, пов’язаних з організацією та проведенням публічних торгів, або у разі відсутності майна, що відповідно до законодавства України може бути внесено в податкову заставу та відчужено, контролюючий орган зобов’язаний звернутися до суб’єкта, до сфери управління якого належить майно такого платника податків, з поданням щодо прийняття рішення про»;

у підпункті 96.2.1 слова «органу виконавчої влади» замінити словом «суб’єкта»;
в абзаці другому пункту 96.3 слова «державного органу чи» виключити, а після слів «органу місцевого самоврядування» доповнити словами «чи суб’єкта»;
2. Внести зміни до статті 1833 Кодексу адміністративного судочинства України (Відомості Верховної Ради України, 2005 р., №№ 35-37, ст. 446), а саме:

доповнити частину першу статті 1833 новими пунктами такого змісту:

«6) зобов’язання платника податків, який має податковий борг, укласти договір щодо переведення права вимоги дебіторської заборгованості цього платника на орган державної фіскальної служби;
7) отримання дозволу на продаж податкового боргу платника податків».
3. Частину 6 статті 45 Бюджетного кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2010 р., № 50-51, ст.572) після слова «передбачених» доповнити словами «Податковим кодексом України».

4. У Законі України «Про управління об’єктами державної власності» (Відомості Верховної Ради України, 2006 р., №  46, ст. 456) абзац перший частини 9 статті 11 після слів «не підлягають приватизації» доповнити словами «яке входить до складу цілісного майнового комплексу таких об’єктів».

ІІ. Прикінцеві та перехідні положення.

1. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування.

2. Кабінету Міністрів України протягом трьох місяців з дня набрання чинності цим Законом:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

забезпечити перегляд та приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.
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