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Аналіз  впливу регуляторного акта
до проекту постанови Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру»

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру»  (далі – проект постанови) зумовлено набранням чинності Законом України від 17 липня 2015 року № 652-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування неприбуткових організацій» (далі – Закон № 652-VIII).

Законом № 652-VIII внесено зміни до статті 133 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), якими переглянуто перелік неприбуткових підприємств, установ та організацій, які не є платниками податку на прибуток підприємств (далі – неприбуткові організації).
Так, підпунктом 133.4.6 пункту 133.4 статті 133 Кодексу до неприбуткових організацій, що відповідають вимогам цього пункту і не є платниками податку, зокрема, можуть бути віднесені:

бюджетні установи;

громадські об’єднання, політичні партії, творчі спілки, релігійні організації, благодійні організації, пенсійні фонди;

спілки, асоціації та інші об’єднання юридичних осіб;

житлово-будівельні кооперативи (з першого числа місяця, наступного за місяцем, в якому відповідно до закону здійснено прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом житлового будинку і такий житловий будинок споруджувався або придбавався житлово-будівельним (житловим) кооперативом), дачні (дачно-будівельні), садівничі та гаражні (гаражно-будівельні) кооперативи (товариства);

об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, асоціації власників жилих будинків;

професійні спілки, їх об’єднання та організації профспілок, а також організації роботодавців та їх об’єднання;

сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, кооперативні об’єднання сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів;

інші юридичні особи, діяльність яких відповідає вимогам цього пункту.

При цьому такі неприбуткові підприємства, установи та організації повинні відповідати  вимогам, установленим пунктом 133.4 статті 133 Кодексу.
У свою чергу, підпунктом 133.4.5 пункту 133.4 статті 133 Кодексу передбачено, що Порядок ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру встановлює Кабінет Міністрів України.

Водночас Положенням про Державну фіскальну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236, встановлено, що Голова Державної фіскальної служби України вносить на розгляд Міністра фінансів пропозиції щодо забезпечення формування державної політики у відповідній сфері, розроблені ДФС проекти актів Кабінету Міністрів України. 
Видання проекту постанови забезпечить виконання вимог пункту 133.4     статті 133 Кодексу та пунктів 34 і 35 підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу.  

2. Цілі державного регулювання

  Основною метою підготовки проекту постанови є затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру. 
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Досягнути основної мети регуляторного акта можливо тільки шляхом затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру, що відповідатиме вимогам пункту 133.4 статті 133 Кодексу та пунктів 34 і 35 підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу.
Отже, інших альтернативних способів досягнення основної мети, ніж прийняття зазначеного регуляторного акта, не існує.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Досягнення цілей державного регулювання відбувається шляхом прийняття проекту постанови.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийняття постанови забезпечить виконання норм Кодексу, сприятиме врегулюванню спірних питань між контролюючими органами та підприємствами, установами та організаціями щодо виконання вимог          пункту 133.4 статті 133 та пунктів 34 і 35 підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу.

6. Очікувані результати прийняття акта
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Виконання вимог 

пункту 133.4      статті 133 та пунктів 34 і 35 підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу
	Витрати державного та місцевих бюджетів відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання 
	Виконання вимог 

пункту 133.4      статті 133 та пунктів 34 і 35 підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу
	Витрати, пов’язані із запровадженням проекту постанови, у підприємств, установ, організацій відсутні.

Витрати, пов’язані із виконанням вимог регуляторного акта, зокрема на оборотні активи, матеріали (канцтовари).  

Витрати часу на приведення установчих документів у відповідність до вимог Кодексу.

	Інтереси громадян 
	Не стосується
	-


7. Строки дії акта

   Під час дії підпункту 133.4.5 пункту 133.4 статті 133 Кодексу.
8. Показники результативності акта

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

Прийняття проекту постанови відповідатиме реалізації єдиної політики у сфері порядку формування та ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта є високим, що забезпечується опублікуванням регуляторного акта на офіційних веб-порталах ДФС та Мінфіну з метою ознайомлення суб’єктів господарювання чи громадян із запропонованими положеннями. 
Кількість підприємств, установ та організацій, на яких поширюється дія цього акта, складає близько 240 тисяч. 

Реалізація проекту постанови надасть змогу неприбутковим підприємствам, установам та організаціям набути статусу неприбуткової організації з мінімальними витратами часу, матеріальними та іншими витратами.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюється відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Для базового відстеження будуть використані зауваження та пропозиції суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта, та їх аналіз.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік від дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів із повторного відстеження результативності цього акта. 

Голова Державної фіскальної 

служби України                                                                                   Р.М. Насіров

