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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про внесення змін до форми декларації акцизного податку та Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Законом України  від 24.12.2015 № 909 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» (далі – Закон № 909) удосконалено адміністрування акцизного податку. Зокрема:
·  запроваджено систему електронного адміністрування реалізації пального; 

· доповнено перелік платників акцизного податку особами, які здійснюють реалізацію пального, зокрема його оптове постачання;

· запроваджено акцизні накладні, які повинні складатися при здійсненні всіх операцій з реалізації пального на внутрішньому ринку;

· змінено одиницю виміру пального, на яке встановлено ставки акцизного податку, з кілограмів на літри, приведені до температури 150С;

· внесено зміни до бази оподаткування тютюнових виробів із застосуванням адвалорної ставки.
На сьогодні чинними є форма декларації акцизного податку та Порядок її заповнення та подання, затверджені наказом Міністерства фінансів України  від 23.01.2015 № 14, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.01.2015 за  № 105/26550. 

З огляду на наведене та для забезпечення реалізації положень Кодексу підготовлено проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до форми декларації акцизного податку та Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку», які пропонується викласти в новій редакції.
2. Мета і шляхи її досягнення 

Приведення нормативно-правових актів у відповідність із нормами Кодексу шляхом розроблення та затвердження наказом Міністерства фінансів нової редакції форми декларації акцизного податку та Порядку її заповнення та подання.

Зміни вносяться до титульного аркуша та розділів декларації акцизного податку відповідно до норм Кодексу та з урахуванням практичних напрацювань оброблення поданих платниками акцизного податку декларацій.

Так, внесено зміни до розділів декларації в частині відображення податкових зобов’язань за операціями з реалізації пального. Запроваджено нові додатки до декларації для розрахунку сум акцизного податку з реалізації пального відповідно до підпункту 213.1.12 пункту 213.1 статті 213 Кодексу, а також розрахунку сум акцизного податку для суб’єктів господарювання роздрібної торгівлі пальним на виконання підпункту 215.3.10 пункту 215.3 Кодексу.  
У Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку надається пояснення щодо заповнення кожного розділу та кожної форми додатка за кожною групою підакцизних товарів окремо, відповідно до порядку обчислення акцизного податку, встановленого статтями 217, 218, 220 та 221 Кодексу.
З урахуванням численних звернень платників акцизного податку з нумерації розділів декларації акцизного податку виключено букву «Ґ».  
3. Правові аспекти

У зазначеній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;

Внесення змін до чинних нормативно-правових актів та розробка нових проектом не передбачені.

4. Фінансово - економічне обґрунтування 
Введення у дію наказу не потребує додаткових витрат з Державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів 
Проект наказу потребує погодження із Державною регуляторною службою України, Державною фіскальною службою України,.

6. Регіональний аспект 
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не впливає на регіональний розвиток.

61. Запобігання дискримінації
У проекті нормативно-правового акту відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проект нормативно-правового акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення 

Проект наказу оприлюднено на офіційних веб-порталах Державної фіскальної служби України та Міністерства фінансів України для обговорення суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів 
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери і не потребує відображення позиції уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців. 

10. Оцінка регуляторного впливу
Основним завданням регуляторного акта є забезпечення регулювання відносин, що виникають при заповненні та поданні декларації акцизного податку. 

Регуляторний акт забезпечить виконання вимог Кодексу.

Дія регуляторного акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які є платниками акцизного податку.

Регуляторний акт відповідає реалізації єдиної державної політики у сфері нарахування та справляння акцизного податку.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Впровадження норм наказу не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів 

Реалізація наказу забезпечить виконання платниками акцизного податку норм Кодексу стосовно подання ними до контролюючих органів декларації акцизного податку у визначені законодавством строки, на підставі якої буде здійснюватися нарахування та сплата податкового зобов’язання з акцизного податку.

Міністр фінансів України 
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