
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про внесення змін до форми Квитанції про прийняття податків і зборів»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом України від 24 грудня 2015 року № 909-VIII ''Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України  щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році''  (далі – Закон № 909) внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс).
Згідно із прийнятими змінами до законодавства, на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 15.01.2016 № 282/1/1-16  та відповідно до підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, вносяться зміни до форми Квитанції про прийняття податків і зборів, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 17 серпня 2015 року № 714, що забезпечуватиме виконання вимог пункту 57.5 статті 57 глави 4 розділу II, пункту 266.9 статті 266 та пункту 287.5 статті 287 розділу ХII щодо можливості сплати фізичними особами у сільській та селищній місцевості податків і  зборів через каси сільських (селищних) рад або рад об'єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, за квитанцією  про приймання податкових платежів (далі – Квитанція).
Міністерством фінансів України розроблений проект наказу (далі - Наказ) Міністерства фінансів України ''Про внесення змін до форми Квитанції про прийняття податків і зборів, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 17 серпня 2015 року №714'', яким затверджено форму Квитанції у новій редакції.
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту є затвердження єдиної форми Квитанції про прийняття податків і зборів у новій редакції відповідно до змін у законодавстві.
3. Правові аспекти 
Ця сфера регулюється Конституцією України, Кодексом,  Законом № 909, Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, Положенням про Державну фіскальну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Запровадження форми Квитанції не потребує додаткових фінансових витрат з бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів
Наказ потребує погодження із Державною фіскальною службою України, Державним казначейством України та реєстрації у Міністерстві юстиції України.
6. Регіональний аспект
Наказ забезпечує виконання Кодексу та не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації
У Наказі відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
Норми Наказу не передбачають правил та процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 
8. Громадське обговорення
Проект наказу оприлюднений на офіційних веб-сайтах Міністерства фінансів України і Державної фіскальної служби України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.
9. Позиція соціальних партнерів
Наказ не потребує отримання позиції  соціальних партнерів.
10.
Оцінка регуляторного впливу
Наказ має на меті привести підзаконні нормативно-правові акти у відповідність із чинним законодавством.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Наказ не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Видання наказу сприятиме врегулюванню правового поля України та приведенню нормативно-правових актів у відповідність із актами законодавства.
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