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Пояснювальна записка
до проекту наказу Міністерства фінансів України

«Про затвердження Порядку взаємодії структурних підрозділів та територіальних органів Державної фіскальної служби України із Спеціалізованою лабораторією з питань  експертизи та досліджень ДФС під час проведення досліджень (аналізів, експертиз), Нормативів взяття проб (зразків) товарів для проведення дослідження (експертизи), форм акта про взяття проб (зразків) товарів та висновку»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
На сьогодні порядок та організація взаємодії органів доходів і зборів із Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та досліджень ДФС під час проведення досліджень (аналізів, експертизи) у податковій та митній сферах частково регулюється наказом Міністерства фінансів України від 31.05.2012 № 654, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26.06.2012 за №1071/21383, який розроблено відповідно до вимог статей 356 та 357 Митного кодексу України. 

Чинний наказ регулює правовідносини посадових осіб органів доходів і зборів тільки в рамках процедур митного контролю та митного оформлення з метою встановлення характеристик, визначених у частині першій статті 356 Митного кодексу України.

Запропонованим проектом наказу врегульовується питання єдиного підходу, послідовності та порядку виконання дій посадовими особами органів доходів і зборів під час:

· здійснення податкового контролю (стаття 84 Податкового кодексу України);
· митного контролю та митного оформлення (статті 347, 356, 357 Митного кодексу України);
· провадження справах про порушення митних правил (статті 515 – 517 Митного кодексу України).
2. Мета і шляхи її досягнення
Приведення нормативно-правових актів Мінфіну щодо взаємодії органів доходів і зборів із Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та досліджень ДФС під час проведення досліджень (аналізів, експертиз) у відповідність до діючого законодавства.  
3. Правові аспекти
Нормативні акти, що діють у цій сфері:
· Податковий кодекс України; 
· Митний кодекс України. 
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує додаткових фінансових та матеріальних витрат. 

5. Позиція заінтересованих органів  
Акт підлягає погодженню із Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України та державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.
6. Регіональний аспект
Акт не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
61. Запобігання дискримінації
В акті відсутні положення, які можуть містити ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
В акті відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

8. Громадське обговорення

Проект наказу підлягає розміщенню на відомчих веб-сайтах Мінфіну та Державної фіскальної служби України в мережі Інтернет для отримання пропозицій та зауважень громадськості. 
9. Позиція соціальних партнерів 
Проект акта не потребує проведення консультацій із соціальними партнерами.  

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта є регуляторним актом.

Проект відповідає принципам державної регуляторної політики. 

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація акта не вплине на ринок праці. 

11. Прогноз результатів

Прийняття акта забезпечить єдиний порядок взаємодії органів доходів і зборів із Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та досліджень ДФС під час проведення досліджень (аналізів, експертиз) у податковій та митній сферах. 
Заступник Міністра фінансів -

керівник апарату 
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