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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України “Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року № 859”                              (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 15 вересня 2016 року 
№ 821)

1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту
У зв’язку з внесенням змін до розділу ІV Податкового кодексу України (далі – Кодекс) Законом України від 21 грудня 2016 № 1797-VIII “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні” (далі – Закон № 1797) в частині оподаткування доходів фізичних осіб та на підставі Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 (далі – постанова № 375) розроблено проект наказу Міністерства фінансів України “Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року № 859” (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 15 вересня 2016 року № 821) (далі – проект наказу).
Відповідно до Закону № 1797 фізичним особам – підприємцям надано право (за власним бажанням) включати до складу витрат, пов'язаних з провадженням їх господарської діяльності, амортизаційні відрахування. 

Крім того, Законом № 1797 передбачено, що фізичні особи – платники податків мають право на розстрочених податкових зобов'язань нарахованої на суму боргу (кредиту та/або відсотків), прощеного (анульованого) кредитором за його самостійним рішенням, не пов'язаним із процедурою його банкрутства, до закінчення строку позовної давності, протягом трьох років починаючи з року, в якому задекларовано суму такого податкового зобов'язання. Для розстрочення такої суми податкового зобов'язання платник податку разом із декларацією подає до контролюючого органу заяву у довільній формі, що містить фактичні дані про суму прощеного (анульованого) кредитором боргу (кредиту та/або відсотків), підтверджену відповідними документами кредитора, та коротке пояснення обставин, що призвели до виникнення необхідності здійснення розстрочення задекларованої суми податкового зобов'язання. 
Зазначені зміни у порядку оподаткування фізичних осіб передбачають внесення змін до податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – податкова декларація).

2. Мета і шляхи її досягнення
Основним завданням проекту є затвердження проекту наказу Міністерства фінансів України “Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України               від 02 жовтня 2015 року № 859” (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 15 вересня 2016 року № 821).
3. Правові аспекти
Правове регулювання у зазначеній сфері забезпечується Кодексом,                   Законом  № 1797.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних витрат державного або місцевих бюджетів.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України та подання на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
6. Регіональний аспект 
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не має впливу на регіональний розвиток.
61. Запобігання дискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
6. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
7.  Громадське обговорення
З метою отримання зауважень і пропозицій до проекту його буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінфіну.

8.  Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не потребує узгодження із соціальними партнерами.
9. Оцінка регуляторного впливу
Проект акта не містить норм регуляторного характеру.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Впровадження норм наказу не вплине на ринок праці.

10. Прогноз результатів
Видання зазначеного наказу дасть змогу реалізувати положення Кодексу в частині виконання фізичними особами – платниками податків обов’язку щодо декларування доходів.
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