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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту наказу Міністерства фінансів України „Про затвердження Порядку інформування  роботодавців платника податку про наявність порушень застосування податкової соціальної пільги, позбавлення платника податку або про відновлення його права на податкову соціальну пільгу  та форми Повідомлення про наявність порушень”

	
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
З метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до Закону України від 21 грудня 2016 року № 1797-VIІI “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні” (далі – Закон № 1797) та на підставі Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 Міністерством фінансів України розроблено проект наказу Мінфіну “Про затвердження Порядку інформування  роботодавців платника податку про наявність порушень застосування податкової соціальної пільги, позбавлення платника податку або про відновлення його права на податкову соціальну пільгу  та форми Повідомлення про наявність порушень” (далі – проект наказу). 
Видання зазначеного проекту наказу забезпечуватиме виконання вимог підпункту 169.2.4 пункту 169.2 статті 169 Податкового кодексу України (далі – Кодекс).
Положеннями підпункту 169.2.4 пункту 169.2 статті 169 розділу IV Кодексу визначено порядок інформування центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику роботодавців платника податку (далі – роботодавці) про наявність порушень ним норм підпункту 169.2.1 пункту 169.2 статті 169 розділу IV Кодексу, виявлених на підставі даних податкової звітності чи документальних перевірок, а також порядок інформування роботодавця про позбавлення платника податку або про відновлення його права на податкову соціальну пільгу.
	Законом № 1797 внесені зміни до підпункту 169.2.4 пункту 169.2  статті 169 Кодексу, зокрема змінено центральний орган виконавчої влади, який затверджує Порядок інформування роботодавців платника податку про наявність порушень застосування податкової соціальної пільги, позбавлення платника податку або про відновлення його права на податкову соціальну пільгу та форму Повідомлення про наявність порушень (далі – Порядок та форма Повідомлення). Таким органом визначений центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.
Якщо платник податку порушує норми цього пункту, внаслідок чого, зокрема, податкова соціальна пільга застосовується також під час отримання інших доходів протягом будь-якого звітного податкового місяця або за кількома місцями отримання доходів, такий платник податку втрачає право на отримання податкової соціальної пільги за всіма місцями отримання доходу починаючи з місяця, в якому мало місце таке порушення, та закінчуючи місяцем, в якому право на застосування податкової соціальної пільги відновлюється.
Платник податку може відновити право на застосування податкової соціальної пільги, якщо він подасть заяву про відмову від такої пільги всім роботодавцям із зазначенням місяця, коли відбулося таке порушення, на підставі чого кожний роботодавець нараховує і утримує відповідну суму недоплати податку та штраф у розмірі 100 відсотків суми цієї недоплати за рахунок найближчої виплати доходу такому платнику податку, а у разі, коли сума виплати недостатня, – за рахунок наступних виплат. Якщо сума недоплати та/або штрафу не були утримані податковим агентом за рахунок доходу платника податку, то такі суми включаються до річної податкової декларації такого платника податку. При цьому право на застосування податкової соціальної пільги відновлюється з податкового місяця, що настає за місяцем, в якому сума такої недоплати та штраф повністю погашаються
Враховуючи, що до прийняття зазначених змін використовувалася форма Повідомлення, яку було затверджено наказом Міністерства доходів і зборів України від 27 січня 2014 року № 86 “Про затвердження Порядку інформування  роботодавців платника податку про наявність порушень застосування податкової соціальної пільги, позбавлення платника податку або про відновлення його права на податкову соціальну пільгу  та форми Повідомлення про наявність порушень”, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13 лютого 2014 року за № 289/25066 (далі – наказ № 86), після набрання чинності Законом № 1797 виникла необхідність скасування наказу  № 86. Проектом наказу зазначена проблема вирішується.
Прийняття проекту наказу забезпечуватиме виконання вимог підпункту 169.2.4 пункту 169.2 статті 169 Кодексу та визнання наказу №86 таким, що втратив чинність. 

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту є перезатвердження Порядку та форми повідомлень про наявність порушень при застосуванні податкової соціальної пільги, позбавлення платника податку або про відновлення його права на податкову соціальну пільгу.
Основним механізмом досягнення мети є прийняття запропонованого проекту нормативного акта. 

3. Правові аспекти
Ця галузь регулюється Конституцією України, Кодексом, Законом 
№ 1797, Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 року № 375, Положенням про Державну фіскальну службу, затвердженим постановою Кабміну Міністрів України 21.05.2014 № 236.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних витрат державного або місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України, Спілкою орендарів і підприємців України, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні та подання на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

6. Регіональний аспект 
	Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не має впливу на регіональний розвиток.

61. Запобігання дискримінації
	У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
	У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8.  Громадське обговорення
Проект наказу оприлюднений на офіційному веб-порталі Міністерства фінансів України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування та оприлюднене повідомлення про його розробку на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу потребує узгодження із соціальними партнерами.

10.  Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу є не регуляторним актом, оскільки метою наказу є перезатвердження центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, чинної форми Порядку та Повідомлення.  


101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Впровадження норм наказу не вплине на ринок праці.

[bookmark: _GoBack]11. Прогноз результатів
Прийняття проекту наказу забезпечуватиме виконання вимог   підпункту 169.2.4 пункту 169.2 статті 169 Кодексу та визнання наказу №86 таким, що втратив чинність, сприятиме врегулюванню правового поля України та приведенню нормативно-правових актів у відповідність із актами законодавства. Забезпечує дотримання роботодавцями та найманими працівниками вимоги Кодексу в частині реалізації права на отримання/надання податкової соціальної пільги.


Державний секретар
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