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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України

„Про внесення змін до пункту 11 Типової технологічної схеми 
здійснення митного контролю повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон” 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до абзацу восьмого пункту 11 Типової технологічної схеми здійснення митного контролю повітряних транспортних засобів  перевізників і товарів, що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 451 „Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними” (далі – Технологічна схема) контроль за реекспортом (реімпортом) повітряного судна здійснюється митними органами на підставі інформації про виліт повітряного судна з аеропорту та приліт його в аеропорт України, яка щодня подається центральному органу виконавчої влади у сфері митної справи та Адміністрації Держприкордонслужби на безоплатній основі Державіаадміністрацією. 
Однак, відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2011 № 346 „Про ліквідацію урядових органів” Державну авіаційну адміністрацію було ліквідовано. Розпорядником вказаної вище інформації є Державне підприємство обслуговування повітряного руху України, яке належить до сфери управління Міністерства інфраструктури України.

Така колізія в нормативно-правових актах перешкоджає ефективній роботі всіх зацікавлених органів – отримувачів даної інформації та потребує гармонізації.

Враховуючи викладене, Державною фіскальною службою України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до пункту 11 Типової технологічної схеми здійснення митного контролю повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон” (далі – проект Постанови). 
2. Мета і шляхи її досягнення

Основною метою проекту Постанови є приведення положень Технологічної схеми у відповідність до законодавства.
З метою досягнення основної мети проектом Постанови пропонується внести зміни до Технологічної схеми, актуалізувавши найменування розпорядника інформації про виліт повітряного судна з аеропорту та приліт його в аеропорт України та державних органів, які її отримують. 

3. Правові аспекти 

Правовими підставами для розроблення проекту постанови є:
Митний кодекс України від 13.03.2012 № 4495-VI (із змінами);
Указ Президента України від 9 грудня 2010 р. № 1085 „Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади”;
постанова Кабінету Міністрів України від 28 березня 2011 р. № 346 „Про ліквідацію урядових органів”;
постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року № 236 „Про Державну фіскальну службу України”;
постанова Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 533 „Про затвердження Положення про Адміністрацію Державної прикордонної служби України”. 

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Видання та реалізація цього акта не потребують додаткових витрат з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови підлягає погодженню з Міністерством юстиції України, Міністерством фінансів України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством внутрішніх справ України, Адміністрацією Державної прикордонної служби України, Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України та Державним підприємством обслуговування повітряного руху України.
6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 
7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

8. Громадське обговорення

З метою громадського обговорення проект постанови буде розміщено на офіційному веб-сайті Державної фіскальної служби України.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регулятивного впливу
Проект постанови не містить норм регуляторного характеру.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект постанови не впливає на ринок праці.
11. Прогноз результатів
Реалізація положень проекту Постанови ліквідує правові колізії та налагодить ефективний обмін інформацією між зацікавленими органами виконавчої влади про виліт повітряного судна з аеропорту України та приліт його в аеропорт України та сприятиме посиленню контролю за реекспортом (реімпортом) повітряних суден, що здійснюють міжнародні рейси 

Міністр фінансів України                                                              О. Данилюк
