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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України  “Про затвердження Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
З 01 травня 2016 року набрав чинності новий Митний кодекс Європейського Союзу, затверджений Регламентом Європейського Парламенту та Ради від 09.10.2013 № 952/2013, опублікований в Офіційному віснику ЄС від 10.10.2013 № 269.  

Для реалізації Митного кодексу Європейського Союзу прийнято Делегований акт (Регламент Комісії (ЄС) від 28.07.2015 № 2446/2015) та Імплементований акт (Регламент Комісії (ЄС) від 24.11.2015 № 2447/2015), якими затверджено порядок підтвердження походження товарів з ЄС. 

В Європейському Союзі для підтвердження походження товарів з Європейського Союзу експортери для видачі сертифікатів з перевезення (походження) форми EUR.1 (далі – сертифікат) надають митним органам країн ЄС декларації постачальника (виробника), в тому числі довгострокові  (термін дії до двох років), на товари, що мають преференційний статус походження. 

Вказані вище декларації  заповнюються за формами, наведеними в додатках 22-15, 22-16, 22-17, 22-18 до Регламенту Комісії (ЄС) від 24.11.2015 № 2447/2015. 

З метою адаптації законодавства України до законодавства країн-членів ЄС, підтримки експорту товарів українських виробників до держав ЄС та у зв’язку з неодноразовими зверненнями експортерів товарів щодо спрощення процедури видачі сертифікатів, необхідним є затвердження оновленого порядку заповнення та видачі митницями ДФС сертифіката, яким передбачити:

визначення декларацій постачальника (виробника) таким документом, що підтверджує преференційне походження товарів з України;

скорочення часу видачі сертифікатів до одного дня;

об’єднання в єдиний порядок видачу сертифікатів до країн ЄС та ЄАВТ (Швейцарія, Ісландія, Норвегія, Ліхтенштейн), Чорногорії (правила заповнення та видачі сертифікатів є ідентичними в усіх угодах про вільну торгівлю);

уточнення порядку заповнення замінних сертифікатів.

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту є приведення у відповідність із міжнародними договорами України про вільну торгівлю порядку видачі митницями ДФС сертифікатів. 
Запропонований Порядок має на меті забезпечити:

виконання міжнародних зобов’язань України, взятих в рамках угод про вільну торгівлю;

адаптацію законодавства України до законодавства Європейського Союзу;
прискорення процедури видачі сертифікатів та підтримку експорту українських товарів на зовнішніх ринках;

застосування тарифних преференцій до товарів українського походження в країнах ЄС та ЄАВТ (Швейцарія, Ісландія, Норвегія, Ліхтенштейн), Чорногорії;

збільшення товарообігу товарів на умовах вільної торгівлі та надходжень податків до бюджету.  

3. Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проекту акта є наступні нормативно-правові акти, що діють у відповідній сфері суспільних відносин: 

Митний кодекс України;

Закон України від 07.12.2011 № 4091-VI “Про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Україною та державами ЄАВТ, Угоди про сільське господарство між Україною та Королівством Норвегія, Угоди про сільське господарство між Україною та Ісландією та Угоди про сільське господарство між Україною та Швейцарською Конфедерацією”;

Закон України від 16.10.2012 № 5445-VI “Про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Чорногорії”;
Закон України від 16.09.2014 № 1678-VII “Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони”;

Регламент (ЄС) Європейського Парламенту та Ради від 09.10.2013         № 952/2013;

Делегований Регламент Комісії (ЄС) від 28.07.2015 № 2446/2015;

Імплементований Регламент Комісії (ЄС) від 24.11.2015 № 2447/2015;

наказ Мінфіну від 29.01.2013 № 40 “Про затвердження Порядку заповнення та видачі митним органом сертифіката походження товару EUR.1 відповідно до Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Чорногорії”;

наказ Мінфіну від 29.05.2014  № 652 “Про затвердження Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення товару EUR.1 відповідно до Угоди про вільну торгівлю між Україною та державами ЄАВТ”.
Завданням проекту передбачається привести нормативно-правові акти у відповідність до вимог міжнародних договорів України про вільну торгівлю, укладених у встановленому законом порядку.

Проект акта не стосується прав та обов'язків громадян. 
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту наказу не потребуватиме додаткових матеріальних та інших витрат з Державного бюджету України, оскільки організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення беруть на себе митниці ДФС в межах своїх повноважень.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України та Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект
Проект акта не стосується питання розвитку 
адміністративно-територіальних одиниць та не впливає на регіональний розвиток.
61. Запобігання дискримінації
У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект наказу підлягає розміщенню на офіційному веб-сайті Мінфіну в мережі Інтернет для отримання пропозицій та зауважень громадськості.
9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери і не потребує узгодження із соціальними партнерами.

10. Оцінка регуляторного впливу 
Проект наказу є регуляторним актом, впливає на ринкове середовище,  зачіпає права та інтереси суб'єктів господарювання, відповідає принципам державної регуляторної політики.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація акта сприятиме підтримці експорту українських товарів на зовнішніх ринках, збільшення товарообігу товарів на умовах вільної торгівлі та надходжень податків до бюджету, що позитивно вплине на ринок праці та підвищенню рівню зайнятості населення.
11. Прогноз результатів
Прийняття проекту наказу забезпечить створення сприятливих умов для експорту товарів, походженням з України до країн ЄС, ЄАВТ та Чорногорії, прискорення митного оформлення товарів за рахунок одноманітності заповнення граф сертифіката та регламентації дій посадових осіб митниць ДФС, які уповноважені здійснювати видачу сертифікатів з перевезення форми EUR.1.
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