
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження Змін до додатку до Порядку заповнення та подання

податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого

(сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку»
1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту
Законами України від 24 грудня 2015 року №909-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році", від  23 лютого 2017 року №1910-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування спадщини", від 07 грудня 2017 року        №2245-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України  щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році" внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс), відповідно до яких, зокрема, статтю 165 Кодексу доповнено новими видами доходів фізичних осіб, які не включаються до розрахунку загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку.

Так, до таких доходів віднесено доходи від операції з конвертації цінних паперів, від операцій з валютними цінностями, інвестиційний прибуток від операцій з борговими зобов'язаннями Національного банку України, сума (вартість) благодійної допомоги надана визначеній категорії платників податків тощо.

Також був змінений порядок оподаткування доходів у вигляді спадщини (подарунків), отриманих від члена сім’ї другого ступеня споріднення.

Відповідно до пункту 176.2 статті 176 Кодексу особи, які відповідно до Кодексу мають статус податкових агентів, зобов’язані подавати податковий розрахунок суми доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, а також суми утриманого з них податку до контролюючого органу за місцем свого розташування.

Форма податкового розрахунку та Порядок його заповнення та подання затверджений наказом Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року №4, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 січня 2015 року за № 111/26556.

Додатком до Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, затверджено „Довідник ознак доходів фізичних осіб”.

Перелік ознак доходів відповідає переліку доходів, зазначених у статтях 164 та 165 Кодексу, а також інших статтях Кодексу, які визначають окремий порядок оподаткування доходів фізичних осіб.

Нові види доходів, які були визначені вищезазначеними законами, на сьогодні відображаються за загальною ознакою „Інші доходи”, що ускладнює проведення аналізу надходжень податку на доходи фізичних осіб, проведення контролю за повнотою декларування платниками податків отриманих доходів, повнотою нарахування та сплати податку на доходи фізичних осіб.

Враховуючи вищевикладене, виникла необхідність приведення у відповідність із Кодексом Додатку до Порядку заповнення та подання податковими  агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 січня 2015 року за № 111/26556 (далі – Додаток до Порядку).
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту наказу є приведення переліку ознак доходів фізичних осіб, визначених Додатком до Порядку, у відповідність до прийнятих законодавчих змін до Кодексу.

Проектом наказу вносяться зміни до Додатку до Порядку, а саме:

у розділі 1 „Довідник ознак доходів фізичних осіб” діючі назви ознак доходів приводяться у відповідність до норм Кодексу та доповнюється Довідник новими ознаками доходів;

у розділі 2 „Довідник ознак податкових соціальних пільг” діюча назва податкової соціальної пільги приводиться у відповідність до норм Кодексу.

При цьому, проектом наказу не змінюється чинний Порядок заповнення та подання податковими  агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку.

3. Правові аспекти
Правове регулювання у зазначеній сфері забезпечується:
Кодексом;
Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.
4. Фінансово - економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує виділення додаткових коштів із Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує узгодження із Державною фіскальною службою України, Державною регуляторною службою України та державній реєстрації  в Міністерстві юстиції України. 
          6.Регіональний проект

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
Проект наказу не містить правил і процедур, які мають ризик вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект наказу оприлюднений на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України для громадського обговорення та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу потребує узгодження із спільним представницьким органом репрезентативних об’єднань профспілок на національному рівні, спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, спілкою орендарів і підприємців України.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу не є регуляторним актом. 
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Впровадження норм наказу не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Прийняття проекту наказу покращить ефективність проведення аналізу надходжень податку на доходи фізичних осіб, забезпечить надання контролюючими органами більш розширеної інформації платникам податків для заповнення ними податкової декларації та е-декларації, спростить проведення контролю за повнотою декларування платниками податків отриманих доходів тощо.
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