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Пояснювальна записка

до проекту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу)»

Мета: приведення форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу) у відповідність із чинним податковим законодавством та виключення посилання на центральні органи виконавчої влади, що припинили свою діяльність внаслідок адміністративної реформи.
1. Підстава розроблення проекту акта 
Відповідно до Положення про Державну фіскальну службу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня        2014 року № 236, Голова Державної фіскальної служби України вносить на розгляд Міністра фінансів проекти нормативно-правових актів Мінфіну з питань, що належать до компетенції ДФС.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу)»  (далі – проект наказу) розроблено з метою приведення форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу) (далі – Розрахунок) у відповідність із чинним податковим законодавством, а також у зв’язку із утворенням Державної фіскальної служби України шляхом перетворення Міністерства доходів і зборів та його територіальних органів згідно з постановами Кабінету Міністрів України    від 21 травня 2014 року № 160 «Про утворення Державної фіскальної служби», від 06 серпня 2014 року № 311 «Про утворення територіальних органів Державної фіскальної служби та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України». 

У зв’язку з цим виникла необхідність усунення можливих правових колізій та виключення посилання на центральні органи виконавчої влади, що припинили свою діяльність внаслідок адміністративної реформи.

Крім того, постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня       2018 року № 547 «Про внесення змін до Порядку подання фінансової звітності» підприємствам надано право подавати уточнену фінансову звітність на заміну раніше поданої фінансової звітності, що, у свою чергу, потребує внесення змін до форми Розрахунку щодо можливості уточнення показників задекларованої частини чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету.
3. Суть проекту акта

Проектом наказу передбачається затвердити уніфіковану форму Розрахунку частини чистого прибутку (доходу) для усіх суб’єктів господарювання, які зобов’язані нараховувати та сплачувати зазначений платіж до державного та місцевого бюджетів. Одночасно пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ Державної податкової адміністрації України від 16.05.2011 № 285 «Про затвердження форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями».

Зазначаємо, що на сьогодні нормативно-правовими актами, якими регулюється справляння частини чистого прибутку (доходу), передбачено сплату зазначеного платежу:

державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями;

комунальними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями;

господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, та господарськими товариствами, 50 і більше відсотків акцій (часток) яких знаходяться у статутних капіталах господарських товариств, частка держави яких становить 100 відсотків, у разі неприйняття ними рішення про відрахування дивідендів до 1 травня року, що настає за звітним.

При цьому сплата платежу здійснюється не лише до державного бюджету, а й до місцевих бюджетів (залежно від форми власності).
Також метою підготовки проекту наказу є узгодження форми Розрахунку зі змінами, що відбулися в системі центральних органів виконавчої влади, зокрема, у зв’язку із реорганізацією окремих центральних органах виконавчої влади та утворенням Державної фіскальної служби України, а також врегулювання податкових колізій.     

Крім того,  нова форма Розрахунку надає можливість платникам у разі виявлення ними помилок у раніше поданих Розрахунках здійснювати уточнення зобов’язань з частини чистого прибутку, що підлягає сплаті до бюджету.

Оновлена форма Розрахунку сприятиме правильному обчисленню та відрахуванню платежу платниками не тільки до державного, а і до місцевого бюджету.

4. Правові аспекти

Правові основи управління об’єктами державної власності та відрахування частини чистого прибутку (доходу) до бюджету регулюються Бюджетним кодексом України, Законом України від 21 вересня 2006 року   № 185 «Про управління об’єктами державної власності», постановою Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2011 року № 138 «Про затвердження Порядку відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями».
 З набранням чинності наказом Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу)» має втратити чинність наказ Державної податкової адміністрації України            від 16.05.2011  № 285 «Про затвердження форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету державними унітарними  підприємствами та їх об’єднаннями», який зареєстровано у Міністерстві юстиції України 31.05.2011 за № 643/19381.
5. Фінансове-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Прогноз впливу

Проект нормативно-правового акта не стосується питання ринкового середовища, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави (аналіз регуляторного впливу); розвитку регіонів; ринку праці; громадського здоров’я; екології та навколишнього природного середовища.
7. Позиція заінтересованих сторін
Консультації із заінтересованими сторонами щодо проекту наказу не проводились.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю – всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок.

8. Громадське обговорення

Проект наказу Мінфіну оприлюднено на офіційному веб-порталі ДФС, Мінфіну для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу підлягає погодженню з Державною регуляторною службою України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, а також державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

10. Правова експертиза

Потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

12. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

13. Прогноз результатів
Прийняття нормативного акта сприятиме повноті відображення та своєчасності сплати частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями, комунальними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями та господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, до державного та місцевого бюджетів, надасть можливість подання до контролюючих органів уточнюючого Розрахунку, поліпшить адміністрування платежу, запобігатиме непорозумінням між контролюючими органами та платниками.

В. о. Міністра                                                                                   Ю. ГЕЛЕТІЙ
