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						Проєкт
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про  затвердження  Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств»

Мета: внесення змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств (далі – декларація).

1. Підстава розроблення проекту акта 
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про  затвердження  Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств» (далі – проєкт наказу) розроблено на виконання пункту 20 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 18.12.2018 (протокол № 52), та постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 року № 891 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 р. № 1233» (постанова набирає чинності з 01 січня 2020 року) (далі – постанова). 

2.Обґрунтування необхідності прийняття акта
Видання наказу сприятиме забезпеченню виконання положень Податкового кодексу України (далі – Кодекс) та приведення нормативно-правових актів Міністерства фінансів України у відповідність із чинним законодавством України.
Водночас Положенням про Державну фіскальну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2014 року 
№ 236, встановлено, що Голова Державної фіскальної служби України вносить на розгляд Міністра фінансів України проекти нормативно-правових актів з питань, що належать до компетенції Державної фіскальної служби України. 
У зв’язку з цим зміни до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств, затвердженої наказом Міністерства фінансів України 
від 20 жовтня 2015 року № 897, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
11 листопада 2015 року за № 1415/27860 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28 квітня 2017 року № 467, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 19 травня 2017 року за № 642/30510), підлягають затвердженню Міністерством фінансів України.

3. Суть проекту акта
Проєктом наказу форма декларації приводиться у відповідність із положеннями Кодексу, якими, зокрема, передбачено збільшення фінансового результату податкового (звітного) періоду:
на суму 30 відсотків вартості товарів, у тому числі необоротних активів (крім активів з права користування за договорами оренди), робіт та послуг, придбаних у неприбуткових організацій, внесених до Реєстру неприбуткових установ та організацій на дату такого придбання, крім випадків, коли сума вартості товарів, у тому числі необоротних активів, робіт та послуг, придбаних у таких організацій, сукупно протягом звітного (податкового) року не перевищує 
25 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 
1 січня звітного (податкового) року, та крім бюджетних установ Накопичувального фонду, недержавних пенсійних фондів і неприбуткової організації, яка є об’єднанням страховиків, якщо участь страховика у такому об’єднанні є умовою проведення діяльності такого страховика відповідно до закону;
на позитивну різницю між сумою будь-яких виплат (винагород) страховим посередникам та іншим особам за надані послуги щодо укладання (пролонгації) договорів страхування та сумою нормативу витрат на виплати страховим посередникам, розрахованих за методикою, визначеною уповноваженим органом, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.
З урахуванням запитів платників з питань складання декларації та з метою уникнення непорозумінь між платниками податку на прибуток підприємств та контролюючими органами вносяться зміни до окремих додатків декларації:
додаток ПН – щодо заповнення відомостей про нерезидента;
[bookmark: _GoBack]додаток ВП – щодо можливості подання платником податку на прибуток фінансової звітності за звітний (податковий) період, що уточнюється,якщо уточнення показників здійснюється у складі декларації за будь-який наступний податковий період відповідно до положень підпункту «б» пункту 50.1 статті 50 Кодексу.
З метою організації належного контролю за виконанням вимог пунктів 142.1-142.3 статті 142 розділу ІІІ та пункту 41 підрозділу 4 розділу ХХ Кодексу щодо цільового використання вивільнених від оподаткування коштів внесено зміни до основної частини декларації та додатку ВП. 
У зв’язку із прийняттям постанови форма декларації доповнюється додатком ПП, у якому відображаються суми податку на прибуток підприємств, не сплачені суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг.

4. Правові аспекти
Правове регулювання у зазначеній сфері здійснюється відповідно до Кодексу.

1. Фінансове-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

1. Прогноз впливу
Проєкт наказу  не стосується питань: ринкового середовища; забезпечення прав та інтересів громадян; розвитку регіонів; ринку праці; громадського здоров’я; екології та навколишнього природного середовища.


1. Позиція заінтересованих сторін
Щодо проєкту наказу проводились електронні консультації із заінтересованими сторонами.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами тощо.
Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю – всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок.

8. Громадське обговорення
Проєкт наказу оприлюднений на офіційних вебпорталах  Державної податкової служби України та  Міністерства фінансів України для обговорення зацікавленими суб’єктами  господарювання  та отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

9. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу підлягає погодженню з Міністерством цифрової        трансформації України, Державною регуляторною службою України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

10. Правова експертиза
Потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

12. Запобігання корупції
У проєкті наказу відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13.Прогноз результатів
Видання нормативно-правового акта спрямоване на приведення форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств у відповідність із положеннями податкового законодавства з метою забезпечення виконання встановлених Кодексом  вимог платникам податку. 


Міністр  фінансів України                                                          О. МАРКАРОВА
