Інформація про посадових (службових) осіб Головного управління ДПС 
у Рівненській області, уповноважених  на виконання певних  функцій, передбачених
 Податковим кодексом України,   законодавством з  питань сплати  єдиного внеску на загальнообов'язкове  державне соціальне страхування, законодавством з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на органи ДПС 
	Дата, 
№ листа погодження керівником ДПС (у разі необхідності)
	Дата,
 № наказу
	Прізвище, ім’я, по батькові уповноваженої особи
	Посада уповноваженої особи
	Перелік функцій, на здійснення яких уповноважують особу
	Примітка*

	Лист ДПС від 20.03.2020 №741/8/17-00
	Наказ Головного  управління ДПС у Рівненській області  від 27.03.2020 № 847
	Довгань Наталія Миклаївна
	заступник начальника управління – начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб  Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області  
	
підписання актів звірки доходів за кодами класифікації доходів бюджету з  відповідними територіальними органами Державної казначейської служби України (додаток 6 до Порядку взаємодії органів Державної казначейської служби України та органів Державної фіскальної служби України в процесі виконання державного та місцевих  бюджетів за доходами та іншими надходженнями, затвердженого  наказом Міністерства фінансів України від 18 липня  2016 року № 621, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10.08.2016 за №1115/29245;

підписання письмових повідомлень про запрошення платників податків до контролюючого органу для перевірки  правильності нарахування та своєчасності сплати податків,  зборів, платежів, дотримання вимог іншого законодавства, контроль за додержанням якого покладено на контролюючі органи (п.п. 20.1.1, п.20.1 ст.20 ПКУ);

підписання письмових запитів платникам податків, у тому числі благодійним та іншим неприбутковим організаціям, усіх форм власності у порядку, визначеному законодавством, на отримання довідок, копій документів, засвідчених підписом платника або його посадовою особою та скріплених печаткою (за наявності), про фінансово-господарську діяльність, отримані доходи, видатки платників податків  та іншої інформації, пов'язаної з обчисленням  та сплатою податків, зборів,  платежів, про дотримання вимог законодавства, здійснення контролю за яким покладено на покладено на контролюючі органи,  а також фінансової  і статистичної звітності у порядку та на підставах, визначених законом (п.п. 20.1.2 п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання запитів на отримання від державних органів, органів місцевого самоврядування,  підприємств, установ та організацій усіх форм власності та їх посадових осіб, у тому числі від органів, які забезпечують ведення відповідних  державних реєстрів (кадастрів), інформації, документів і матеріалів  (п.п. 20.1.3  п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання відповідей органам державної влади та  місцевого самоврядування на їх письмовий  запит щодо відкритої податкової інформації (п.п. 21.1.7 п. 21.1 ст. 21 ПКУ);

прийняття податкових повідомлень-рішень  за формами  «П», «ПС», «Н», «В4»,  «Ш», «Р»  про визначення штрафних (фінансових) санкцій, за результатами камеральних перевірок, у частині податків і зборів з юридичних осіб, передбачених:

ст. 54 «Визначення сум податкових та грошових зобов'язань» ПКУ;

п. 58.1 ст. 58 «Податкове повідомлення-рішення» ПКУ (крім перевірок з питань бюджетного відшкодування ПДВ;

п. 86.8 ст. 86 «Оформлення результатів перевірок» ПКУ;

ст. 119 «Порушення платником податків порядку подання інформації про фізичних осіб – платників податків» ПКУ;

ст. 120 «Неподання або несвоєчасне подання  податкової звітності або невиконання вимог щодо внесення змін до податкової звітності» ПКУ;

ст. 120¹ «Порушення строків реєстрації податкової накладної та/або розрахунку коригування  в Єдиному реєстрі податкових накладних та допущення  помилок при зазначенні обов'язкових реквізитів  податкової накладної» ПКУ;

ст. 123 «Штрафні (фінансові) санкції (штрафи) у разі визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання» ПКУ;
ст. 126 «Порушення правил сплати (перерахування) податків» ПКУ;

ст. 127 «Порушення  правил нарахування, утримання та сплати (перерахування) податків у джерела виплати» ПКУ;

прийняття  податкових повідомлень-рішень про визначення  грошових зобов'язань, передбачених:

п. 266.7 ст. 266 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» ПКУ;

п. 267.6 ст. 267 «Транспортний податок» ПКУ; 

п. 286.5 ст. 286 «Порядок обчислення плати за землю» ПКУ;

прийняття рішень про включення, виключення, повторне включення, відмову у включенні (повторному  включенні) неприбуткової організації до/з Реєстру неприбуткових установ та організацій, зміну ознаки неприбутковості, присвоєння підприємству, установі, організації ознаки  неприбутковості (п.133.4 ст. 133 ПКУ);

прийняття рішення про анулювання реєстрації платника єдиного податку та на їх підставі виключення з реєстру платників єдиного податку (п. 299.10    ст. 299.11 ст.299  ПКУ);

розгляд справ та винесення постанов у справах про адміністративні правопорушення у порядку, встановленому законом (п.п. 20.1.41 п.20.1 ст.20 ПКУ, ст. 26 Закону України від 08 липня 2010 року №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі – ЗУ №2464-VI), ст. 234²  Кодексу України про адміністративні правопорушення);

підписання  вимог, повідомлень  про сплату боргу (недоїмки) з єдиного внеску (частина четверта ст. 25 Закону №2464-VI, додатки 6, 7, 9 до Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 №449, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 07.05.2015 за №508/26953);

підписання заяв  органам державної виконавчої служби щодо пред’явлення документів до виконання (п.87.11 ст.87 ПКУ, ст. 25 Закону №2464-VI,  ст.3 Закону України «Про виконавче провадження»);
підписання письмових запитів платникам податків та іншим  суб'єктам інформаційних відносин про надання інформації (вичерпний перелік та підстави надання якої встановлено законом), необхідної для виконання  покладених на контролюючі органи функцій, завдань, та її  документального підтвердження (п. 73.3 ст. 73 ПКУ);  
підписання письмових повідомлень  про відмову у прийнятті податкової звітності (ст.ст. 48, 49 ПКУ);

підписання повідомлень про визначення джерелом погашення податкового боргу дебіторської заборгованості платника податків,  повідомлень  про переведення права вимоги дебіторської заборгованості платника податків на контролюючий орган, повідомлень про надходження коштів до бюджету  за рахунок стягнення дебіторської заборгованості, повідомлень про визначення  джерелом погашення податкового боргу платника податків, що є філією, відокремленим підрозділом, майна юридичної особи філії, відокремленого   підрозділу  (п. 87.5 статті 87, п. 95.22 статті 95 ПКУ, Порядок використання дебіторської заборгованості  та/або майна  юридичної особи  як джерел погашення податкового боргу платника податків та/або відокремленого підрозділу  юридичної особи, затверджений наказом  Міністерства фінансів України  від 16.06.2017 №585, зареєстрований  у Міністерстві юстиції України 14.07.2017 за №857/30725);

підписання повідомлень про проведення перевірки стану збереження майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі (п. 91.3 ст.91 ПКУ, Положення  про проведення перевірок стану збереження майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі, затверджене наказом Міністерства фінансів України від 16.06.2017 № 584, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 14.07.2017 за №858/30726);

прийняття  рішень про погашення усієї суми податкового боргу (п. 95.3, 95.4  ст.95 ПКУ, Порядок стягнення готівки, яка належить платникові податків, у рахунок  погашення його податкового боргу, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 року № 1244);

підписання  податкових вимог (п. 59.1 ст. 59 ПКУ,  Порядок направлення контролюючими органами податкових вимог платникам податків, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 30.06.2017 №610, зареєстрований  в Міністерстві юстиції  України 24.07.2017  за №902/30770);

прийняття рішень про опис майна у податкову заставу (п. 89.3 ст. 89 ПКУ);

прийняття рішень про застосування адміністративного арешту майна платника податків   (п. 94.6 ст. 94 ПКУ);
прийняття рішень  про стягнення коштів з рахунків платника податків у банках, рішень про стягнення готівки у рахунок погашення податкового боргу платника податків (пп. 95.4, 95.5 ст.95  ПКУ);

затвердження актів опису майна у податкову заставу, прийняття  рішень про опис майна у податкову заставу та про складення актів (пп. 89.3, 89.4 ст. 89 ПКУ, Порядок застосування податкової застави контролюючими органами, затверджений  наказом Міністерства фінансів України від 16.06.2017 №586, зареєстрований у Міністерстві  юстиції України 14.07.2017 за  № 859/30727);

підписання інкасових доручень (розпоряджень) (ст. 95 ПКУ, п. 11.4  глави 11  (додаток 22 до Інструкції про безготівкові  розрахунки  в Україні в національній  валюті, затвердженої постановою  правління Національного банку України від 21.01.2004 № 22, зареєстрованою у Міністерстві юстиції України 29.03.2004 за № 377/8976);


	

	Лист ДПС від 17.02.2020 № 2538/7/99-00-02-04-07
	Наказ Головного  управління ДПС у Рівненській області  від 21.02.2020 № 605
	Мотруніч Вячеслав Борисович 
	начальник Березнівської державної податкової інспекції Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області
	підписання таких документів:
реєстраційного посвідчення про реєстрацію реєстраторів розрахункових операцій (п.п.19¹.1.3 п. 19¹.1  ст. 19¹ ПКУ);

довідок – розрахунків та підписання довідок про видачу коштів для виплати заробітної плати без перевірки сум сплати єдиного внеску (ст. 24 Закону України від 08 липня  2010  року  № 2464-VІ «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов´язкове  державне   соціальне страхування» (далі  - Закон № 2464);

витягу  з реєстру  страхувальників (щодо фізичної особи -   підприємця  або фізичної особи, яка  провадить незалежну професійну діяльність)         (ф.№2-ВРС) (ст. 17 Закону № 2464,  п.3 розділу ІІ Порядку  надання інформації з реєстру страхувальників Державного реєстру загальнообов´язкового державного соціального страхування, затвердженого  наказом Міністерства  фінансів України  від 21.07.2017 № 651,  постановою правління Пенсійного фонду України від 21.07.2017 №16-1,  зареєстрованою у Міністерстві  юстиції  України  17.08.2017  за № 1017/30885 (далі – Порядок №651);

витягу з реєстру страхувальників (щодо фізичної особи, яка бере добровільну  участь у системі  загальнообов´язкового   державного соціального  страхування) (ф.№ 3-ВРС) (ст.17 Закону №2464, п.3 розділу ІІ Порядку № 651);

довідки з реєстру страхувальників (ф.№ 1-ДРС) (ст. 17 Закону № 2464,     п. 7 розділу ІІ Порядку № 651);

повідомлення про взяття  на облік/зняття з обліку  платника податків у зв´язку  із зміною місцезнаходження (місця проживання) (ф.11-ОПП)                (п. 10.6 Порядку обліку  платників  податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від  09.12.2011 № 1588, зареєстрованим у  Міністерстві юстиції України 29.12.2011 за № 1562/20300 (далі -  Порядок        № 1588);

довідки про взяття  на облік платника  податків, відомості щодо якого не підлягають  включенню до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань   (ф.№34-ОПП) (абзац другий п. 64.3 ст. 64  ПКУ, п. 3.10 Порядку № 1588);

повідомлення  про взяття на облік платника  єдиного внеску, на якого не  поширюється дія Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (ф.№2-ЄСВ) (ст. 5 Закону № 2464, п. 3 розділу ІІІ Порядку  обліку  платників єдиного внеску на загальнообов´язкове   державне соціальне  страхування, затвердженого наказом Міністерства  фінансів України від 24.11.2014 № 1162,  зареєстрованим у Міністерстві  юстиції України 03.12.2014  за №1553/26330);

книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи – підприємці, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність (п. 177.10 ст. 177, п. 178.6 ст. 178 ПКУ);

книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат для платників єдиного податку (п. 296.1 ст. 296 ПКУ);

витягу з реєстру платників єдиного податку (п. 299.9 ст. 299 ПКУ);

довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію) (п. 179.12 ст. 179 ПКУ);

довідки про доходи (п. 296.8 ст. 296 ПКУ);

повідомлень про визнання звітів страхувальників щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування такими, що не подавались (ст. 6 Закону № 2464, п. 8 розділу II Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 №435, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.04.2015 за № 460/26905); 

довідки про сплату податкових зобов’язань платником податку – резидентом, який виїжджає за кордон на постійне місце проживання, та про відсутність податкових зобов’язань (п. 179.3 ст. 179 ПКУ);

листів з повідомленням про можливість отримання адміністративних послуг (п.п. 191.1.3 п. 191.1 ст. 191 ПКУ, частина п’ята ст.10 ст.10 Закону України «Про адміністративні послуги);

повідомлень про відмову у прийнятті податкової звітності (ст.ст. 48 та 49 ПКУ); 

листів про відмову у наданні адміністративних та інших послуг, у рамках надання яких посадовим особам надано повноваження на підписання результатів надання таких послуг (п.п. 191.1.3 п. 191.1 ст. 191 ПКУ)
	

	Лист ДПС від 18.02.2020 № 2663/7/99-00-04-04-01-07
	Наказ Головного  управління ДПС у Рівненській області  від 19.02.2020 № 510
	Бакулевич Ніна Миколаївна

Калитюк Михайло Миколайович

Гальчик Жанна Петрівна

Жабчик Віталій Іванович 

Федорова Жанна Іванівна 

Коваль Ганна Петрівна 

Бондаренко Наталія Петрівна 

Шевчук Олександр Олександрович 

Клим Мирослава Іванівна 

Груздєва Ірина Сергіївна

	начальник Дубенського  управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Управління у м.Рівному  Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління -  начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області 

заступник  начальника управління  - начальника відділу податків і зборів з юридичних осіб  Дубенського  управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб   Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб  Управління у м.Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області  
Заступник начальника управління – начальника відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб   Управління у м. Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області
	прийняття податкових повідомлень-рішень  за формами  «П», «В4» про визначення штрафних (фінансових) санкцій, за результатами камеральних перевірок, у частині податків і зборів з юридичних осіб передбачених:

п. 58.1 ст. 58 «Податкове повідомлення-рішення» ПКУ (крім перевірок з питань бюджетного відшкодування ПДВ;

прийняття податкових повідомлень-рішень  про визначення штрафних (фінансових) санкцій за результатами камеральних перевірок, у частині податків і зборів з фізичних осіб, передбачених :

ст. 1202  «Порушення порядку реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до таких акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних» ПКУ; 


	

	Лист ДПС від 18.02.2020 № 2663/7/99-00-04-04-01-07
	Наказ Головного  управління ДПС у Рівненській області  від 19.02.2020 № 510
	Сенюта Наталія Василівна 


	заступник начальника управління – начальника відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області
	підписання письмових повідомлень про запрошення платників податків до контролюючого органу для перевірки  правильності нарахування та своєчасності сплати податків,  зборів, платежів, дотримання вимог іншого законодавства контроль за додержанням якого покладено на контролюючі органи (п.п. 20.1.1, п.20.1 ст.20 ПКУ);

підписання письмових запитів платникам податків, у тому числі благодійним та іншим неприбутковим організаціям, усіх форм власності у порядку, визначеному законодавством, на отримання довідок, копій документів, засвідчених підписом платника або його посадовою особою та скріплених печаткою (за наявності), про фінансово-господарську діяльність, отримані доходи, видатки та іншої інформації, пов'язаної з обчисленням  та сплатою податків, зборів,  платежів, про дотримання вимог законодавства, здійснення контролю за яким покладено на контролюючі органи,  а також фінансової  і статистичної звітності у порядку та на підставах, визначених законом (п.п. 20.1.2 п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання запитів на отримання від державних органів, органів місцевого самоврядування,  підприємств, установ та організацій усіх форм власності та їх посадових осіб, у тому числі від органів, які забезпечують ведення відповідних  державних реєстрів (кадастрів), інформації, документів і матеріалів  (п.п. 20.1.3  п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання запитів на отримання від органів статистики даних, необхідних для використання у проведенні аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, установ, організації усіх форм власності (п.п. 20.1.21   п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

у частині податків і зборів з фізичних осіб, зокрема на:

прийняття податкових повідомлень-рішень  за формами «Р», «Ш», «ПС»,  «Н», «П», «В4»  про визначення штрафних (фінансових) санкцій, за результатами камеральних перевірок, передбачених:

п. 54.3 ст. 54 «Визначення сум податкових та грошових зобов'язань» ПКУ;

п. 86.8 ст. 86 «Оформлення результатів перевірок» ПКУ;

ст. 119 «Порушення платником податків порядку подання інформації про фізичних осіб – платників податків» ПКУ;

ст. 120 «Неподання або несвоєчасне подання  податкової звітності або невиконання вимог щодо внесення змін до податкової звітності» ПКУ;

ст. 120¹ «Порушення строків реєстрації податкової накладної та/або розрахунку коригування  в Єдиному реєстрі податкових накладних та допущення  помилок при зазначенні обов'язкових реквізитів  податкової накладної» ПКУ;

ст. 1202 «Порушення порядку реєстрації акцизних накладних та розрахунків коригування до таких акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних» ПКУ; 

ст. 122 «Порушення правил застосування спрощеної системи оподаткування фізичною особою – підприємцем» ПКУ;

ст. 123 «Штрафні (фінансові) санкції (штрафи) у разі визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання» ПКУ;

ст. 126 «Порушення правил сплати (перерахування) податків» ПКУ;

прийняття  податкових повідомлень-рішень про визначення  грошових зобов'язань  відповідно до вимог ПКУ, зокрема:

п. 266.7 ст. 266 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» ПКУ;

п. 267.6 ст. 267 «Транспортний податок» ПКУ; 

п. 286.5 ст. 286 «Порядок обчислення плати за землю» ПКУ;

прийняття рішення про анулювання реєстрації платника єдиного податку та на їх підставі виключення з реєстру платників єдиного податку (п. 299.10    ст. 299.11 ст.299  ПКУ);

прийняття рішень про застосування до платників єдиного внеску штрафних санкцій за порушення вимог норм законодавства про єдиний внесок (частина десята, пп. 1, 2, 7 частини одинадцятої ст.25 Закону України від 08 липня 2010 року №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі - Закон №2464-VI));

підписання повідомлення – розрахунку за період до 01.01.2017, в  якому зазначається розрахунок суми доплати до мінімального страхового внеску        (п. 2 частини першої ст. 7 Закону №2464-VI та п.п. 2 п. 4 розділу IV  Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 449, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України  07.05.2015 № 508/26953;

розгляд справ та винесення постанов у справах про адміністративні правопорушення у порядку, встановленому законом (п.п. 20.1.41 п.20.1 ст.20 ПКУ, ст. 26 Закону №2464-VI, ст. 234²  Кодексу України про адміністративні правопорушення);


	

	Лист ДПС від 18.02.2020 № 2663/7/99-00-04-04-01-07
	Наказ Головного  управління ДПС у Рівненській області  від 19.02.2020 № 510
	Остапенко  Андрій Олексійович
	заступник начальника відділу  податків і зборів з юридичних осіб Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області
	підписання письмових повідомлень про запрошення платників податків до контролюючого органу для перевірки  правильності нарахування та своєчасності сплати податків,  зборів, платежів, дотримання вимог іншого законодавства контроль за додержанням якого покладено на контролюючі органи (п.п. 20.1.1, п.20.1 ст.20 ПКУ);

підписання письмових запитів платникам податків, у тому числі благодійним та іншим неприбутковим організаціям, усіх форм власності у порядку, визначеному законодавством, на отримання довідок, копій документів, засвідчених підписом платника або його посадовою особою та скріплених печаткою (за наявності), про фінансово-господарську діяльність, отримані доходи, видатки та іншої інформації, пов'язаної з обчисленням  та сплатою податків, зборів,  платежів, про дотримання вимог законодавства, здійснення контролю за яким покладено на контролюючі органи,  а також фінансової  і статистичної звітності у порядку та на підставах, визначених законом (п.п. 20.1.2 п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання запитів на отримання від державних органів, органів місцевого самоврядування,  підприємств, установ та організацій усіх форм власності та їх посадових осіб, у тому числі від органів, які забезпечують ведення відповідних  державних реєстрів (кадастрів), інформації, документів і матеріалів  (п.п. 20.1.3  п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання запитів на отримання від органів статистики даних, необхідних для використання у проведенні аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, установ, організації усіх форм власності (п.п. 20.1.21   п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

у частині податків і зборів з юридичних осіб, зокрема на:

прийняття податкових повідомлень-рішень  за формами «Р», «Ш», «ПС»,  «Н», «П», «В4»  про визначення штрафних (фінансових) санкцій, за результатами камеральних перевірок, у частині податків і зборів з юридичних осіб, передбачених:

п. 54.3 ст. 54 «Визначення сум податкових та грошових зобов'язань» ПКУ;

п. 58.1 ст. 58 «Податкове повідомлення-рішення» ПКУ (крім перевірок з питань бюджетного відшкодування ПДВ;

п. 86.8 ст. 86 «Оформлення результатів перевірок» ПКУ;

ст. 119 «Порушення платником податків порядку подання інформації про фізичних осіб – платників податків» ПКУ;

ст. 120 «Неподання або несвоєчасне подання  податкової звітності або невиконання вимог щодо внесення змін до податкової звітності» ПКУ;

ст. 120¹ «Порушення строків реєстрації податкової накладної та/або розрахунку коригування  в Єдиному реєстрі податкових накладних та допущення  помилок при зазначенні обов'язкових реквізитів  податкової накладної» ПКУ;

ст. 123 «Штрафні (фінансові) санкції (штрафи) у разі визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання» ПКУ;

ст. 126 «Порушення правил сплати (перерахування) податків» ПКУ;

ст. 127 «Порушення  правил нарахування, утримання та сплати (перерахування) податків у джерела виплати» ПКУ;

прийняття  податкових повідомлень-рішень про визначення  грошових зобов'язань, передбачених:

п. 266.7 ст. 266 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» ПКУ;

п. 267.6 ст. 267 «Транспортний податок» ПКУ; 

п. 286.5 ст. 286 «Порядок обчислення плати за землю» ПКУ;

прийняття рішень про включення, виключення, повторне включення, відмову у включенні (повторному  включенні) неприбуткової організації до/з Реєстру неприбуткових установ та організацій, зміну ознаки неприбутковості, присвоєння підприємству, установі, організації ознаки  неприбутковості (п.133.4 ст. 133 ПКУ).


	

	Лист ДПС від 31.01.2020 № 1609/7/99-00-04-01-02-07
	Наказ Головного  управління ДПС у Рівненській області  від 03.02.2020 № 327
	Хоній Зоя Володимирівна
	Начальник управління податків і зборів з юридичних осіб  Головного управління ДПС у Рівненській області
	накладання електронного цифрового підпису на кожне електронне повідомлення, яке надходить  до Реєстру заяв про повернення сум бюжетного  відшкодування  податку на додану вартість з дотриманням  вимог законодавства щодо електронного цифрового  підпису та  електронного документообігу
	

	Лист ДПС від  11.12.2019     № 7001/7/99-00-04-01-01-17 
	Наказ Головного  управління ДПС у Рівненській області  від 02.01.2020 № 1
	Левченко Віктор Степанович
	Заступник начальника управління – начальник відділу ліцензування роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та пальним, адміністрування акцизного податку управління контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів Головного управління ДПС у Рівненській області
	              підписання ліцензій,  дублікатів ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, пальним, зберігання пального  із засвідченням печаткою «Для ліцензій» (ст. 15 Закону України від 19 грудня  1995 року №481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного  і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів  та пального» (далі – Закон №481);


підписання довідок про внесення  місць зберігання роздрібних партій  алкогольних напоїв та тютюнових виробів, розташованих за іншою адресою, ніж  місце торгівлі, до  Єдиного державного реєстру місць зберігання  із засвідченням печаткою «Для ліцензій» (ст.15  Закону №481);


підписання письмових  запитів платникам   податків та іншим суб'єктам інформаційних відносин про надання інформації (вичерпний  перелік та  підстави  надання якої встановлено законом),  необхідної  для виконання  покладених на контролюючі органи  функцій, завдань та її документального підтвердження (п. 73.3 ст. 73 ПКУ).   


	

	Лист ДПС від 03.12.2019     № 6403/7/99-00-10-03-17
	Наказ Головного управління ДПС у Рівненській області  від  04.12.2019 №838
	Кайданович Ірина Михайлівна 
	Начальник відділу  по роботі з податковим боргом  Головного управління ДПС у Рівненській області 
	прийняття рішення про списання безнадійного податкового боргу (ст.101 ПКУ);

прийняття рішення про списання недоїмки з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (частина сьома  ст. 25 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»).


	

	Лист  ДПС від 25.11.2019     № 5864/7/99-00-04-02-02-17
	Наказ Головного управління ДПС у Рівненській області від 26.11.2019 № 734  
	Шекула Максим Володимирович 
	Заступник  начальника  управління  - начальник відділу  адміністрування ПДВ управління податків і зборів з юридичних осіб  Головного управління ДПС у Рівненській області 
	накладання електронного цифрового підпису на кожне електронне повідомлення, яке надходить  до Реєстру заяв про повернення сум бюжетного  відшкодування  податку на додану вартість з дотриманням  вимог законодавства щодо електронного цифрового  підпису та  електронного документообігу.
	03.02.2020  - наказ Головного управління ДПС у Рівненській області № 327

	Лист ДПС від 28.10.2019     № 3900/7/99-00-04-10-17
	Наказ Головного управління ДПС у Рівненській області від 30.10.2019 № 524
	Бакулевич Ніна Миколаївна  

Калитюк Михайло Миколайович 

Федорова Жанна Іванівна 

Коваль Ганна Петрівна 
	начальник Дубенського  управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Управління у м.Рівному  Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління -  начальника відділу податків і зборів з юридичних осіб Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник  начальника управління  - начальника відділу податків і зборів з юридичних осіб  Дубенського  управління Головного управління ДПС у Рівненській області


	підписання  письмових повідомлень про запрошення платників податків  до контролюючого органу для перевірки  правильності нарахування та своєчасності сплати податків,  зборів, платежів, дотримання вимог іншого законодавства (п.п. 20.1.1, п.20.1 ст.20 ПКУ);

підписання письмових запитів платникам податків, у тому числі благодійним та іншим неприбутковим організаціям, усіх форм власності у порядку, визначеному законодавством, на отримання довідок, копій документів, засвідчених підписом платника або його посадовою особою та скріплених печаткою (за наявності), про фінансово-господарську діяльність, отримані доходи, видатки  платників податків та іншої інформації, пов'язаної з обчисленням  та сплатою податків, зборів,  платежів, про дотримання вимог законодавства, здійснення контролю за яким покладено на контролюючі органи,  а також фінансової  і статистичної звітності у порядку та на підставах, визначених законом (п.п. 20.1.2 п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання запитів на отримання від державних органів, органів місцевого самоврядування,  підприємств, установ та організацій усіх форм власності та їх посадових осіб, у тому числі від органів, які забезпечують ведення відповідних  державних реєстрів (кадастрів), інформації, документів і матеріалів  (п.п. 20.1.3  п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання відповідей органам державної влади та  місцевого самоврядування на їх письмовий  запит щодо відкритої податкової інформації (п.п. 21.1.7 п. 21.1 ст. 21 ПКУ);

у частині податків і зборів з  юридичних  та фізичних осіб, а саме на:
прийняття податкових повідомлень-рішень за результатами камеральних перевірок, передбачених:

ст. 54 «Визначення сум податкових та грошових зобов’язань» ПКУ;

п. 86.8 ст. 86 «Оформлення результатів перевірок» ПКУ;

ст. 119  «Порушення платником податків порядку подання інформації про фізичних осіб – платників податків» ПКУ;

ст. 120 «Неподання або несвоєчасне подання податкової звітності або невиконання вимог щодо внесення змін до податкової звітності» ПКУ;

ст. 120¹  «Порушення строків реєстрації податкової накладної та/або  розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних та допущення помилок при зазначенні обов'язкових реквізитів податкової накладної» ПКУ;  
ст. 122 «Порушення правил застосування спрощеної системи оподаткування фізичною особою – підприємцем» ПКУ;

ст. 123 «Штрафні (фінансові) санкції (штрафи) у разі визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання» ПКУ;

ст. 126 «Порушення правил сплати (перерахування) податків» ПКУ;

ст. 127 «Порушення правил нарахування, утримання та сплати (перерахування) податків у джерела виплати» ПКУ;

п. 200.14 ст. 200  «Порядок визначення суми податку, що  підлягає сплаті (перерахуванню)  до Державного   бюджету України або відшкодуванню  з Державного бюджету України (бюджетному відшкодуванню), та строки  проведення  розрахунків» щодо перевищення  заявленої платником податку суми  бюджетного відшкодування  над сумою, визначеною контролюючим органом  за результатами перевірок, або у разі  з'ясування  за результатами перевірок факту, за яким  платник податку не має права на отримання бюджетного відшкодування; 

прийняття податкових повідомлень-рішень про визначення грошових зобов'язань, передбачених:

п. 266.7 ст. 266 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» ПКУ;

п. 267.6 ст. 267 «Транспортний податок» ПКУ; 

п. 286.5 ст. 286 «Порядок обчислення плати за землю» ПКУ;

розгляд справ та винесення постанов у справах про адміністративні правопорушення у порядку, встановленому законом (п.п. 20.1.41 п. 20.1 ст. 20 ПКУ, ст. 26 Закону №2464-VI,  ст. 234² Кодексу України про адміністративні правопорушення);

підписання реєстрів на повернення надміру утриманих (сплачених) сум податку на доходи фізичних осіб  (п. 179.8  ст. 179 ПКУ);

прийняття рішень про анулювання реєстрації платника єдиного податку та на їх підставі виключення з реєстру платників єдиного податку (пп. 299.10, 299.11 ст. 299  ПКУ);

підписання повідомлення – розрахунку за період до 01.01.2017, в  якому зазначається розрахунок суми доплати до мінімального страхового внеску (п. 2 частини першої ст. 7 Закону №2464-VI та п.п. 2 п. 4 розділу IV  Інструкції   про порядок  нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів  України від 20.04.2015 № 449, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 07.05.2015 за №508/26953);

     прийняття рішень про застосування  фінансових  санкцій до платників єдиного внеску за порушення норм законодавства про єдиний внесок (частина одинадцята ст. 25 Закону №2464-VI);

     прийняття рішень про включення, виключення, повторне включення, відмову у включенні (повторному включенні) неприбуткової організації до/з Реєстру  неприбуткових установ  та організацій, зміну ознаки неприбутковості, присвоєння підприємству, установі, організації ознаки неприбутковості             (п. 133.4 ст. 133 ПКУ).


	

	Лист ДПС від 28.10.2019     № 3900/7/99-00-04-10-17
	Наказ Головного управління ДПС у Рівненській області від 30.10.2019 № 524
	Сенюта Наталія Василівна 


	заступник начальника управління – начальника відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області
	  підписання актів звірки доходів за кодами класифікації доходів бюджету з  відповідними територіальними органами Державної казначейської служби України (додаток 6 до Порядку №621);

підписання відповідей органам державної влади та  місцевого самоврядування на їх письмовий  запит щодо відкритої податкової інформації (п.п. 21.1.7 п. 21.1 ст. 21 ПКУ);

підписання письмових повідомлень про відмову у прийнятті податкової звітності (ст.ст. 48 та 49 ПКУ);

  підписання письмових повідомлень про визнання звітів страхувальників щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування такими, що не подавались (ст. 6 Закону №2464-VI, п. 8 розділу II Порядку №435); 

підписання реєстраційного посвідчення про реєстрацію реєстраторів розрахункових операцій (п.п.19¹.1.3 п. 19¹.1  ст. 19¹ ПКУ);

підписання витягу  з реєстру  страхувальників (щодо фізичної особи -  підприємця  або фізичної особи, яка  провадить незалежну професійну діяльність) (ф.№2-ВРС) (ст. 17 Закону № 2464-VІ, п.3 розділу ІІ Порядку  надання інформації з реєстру страхувальників Державного реєстру загальнообов´язкового державного соціального страхування, затвердженого  наказом Міністерства  фінансів України  від 21.07.2017 № 651,  постановою правління Пенсійного фонду України від 21.07.2017 №16-1,  зареєстрованою у Міністерстві  юстиції  України  17.08.2017  за № 1017/30885 (далі – Порядок №651);

підписання витягу з реєстру страхувальників (щодо фізичної особи, яка бере добровільну  участь у системі  загальнообов´язкового   державного соціального  страхування) (ф.№ 3-ВРС) (ст.17 Закону №2464-VI, п.3 розділу ІІ Порядку №651);

підписання довідки з реєстру страхувальників (ф.№ 1-ДРС) (ст. 17 Закону № 2464-VI,   п. 7 розділу ІІ Порядку № 651);

підписання повідомлення  про взяття на облік платника  єдиного внеску, на якого не  поширюється дія Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (ф.№2-ЄСВ) (ст. 5 Закону № 2464-VI, п. 3 розділу ІІІ Порядку  обліку  платників єдиного внеску на загальнообов´язкове   державне соціальне  страхування, затвердженого наказом Міністерства  фінансів України від 24.11.2014 № 1162,  зареєстрованим у Міністерстві  юстиції України 03.12.2014  за №1553/26330 (далі – Порядок №1162);

підписання повідомлення про взяття  на облік/зняття з обліку  платника податків у зв´язку  із зміною місцезнаходження (місця проживання)            (ф.11-ОПП) (п. 10.6 Порядку обліку  платників  податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від  09.12.2011 № 1588, зареєстрованим у  Міністерстві юстиції України 29.12.2011 за № 1562/20300 (далі -  Порядок № 1588);

підписання довідки про взяття  на облік платника  податків, відомості щодо якого не підлягають  включенню до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань   (ф.№34-ОПП) (абзац другий п. 64.3 ст. 64  ПКУ, п. 3.10 Порядку № 1588);

  підписання довідки-підтвердження статусу податкового резидента України (п.п. 191.1.3 п. 191.1 ст. 191, п. 141.4 ст. 141 ПКУ);

  підписання довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на прибуток (доходи) (п.п. 191.1.3 п. 191.1 ст. 191, п. 141.4 ст. 141 ПКУ);

  підписання книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи – підприємці, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність (п. 177.10 ст. 177,           п. 178.6 ст. 178 ПКУ);

  підписання книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку (п. 296.1 ст. 296 ПКУ);

  підписання витягу з реєстру платників єдиного податку (п. 299.9 ст. 299 ПКУ);

  підписання довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (про сплату або про відсутність податкових зобов'язань) (пп. 179.3, 179.12 ст. 179 ПКУ);

погодження довідок-розрахунків, наданих платниками єдиного внеску   для пред'явлення  банківським  установам при отриманні коштів  на виплату  заробітної  плати (ст. 24 Закону №2464-VI);

  підписання довідки про доходи (п. 296.8 ст. 296 ПКУ).


	

	Лист ДПС від 28.10.2019    № 3900/7/99-00-04-10-17
	Наказ Головного управління ДПС у Рівненській області від 30.10.2019 № 524
	Бакулевич Ніна Миколаївна

Калитюк Михайло Миколайович

Гальчик Жанна Петрівна

Жабчик Віталій Іванович 

Федорова Жанна Іванівна 

Коваль Ганна Петрівна 

Бондаренко Наталія Петрівна 

Шевчук Олександр Олександрович 

Клим Мирослава Іванівна 


	начальник Дубенського  управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Управління у м.Рівному  Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління -  начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області 

заступник  начальника управління  - начальника відділу податків і зборів з юридичних осіб  Дубенського  управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб   Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб  Управління у м.Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області  


	підписання письмових повідомлень про відмову у прийнятті  податкової звітності (ст.ст. 48 та 49 ПКУ);

підписання письмових повідомлень про визнання звітів страхувальників щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування такими, що не подавались (ст. 6 Закону №2464-VI, п. 8 розділу II Порядку №435).


	

	Лист ДПС від 28.10.2019    № 3900/7/99-00-04-10-17
	Наказ Головного управління ДПС у Рівненській області від 30.10.2019 № 524
	Остапенко  Андрій Олексійович
	заступник начальника відділу  податків і зборів з юридичних осіб Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області
	підписання актів звірки доходів за кодами класифікації доходів бюджету з  відповідними територіальними органами Державної казначейської служби України (додаток 6 до Порядку взаємодії органів Державної казначейської служби України та органів Державної фіскальної служби України в процесі виконання державного та місцевих  бюджетів за доходами та іншими надходженнями, затвердженого  наказом Міністерства фінансів України від 18.07.2016 № 621, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.08.2016 за №1115/29245 (далі – Порядок №621);

підписання відповідей органам державної влади та  місцевого самоврядування на їх письмовий  запит щодо відкритої податкової інформації (п.п. 21.1.7 п. 21.1 ст. 21 ПКУ);

підписання письмових повідомлень про відмову у прийнятті податкової звітності (ст.ст. 48 та 49 ПКУ);

  підписання письмових повідомлень про визнання звітів страхувальників щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування такими, що не подавались (ст. 6 Закону України від 08 липня  №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» (далі  - Закон №2464-VI), п. 8 розділу II Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 №435, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.04.2015 за № 460/26905 (далі – Порядок №435)); 


	

	
	
	Матвійчук Володимир Васильович 

Котенко Ірина Євгеніївна

Крупич Ірина Степанівна

Бондарчук Галина Степанівна

Штейбарт Вячеслав Густавович

Сучик Людмила Василівна 

Десятник Наталія Павлівна

Клюйко Олег Самійлович

Ковалевич Ніна Миколаївна

Зашко Наталія Павлівна

Воронюк Людмила Олександрівна

Драка Сергій Іванович 

Рачинська Валентина Василівна

Федун Людмила Володимирівна 
Олієвська Зоя Василівна

Цимбалюк Світлана Василівна

  
	начальник Здолбунівської державної податкової інспекції Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Костопільської  державної  податкової інспекції Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Корецької  державної  податкової інспекції Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Гощанської  державної  податкової  інспекції Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Острозької  державної податкової інспекції Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Державної податкової інспекції  у м.Рівному Управління у м.Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Володимирецької державної  податкової  інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Дубровицької державної податкової інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Рокитнівської  державної податкової інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Сарненської  державної  податкової інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальника Вараської державної  податкової інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Зарічненської  державної  податкової інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Демидівської  державної  податкової інспекції Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Радивилівської  державної  податкової інспекції Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Млинівської державної  податкової інспекції Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Дубенської державної  податкової інспекції  Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області
	   підписання книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи – підприємці, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність (п. 177.10 ст. 177,           п. 178.6 ст. 178 ПКУ);

   підписання книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат  для платників єдиного податку (п. 296.1 ст. 296 ПКУ);

   підписання витягу з реєстру платників єдиного податку (п. 299.9 ст. 299 ПКУ);

   підписання довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи  (про сплату або про відсутність податкових зобов'язань) (пп. 179.3, 179.12 ст. 179 ПКУ);

 погодження довідок-розрахунків, наданих платниками єдиного внеску   для пред'явлення  банківським  установам при отриманні коштів  на виплату  заробітної  плати (ст. 24 Закону №2464-VI);

   підписання довідки про доходи (п. 296.8 ст. 296 ПКУ);

підписання письмових повідомлень про відмову у прийнятті податкової звітності (ст.ст. 48 та 49 ПКУ);

підписання письмових повідомлень про визнання звітів страхувальників щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування такими, що не подавались (ст. 6 Закону №2464-VI, п. 8 розділу II Порядку №435);

підписання листів про відмову у наданні  адміністративних  та інших послуг, у рамках яких посадовим особам надано повноваження на підписання результатів  надання  таких послуг (п.п. 191.1.3 п. 191.1 ст. 191 ПКУ);

підписання  листів з повідомленням про можливість  отримання адміністративних послуг (п.п. 191.1.3 п. 191.1 ст. 191 ПКУ, частина п'ята  ст.10 Закону України  «Про адміністративні послуги»);


	

	Лист ДПС від 08.10.2019    № 2567/7/99-00-10-03-17
	Наказ Головного управління ДПС у Рівненській області від 08.10.2019 № 354
	Сенюта Наталія Василівна
	заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області
	підписання  податкових вимог (п. 59.1 ст. 59 ПКУ);

прийняття рішень про опис майна у податкову заставу (п. 89.3 ст. 89 ПКУ);

прийняття рішень про застосування арешту майна платника податків      (п. 94.6 ст. 94 ПКУ);
прийняття рішень  про стягнення коштів з рахунків платника податків у банках, про стягнення готівки у рахунок погашення податкового боргу платника податків (пп. 95.4, 95.5 ст.95  ПКУ);

прийняття  рішень про погашення усієї суми податкового боргу (п. 95.3 ст.95 ПКУ);

підписання повідомлень про проведення перевірки стану збереження майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі (п. 91.3 ст.91 ПКУ);

затвердження актів опису майна, прийняття  рішень про складення актів, (пп. 89.3, 89.4 ст. 89 ПКУ, наказ  Міністерства фінансів України від 16.06.2017 №586, зареєстрований у Міністерстві  юстиції України 14.07.2017 за                  № 859/30727);

підписання інкасових доручень (розпоряджень) (ст. 95 ПКУ, п. 11.4  глави 11 Інструкції про безготівкові  розрахунки  в Україні в національній  валюті, затвердженої постановою Національного банку України від 21.01.2004 № 22, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 29.03.2004 за № 377/8976);

підписання повідомлень про визначення джерелом погашення податкового боргу дебіторської заборгованості платника податків, договору про переведення права вимоги дебіторської заборгованості платника податків на контролюючий орган, повідомлення про надходження коштів до бюджету  за рахунок стягнення дебіторської заборгованості, повідомлення про визначення  джерелом погашення податкового боргу платника податків, що є філією, відокремленим підрозділом, майна юридичної особи філії, відокремленого   підрозділу  (п. 87.5 статті 87, п. 95.22 статті 95 ПКУ, Наказ Міністерства фінансів України  від 16.06.2017 №585, зареєстрований  у Міністерстві юстиції України 14.07.2017 за №857/30725);

 підписання  вимог, повідомлень  про сплату боргу (недоїмки) з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (частина четверта ст. 25 Закону України від 08 липня 2010 року №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі - Закон №2464-VI);

підписання заяв щодо пред’явлення виконавчих документів до Державної виконавчої служби (п.87.11 ст.87 ПКУ, ст.3 Закону України від 02 червня 2016 року №1404 «Про виконавче провадження», ст. 25 Закону №2464-VI);
підписання письмових запитів платникам податків та іншим  суб'єктам інформаційних відносин про подання інформації, необхідної для виконання  покладених на контролюючі органи функцій, завдань та її  документального підтвердження (п. 73.3 ст. 73 ПКУ).  


	

	Лист ДПС від 07.10.2019    № 2490/7/99-00-06-02-02-17
	Наказ Головного управління ДПС у Рівненській області від 07.10.2019 № 352
	Бакулевич  Ніна Миколаївна  

Калитюк Михайло Миколайович

Федорова Жанна Іванівна  

Коваль Ганна Петрівна 
	начальник Дубенського  управління Головного управління  ДПС у Рівненській області 

начальник Управління у м.Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління  - начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб  Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління  - начальник відділу податків і зборів  з юридичних осіб Дубенського управління  Головного управління  ДПС у Рівненській області
	підписання актів звірки доходів за кодами класифікації доходів бюджету з  відповідними територіальними органами Державної казначейської служби України (додаток 6 до Порядку взаємодії органів Державної казначейської служби України та органів Державної фіскальної служби України в процесі виконання державного та місцевих  бюджетів за доходами та іншими надходженнями, затвердженого  наказом Міністерства фінансів України від 18.07.2016 № 621, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.08.2016 за №1115/29245).


	

	Лист ДПС від 30.09.2019    № 2069/7/99-00-06-02-02-17
	Наказ  Головного управління ДПС у Рівненській області від 30.09.2019 №301
	Гальчик Жанна Петрівна 

Жабчик Віталій Іванович 

Бондаренко Наталія Петрівна 

Шевчук Олександр Олександрович 

Клим Мирослава Іванівна 

Груздєва Ірина Сергіївна  
	начальник Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб   Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб  Управління у м.Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області  

заступник  начальника управління – начальник відділу  адміністрування  податків і зборів з фізичних осіб  Управління у м.Рівному  Головного управління   ДПС у Рівненській області
	підписання актів звірки доходів за кодами класифікації доходів бюджету з  відповідними територіальними органами Державної казначейської служби України (додаток 6 до Порядку взаємодії органів Державної казначейської служби України та органів Державної фіскальної служби України в процесі виконання державного та місцевих  бюджетів за доходами та іншими надходженнями, затвердженого  наказом Міністерства фінансів України від 18.07.2016 № 621, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.08.2016 за №1115/29245).


	

	Лист ДПС від 20.09.2019  №1615/7/99-00-10-03-17
	Наказ  Головного управління ДПС у Рівненській області від 20.09.2019 №233
	Бакулевич  Ніна Миколаївна  

Калитюк Михайло Миколайович  

Федорова Жанна Іванівна  

Коваль Ганна Петрівна 
	начальник Дубенського  управління Головного управління  ДПС у Рівненській області

начальник Управління у м.Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області;

заступник начальника управління – начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб Вараського управління  Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління  - начальник відділу податків і зборів  з юридичних осіб Дубенського управління  ГУ ДПС у Рівненській області
	підписання  податкових вимог (п. 59.1 ст. 59 ПКУ);

прийняття рішень про опис майна у податкову заставу (п. 89.3 ст. 89 ПКУ);

прийняття рішень  про стягнення коштів з рахунків платника податків у банках, рішень про стягнення готівки у рахунок погашення податкового боргу платника податків (п. 95.5 ст.95  ПКУ);

прийняття рішень про застосування арешту майна платника податків      (п. 94.6 ст. 94 ПКУ);
прийняття  рішень про погашення усієї суми податкового боргу (п. 95.3 ст.95 ПКУ);

підписання повідомлень про проведення перевірки стану збереження майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі (п. 91.3 ст.91 ПКУ);

затвердження актів опису майна, прийняття  рішень про складення актів, (пп. 89.3, 89.4 ст. 89 ПКУ, наказ  Міністерства фінансів України від 16.06.2017 №586, зареєстрований у Міністерстві  юстиції України 14.07.2017 за                  № 859/30727);

підписання інкасових доручень (розпоряджень) (ст. 95 ПКУ, п. 11.4  глави 11 Інструкції про безготівкові  розрахунки  в Україні в національній  валюті, затвердженої постановою Національного банку України від 21.01.2004 № 22, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 29.03.2004 за № 377/8976);

   підписання  довідок про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи (п.п. 191.1.3 п. 191.1 ст. 191 ПКУ, наказ Міністерства фінансів України від 03.09.2018 № 733, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27.09.2018 за № 1102/32554);
 підписання повідомлень про визначення джерелом погашення податкового боргу дебіторської заборгованості платника податків, договору про переведення права вимоги дебіторської заборгованості платника податків на контролюючий орган, повідомлення про надходження коштів до бюджету  за рахунок стягнення дебіторської заборгованості, повідомлення про визначення  джерелом погашення податкового боргу платника податків, що є філією, відокремленим підрозділом, майна юридичної особи філії, відокремленого   підрозділу  (п 87.5 статті 87, п. 95.22 статті 95 ПКУ, Наказ Міністерства фінансів України  від 16.06.2017 №585, зареєстрований  у Міністерстві юстиції України 14.07.2017 за №857/30725);

 підписання  вимог, повідомлень про сплату боргу (недоїмки) з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (частина четверта ст. 25 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі - Закон №2464-VI);  

підписання заяв щодо пред’явлення виконавчих документів до Державної виконавчої служби (п.87.11 ст.87 ПКУ, ст.3 Закону України від 02 червня 2016 року №1404 «Про виконавче провадження», ст. 25 Закону №2464-VI);
затвердження актів опису і попередньої оцінки безхазяйного майна, актів опису, оцінки та передачі безхазяйного майна (п.п. 191.1.23 п. 191.1 ст. 191 ПКУ);

підписання письмових запитів платникам податків та іншим  суб'єктам інформаційних відносин про подання інформації, необхідної для виконання  покладених на контролюючі органи функцій, завдань та її  документального підтвердження (п. 73.3 ст. 73 ПКУ).  
	

	Лист ДПС від 20.09.2019 №1604/7/99-00-10-03-17
	Наказ  Головного управління ДПС у Рівненській області від 20.09.2019 №232
	Гальчик Жанна Петрівна 

Жабчик Віталій Іванович 

Бондаренко Наталія Петрівна 

Шевчук Олександр Олександрович

Клим Мирослава Іванівна 
Груздєва Ірина Сергіївна 


	начальник Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб   Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальника відділу податків і зборів з юридичних осіб  Управління у м.Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області
заступник начальника управління – начальника відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб   Управління у м. Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області,
	підписання  податкових вимог (п. 59.1 ст. 59 ПКУ);

прийняття рішень про опис майна у податкову заставу (п. 89.3 ст. 89 ПКУ);

прийняття рішень про застосування арешту майна платника податків      (п. 94.6 ст. 94 ПКУ);
прийняття рішень  про стягнення коштів з рахунків платника податків у банках, рішень про стягнення готівки у рахунок погашення податкового боргу платника податків (пп. 95.4, 95.5 ст.95  ПКУ);

прийняття  рішень про погашення усієї суми податкового боргу (п. 95.3 ст.95 ПКУ);

підписання повідомлень про проведення перевірки стану збереження майна платника податків, яке перебуває у податковій заставі (п. 91.3 ст.91 ПКУ);

затвердження актів опису майна, прийняття  рішень про складення актів, (пп. 89.3, 89.4 ст. 89 ПКУ, наказ  Міністерства фінансів України від 16.06.2017 №586, зареєстрований у Міністерстві  юстиції України 14.07.2017 за                  № 859/30727);

підписання інкасових доручень (розпоряджень) (ст. 95 ПКУ, п. 11.4  глави 11 Інструкції про безготівкові  розрахунки  в Україні в національній  валюті, затвердженої постановою Національного банку України від 21.01.2004 № 22, зареєстрованої у Міністерстві юстиції України 29.03.2004 за № 377/8976);

підписання повідомлень про визначення джерелом погашення податкового боргу дебіторської заборгованості платника податків, договору про переведення права вимоги дебіторської заборгованості платника податків на контролюючий орган, повідомлення про надходження коштів до бюджету  за рахунок стягнення дебіторської заборгованості, повідомлення про визначення  джерелом погашення податкового боргу платника податків, що є філією, відокремленим підрозділом, майна юридичної особи філії, відокремленого   підрозділу  (п 87.5 статті 87, п. 95.22 статті 95 ПКУ, Наказ Міністерства фінансів України  від 16.06.2017 №585, зареєстрований  у Міністерстві юстиції України 14.07.2017 за №857/30725);

 підписання  вимог про сплату боргу (недоїмки) з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (частина четверта ст. 25 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі - Закон №2464-VI);

підписання заяв щодо пред’явлення виконавчих документів до Державної виконавчої служби (п.87.11 ст.87 ПКУ, ст.3 Закону України від 02 червня 2016 року №1404 «Про виконавче провадження», ст. 25 Закону №2464-VI);
затвердження актів опису і попередньої оцінки безхазяйного майна, актів опису, оцінки та передачі безхазяйного майна (п.п. 191.1.23 п. 191.1 ст. 191 ПКУ);

підписання письмових запитів платникам податків та іншим  суб'єктам інформаційних відносин про подання інформації, необхідної для виконання  покладених на контролюючі органи функцій, завдань та її  документального підтвердження (п. 73.3 ст. 73 ПКУ).  

	

	Лист ДПС від 20.09.2019 №1629/7/99-00-02-04-01-17


	Наказ  Головного управління ДПС у Рівненській області від 20.09.2019 №231
	Гальчик Жанна Петрівна – начальник Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

Жабчик Віталій Іванович 

Бондаренко Наталія Петрівна 

Шевчук Олександр Олександрович

Клим Мирослава Іванівна 

Груздєва Ірина Сергіївна 


	начальник Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб   Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб  Управління у м.Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб   Управління у м. Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області
	          підписання таких документів:

довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи (п.п. 191.1.3 п. 191.1 ст. 191 ПКУ, наказ Міністерства фінансів України від 03.09.2018 № 733, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27.09.2018 за № 1102/32554);
   довідки-підтвердження статусу податкового резидента України (п.п. 191.1.3 п. 191.1 ст. 191, п. 141.4 ст. 141 ПКУ);

   довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на прибуток (доходи) (п.п. 191.1.3 п. 191.1 ст. 191, п. 141.4 ст. 141 ПКУ);
   книги обліку доходів і витрат, яку ведуть фізичні особи – підприємці, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, і фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність (п. 177.10 ст. 177, п. 178.6 ст. 178 ПКУ);

   книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку (п. 296.1 ст. 296 ПКУ);

   витягу з реєстру платників єдиного податку (п. 299.9 ст. 299 ПКУ);

   довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (податкову декларацію) (п. 179.12 ст. 179 ПКУ);

   довідки про сплату податкових зобов’язань платником податку – резидентом, який виїжджає за кордон на постійне місце проживання, та про відсутність податкових зобов’язань (п. 179.3 ст. 179 ПКУ);

   повідомлення про взяття на облік платника єдиного внеску, на якого не поширюється дія Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань" (ф. № 2-ЄСВ) (ст. 5 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі - Закон №2464-VI), п. 3 розділу ІІІ Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Мінфіну від 24.11.2014 № 1162, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03.12.2014 за № 1553/26330);

   довідки про взяття на облік платника податків, відомості щодо якого не підлягають включенню до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (ф. № 34-ОПП) (абзац другий п. 64.3 ст. 64 ПКУ, п. 3.10 Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29.12.2011 за № 1562/20300);

  довідки-розрахунку на видачу заробітної плати (ст. 24 Закону № 2464-VI);

  довідки про доходи (п. 296.8 ст. 296 ПКУ).


	

	Лист  ДПС від 20.09.2019 №1566/7/99-00-04-05-01-07
	Наказ  Головного управління ДПС у Рівненській області від 20.09.2019 №211
	Груздєва Ірина Сергіївна 


	заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб   Управління у м. Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області


	підписання  письмових повідомлень про запрошення платників податків для перевірки  правильності нарахування та своєчасності сплати податків,  зборів, платежів, дотримання вимог іншого законодавства (п.п. 20.1.1, п.20.1 ст.20 ПКУ);

підписання письмових запитів платникам податків, у тому числі благодійним та іншим неприбутковим організаціям, усіх форм власності у порядку, визначеному законодавством, на отримання довідок, копій документів, засвідчених підписом платника або його посадовою особою та скріплених печаткою (за наявності), про фінансово-господарську діяльність, отримані доходи, видатки та іншої інформації, пов'язаної з обчисленням  та сплатою податків, зборів,  платежів, про дотримання вимог законодавства, а також фінансової  і статистичної звітності у порядку та на підставах, визначених законом (п.п. 20.1.2 п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання запитів на отримання від державних органів, органів місцевого самоврядування,  підприємств, установ та організацій усіх форм власності та їх посадових осіб, у тому числі від органів, які забезпечують ведення відповідних  державних реєстрів (кадастрів), інформації, документів і матеріалів  (п.п. 20.1.3  п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання відповідей органам державної влади та  місцевого самоврядування на їх письмовий  запит щодо відкритої податкової інформації (п.п. 21.1.7 п. 21.1 ст. 21 ПКУ);

у частині податків і зборів з фізичних осіб, а саме:
прийняття податкових повідомлень-рішень за результатами камеральних перевірок відповідно до вимог ПКУ, зокрема:
п. 54.3 ст. 54 «Визначення сум податкових та грошових зобов’язань» ПКУ;

п. 86.8 ст. 86 «Оформлення результатів перевірок» ПКУ;

ст. 119 «Порушення платником податків порядку подання інформації про фізичних осіб – платників податків» ПКУ;

ст. 120 «Неподання або несвоєчасне подання податкової звітності або невиконання вимог щодо внесення змін до податкової звітності» ПКУ;
ст. 122 «Порушення правил застосування спрощеної системи оподаткування фізичною особою – підприємцем» ПКУ;

ст. 123 «Штрафні (фінансові) санкції (штрафи) у разі визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання» ПКУ;

ст. 126 «Порушення правил сплати (перерахування) податків» ПКУ;

прийняття податкових повідомлень-рішень про визначення грошових зобов'язань відповідно  до вимог ПКУ, зокрема:

п. 266.7 ст. 266 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» ПКУ;

п. 267.6 ст. 267 «Транспортний податок» ПКУ; 

п. 286.5 ст. 286 «Порядок обчислення плати за землю» ПКУ;

розгляд справ та винесення постанов у справах про адміністративні правопорушення у порядку, встановленому законом, за порушення вимог норм Закону №2464-VI (ст. 234² КУпАП);

підписання реєстрів на повернення надміру утриманих (сплачених) сум податку на доходи фізичних осіб  (п. 179.8. ст. 179 ПКУ);

підписання рішень про анулювання реєстрації платника єдиного податку та на їх підставі виключення з реєстру платників єдиного податку (п. 299.10    ст. 299  ПКУ);

підписання повідомлення – розрахунку за період до 01.01.2017, в  якому зазначається розрахунок суми доплати до мінімального страхового внеску (п. 2 частини першої статті 7 Закону №2464-VI та п.п. 2 п. 4 розділу IV  Інструкції   № 449);

     підписання рішень про застосування  штрафних санкцій та нарахування пені до платників єдиного внеску за порушення норм законодавства про єдиний внесок (ст. 25 Закону №2464-VI);

     підписання довідки про видачу коштів для виплати заробітної плати без перевірки  сум сплати  єдиного внеску (ст. 24 Закону №2464- VI);

     підписання  повідомлення про відкликання довідки про видачу коштів для виплати заробітної плати без перевірки сум сплати  єдиного внеску(ст. 24 Закону №2464-VI).
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заступник начальника управління – начальник відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальника відділу адміністрування податків і зборів з фізичних осіб   Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

заступник начальника управління – начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб  Управління у м.Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області


	підписання  письмових повідомлень про запрошення платників податків для перевірки  правильності нарахування та своєчасності сплати податків,  зборів, платежів, дотримання вимог іншого законодавства (п.п. 20.1.1, п.20.1 ст.20 ПКУ);

підписання письмових запитів платникам податків, у тому числі благодійним та іншим неприбутковим організаціям, усіх форм власності у порядку, визначеному законодавством, на отримання довідок, копій документів, засвідчених підписом платника або його посадовою особою та скріплених печаткою (за наявності), про фінансово-господарську діяльність, отримані доходи, видатки та іншої інформації, пов'язаної з обчисленням  та сплатою податків, зборів,  платежів, про дотримання вимог законодавства, а також фінансової  і статистичної звітності у порядку та на підставах, визначених законом (п.п. 20.1.2 п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання запитів на отримання від державних органів, органів місцевого самоврядування,  підприємств, установ та організацій усіх форм власності та їх посадових осіб, у тому числі від органів, які забезпечують ведення відповідних  державних реєстрів (кадастрів), інформації, документів і матеріалів  (п.п. 20.1.3  п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання запитів на отримання від органів статистики даних, необхідних для використання у проведенні аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств, установ, організації усіх форм власності (п.п. 20.1.21   п. 20.1 ст. 20 ПКУ);

підписання відповідей органам державної влади та  місцевого самоврядування на їх письмовий  запит щодо відкритої податкової інформації (п.п. 21.1.7 п. 21.1 ст. 21 ПКУ);

у частині податків і зборів з юридичних та фізичних осіб, зокрема на:

прийняття податкових повідомлень-рішень  за формами «Р», «Ш», «ПС»,  «Н», «П», «В4»  про визначення штрафних (фінансових) санкцій, за результатами камеральних перевірок, передбачених статтями ПКУ та іншого законодавства, а саме:

п. 54.3 ст. 54 «Визначення сум податкових та грошових зобов'язань» ПКУ;

п. 86.8 ст. 86 «Оформлення результатів перевірок» ПКУ;

ст. 119 «Порушення платником податків порядку подання інформації про фізичних осіб – платників податків» ПКУ;

ст. 120 «Неподання або несвоєчасне подання  податкової звітності або невиконання вимог щодо внесення змін до податкової звітності» ПКУ;

ст. 120¹ «Порушення строків реєстрації податкової накладної та/або розрахунку коригування  в Єдиному реєстрі податкових накладних та допущення  помилок при зазначенні обов'язкових реквізитів  податкової накладної» ПКУ;

ст. 122 «Порушення правил застосування спрощеної системи оподаткування фізичною особою – підприємцем» ПКУ;

ст. 123 «Штрафні (фінансові) санкції (штрафи) у разі визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання» ПКУ;
ст. 126 «Порушення правил сплати (перерахування) податків» ПКУ;

ст. 127 «Порушення  правил нарахування, утримання та сплати (перерахування) податків у джерела виплати» ПКУ;

прийняття  податкових повідомлень-рішень про визначення  грошових зобов'язань  відповідно до вимог ПКУ, зокрема:

п. 266.7 ст. 266 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» ПКУ;

п. 267.6 ст. 267 «Транспортний податок» ПКУ; 

п. 286.5 ст. 286 «Порядок обчислення плати за землю» ПКУ;

прийняття рішень про включення, виключення, повторне включення, відмову у включенні (повторному  включенні) неприбуткової організації до/з Реєстру неприбуткових установ та організацій, зміну ознаки неприбутковості, присвоєння підприємству, установі, організації ознаки  неприбутковості (п.133.4 ст. 133 ПКУ);

розгляд справ та винесення постанов у справах про адміністративні правопорушення у порядку, встановленому законом, за порушення вимог норм  Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі - Закон №2464-VI) (ст. 234²  Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – КУпАП);

підписання реєстрів на повернення надміру утриманих (сплачених) сум податку на доходи фізичних осіб  (п. 179.8 ст. 179 ПКУ);

підписання рішень про анулювання реєстрації платника єдиного податку та на їх підставі виключення з реєстру платників єдиного податку (п. 299.10    ст. 299  ПКУ);

підписання повідомлення – розрахунку за період до 01.01.2017, в  якому зазначається розрахунок суми доплати до мінімального страхового внеску        (п. 2 частини першої ст. 7 Закону №2464-VI та п.п. 2 п. 4 розділу IV  Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 449, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України  07.05.2015 № 508/26953 (далі – Інструкція №449);

підписання рішень про застосування штрафних санкцій та нарахування  пені до платників єдиного внеску за порушення норм законодавства про єдиний внесок (ст.25 Закону №2464-VI);
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начальник Острозької  державної податкової інспекції Рівненського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Державної податкової інспекції  у м.Рівному Управління у м.Рівному Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Володимирецької державної  податкової  інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Дубровицької державної податкової інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Рокитнівської  державної податкової інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Сарненської  державної  податкової інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Вараської державної  податкової інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Зарічненської  державної  податкової інспекції Вараського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Демидівської  державної  податкової інспекції Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Радивилівської  державної  податкової інспекції Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області

начальник Млинівської державної  податкової інспекції Дубенського управління Головного управління ДПС у Рівненській області
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	Підписання таких документів:

реєстраційного посвідчення про реєстрацію реєстраторів розрахункових операцій (п.п.19¹.1.3 п. 19¹.1  ст. 19¹ ПКУ);

витягу  з реєстру  страхувальників (щодо фізичної особи -   підприємця  або фізичної особи, яка  провадить незалежну професійну діяльність)         (ф.№2-ВРС) (ст. 17 Закону України від 08 липня  2010  року  № 2464-VІ «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов´язкове  державне   соціальне страхування» (далі  - Закон № 2464),  п.3 розділу ІІ Порядку  надання інформації з реєстру страхувальників Державного реєстру загальнообов´язкового державного соціального страхування, затвердженого  наказом Міністерства  фінансів України  від 21.07.2017 № 651,  постановою правління Пенсійного фонду України від 21.07.2017 №16-1,  зареєстрованою у Міністерстві  юстиції  України  17.08.2017  за № 1017/30885 (далі – Порядок №651);

витягу з реєстру страхувальників (щодо фізичної особи, яка бере добровільну  участь у системі  загальнообов´язкового   державного соціального  страхування) (ф.№ 3-ВРС) (ст.17 Закону №2464, п.3 розділу ІІ Порядку № 651);

довідки з реєстру страхувальників (ф.№ 1-ДРС) (ст. 17 Закону № 2464,     п. 7 розділу ІІ Порядку № 651);
повідомлення  про взяття на облік платника  єдиного внеску, на якого не  поширюється дія Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (ф.№2-ЄСВ) (ст. 5 Закону № 2464, п. 3 розділу ІІІ Порядку  обліку  платників єдиного внеску на загальнообов´язкове   державне соціальне  страхування, затвердженого наказом Міністерства  фінансів України від 24.11.2014 № 1162,  зареєстрованим у Міністерстві  юстиції України 03.12.2014  за №1553/26330);

повідомлення про взяття  на облік/зняття з обліку  платника податків у зв´язку  із зміною місцезнаходження (місця проживання) (ф.11-ОПП)                (п. 10.6 Порядку обліку  платників  податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від  09.12.2011 № 1588, зареєстрованим у  Міністерстві юстиції України 29.12.2011 за № 1562/20300 (далі -  Порядок        № 1588);

довідки про взяття  на облік платника  податків, відомості щодо якого не підлягають  включенню до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань   (ф.№34-ОПП) (абзац другий п. 64.3 ст. 64  ПКУ, п. 3.10 Порядку № 1588).
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