2

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків»
1. Резюме
Проєктом наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків» (далі – Проєкт) вдосконалюється підхід до процесу відбору платників податків для включення до плану-графіка проведення документальних планових перевірок та на виконання заходів щодо реалізації концептуальних напрямів реформування системи органів, що реалізують державну податкову політику, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05 липня 2019 року № 542-р, оновлюються критерії ризиковості від провадження господарської діяльності платників податків з урахуванням галузевої специфіки, регіональної специфіки, результатів попередніх аудитів, судової практики та даних, які можуть бути отримані від державних органів (“відкритих джерел”). 

2. Проблема, яка потребує розв’язання 
На сьогодні Порядок формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків затверджено наказом Міністерства фінансів України від 02 червня 2015 року № 524 «Про затвердження Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків» (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 26 березня 2018 року № 386) (далі – Порядок № 524). Порядок № 524 реалізує вимоги Податкового кодексу України (далі – Кодекс) та Митного кодексу України.
Постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України» утворено Державну податкову службу України та Державну митну службу України, реорганізувавши Державну фіскальну службу шляхом поділу. Державна податкова служба та Державна митна служба є правонаступниками майна, прав та обов’язків реорганізованої Державної фіскальної служби у відповідних сферах діяльності.
Таким чином, виникла необхідність приведення процедури формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків у відповідність вимогам Податкового кодексу України та вилучення процедур, передбачених Митним кодексом України.

Також Планом заходів щодо реалізації концептуальних напрямів реформування системи органів, що реалізують державну податкову політику, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05 липня 2019 року № 542-р, визначені завдання та встановлені терміни щодо затвердження оновленого переліку ризиків від провадження господарської діяльності платників податків з урахуванням галузевої специфіки, регіональної специфіки, результатів попередніх аудитів, судової практики та даних, які можуть бути отримані від державних органів (“відкритих джерел”).

3. Суть проєкту акта

Згідно зі статтею 77 глави 8 розділу ІІ Кодексу документальна планова перевірка повинна бути передбачена у плані-графіку проведення планових документальних перевірок. 

До плану-графіка проведення документальних планових перевірок відбираються платники, які мають ризик щодо несплати податків та зборів, невиконання іншого законодавства, контроль за яким покладено на контролюючі органи, та періодичність проведення перевірок визначається залежно від ступеня ризику в діяльності таких платників.

Порядок формування та затвердження плану-графіка, перелік ризиків та їх поділ за ступенями встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.
Використання критеріїв ризику дає змогу задіяти механізм першочергового реагування на ті підприємства, щодо яких існує велика вірогідність недоплати або приховування об’єкта оподаткування, а також сприяє зменшенню кількості суб’єктів господарювання, що перевіряються.

Система ризиків неодноразово вдосконалювалася з метою підвищення точності відбору до контролю найбільш ризикових суб’єктів господарювання.

Проєктом вдосконалюється підхід до процесу відбору платників податків для проведення документальних планових перевірок, затверджується оновлений перелік ризиків від провадження господарської діяльності платників податків з урахуванням галузевої специфіки, регіональної специфіки, результатів попередніх аудитів, судової практики та даних, які можуть бути отримані від державних органів (“відкритих джерел”), відповідно до вимог розпорядженню Кабінету Міністрів України від 05 липня 2019 року № 542-р, та їх поділ за ступенями ризику.

Також змінюється назва контролюючого органу на Державну податкову службу України та виключаються норми, які не належать до сфери регулювання Порядку № 524 після прийняття постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України». 

Зокрема, виключені посилання на положення Митного Кодексу України, а саме що план-графік документальних планових перевірок щодо дотримання вимог законодавства України з питань державної митної справи, у тому числі своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати митних платежів, складається з квартальних планів-графіків відповідно до вимог статті 346 Митного кодексу України.

Також з переліку критеріїв ризику виключені критерії ризику платників податків – учасників зовнішньоекономічної діяльності, які перевіряються з питань дотримання вимог законодавства з питань державної митної справи, та з розділу І плану-графіка виключено підрозділ C «Платники податків та їх контрагенти, які мають ризики несплати податків та плануються до перевірок щодо дотримання вимог законодавства України з питань державної митної справи».

4. Вплив на бюджет
Прийняття Проєкту створить умови для виконання покладених на органи Державної податкової служби завдань і функцій без додаткових витрат матеріальних ресурсів та часу на його впровадження та виконання.

5. Прогноз впливу

Відповідно до Закону України від 11 вересня 2003 року № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проєкт наказу  є регуляторним актом та не суперечить принципам державної регуляторної політики.
6. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу розроблено з метою вдосконалення процедури формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків контролюючими органами відповідно до вимог Податкового  кодексу України.

Проєкт наказу потребує узгодження з Державною податковою службою України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України.
7. Підстава розроблення проєкту акта

Податковий кодекс України, постанова Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України», розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 липня 2019 року № 542-р.
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