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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 11 лютого 2019 року №60»
1. Резюме
Метою розроблення проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 11 лютого 2019 року № 60» (далі – проєкт наказу) є нормативне врегулювання Порядку інформаційної взаємодії Державної фіскальної служби України, 
її територіальних органів, Державної казначейської служби України, 
її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 
від 11 лютого 2019 року №60, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2019 року за № 370/33341 (далі – Порядок).
2. Проблема, яка потребує розв’язання
Законом України від 04 жовтня 2019 року №190-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» внесено зміни до статті 43 Податкового кодексу України, якими передбачається повернення з єдиного рахунку помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань і пені.
З огляду на зазначене, виникла необхідність врегулювання норм Порядку.
3. Суть проєкту акта
Проєктом наказу вносяться зміни в діючий наказ, якими безпосередньо врегульовується механізм повернення з єдиного рахунку помилково або надміру сплачених сум грошових зобов’язань. 
4. Вплив на бюджет
Реалізація норм проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних 
та фінансових витрат Державного бюджету України. 
5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами.


6. Прогноз впливу
Проєкт наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу 
на ринкове середовище; розвиток регіонів; ринок праці; громадське здоров’я; екологію та навколишнє природне середовище та інші сфери суспільних відносин. 
7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу підлягає погодженню з Державною податковою службою України, Державною казначейською службою України, Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України та реєстрації в Міністерстві юстиції України.
8. Ризики та обмеження
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, 
та положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав 
та можливостей жінок і чоловіків.
9. Підстава розроблення проєкту акта 
Нормативно-правовими актами у цій сфері правового врегулювання є:
Бюджетний кодекс України;
Податковий кодекс України;
Закон України від 04 жовтня 2019 року № 190-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»;
[bookmark: _GoBack]Закон України від 16.01.2020 року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві».
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