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Пояснювальна записка
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 
від 24 липня 2015 року № 666»
1. Резюме

Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року № 666» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою врегулювання норм наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року № 666».
2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Розробка проєкту наказу зумовлена із запровадженням, починаючи
з 01 січня 2021 року нової системи сплати податків, зборів, платежів на бюджетні рахунки та/або єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) на небюджетні рахунки через єдиний рахунок паралельно з діючою системою сплати платежів, відповідно до положень Податкового кодексу України та законів України від 04 жовтня 2019 року № 190-ХІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», від 13 квітня 2020 року № 559-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». 
3. Суть проєкту акта
На сьогодні при сплаті (стягненні) податків, зборів, платежів на бюджетні рахунки та/або єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) на небюджетні рахунки платник податків/єдиного внеску (далі – платник) та/або органи Казначейства та/або податкові органи та/або органи державної виконавчої влади заповнюючи реквізит «Призначення платежу» розрахункового документу керуються Порядком заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів (далі – Порядок), затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року № 666 та зареєстрований в Міністерстві юстиції України12 серпня 2015 року за № 974/27419 (зі змінами).

В умовах цифровізації податкові органи вживають всі необхідні заходи по забезпеченню ведення оперативного обліку податків, зборів, платежів та єдиного внеску в автоматизованому режимі, в тому числі і процесу опрацювання сум надходжень, отриманих від органів Казначейства на підставі реквізиту «Призначення платежу» розрахункових документів.

Розробка проєкту наказу зумовлена запровадженням, починаючи
з 01 січня 2021 року нової системи сплати податків, зборів, платежів на бюджетні рахунки та/або єдиного внеску на небюджетні рахунки з використанням єдиного рахунку паралельно з діючою системою оперативного обліку та сплати платежів.

Для зарахування коштів на єдиний рахунок платникам, що виявлять бажання сплачувати податки, збори, платежі та єдиний внесок через єдиний рахунок постане потреба зазначення у розрахунковому документі інформації, а саме реквізитів одержувачів коштів, сум коштів для відповідних одержувачів коштів, дати та номеру податкового повідомлення-рішення; призначення відповідного платежу та його одержувача, або взагалі без зазначення одержувача коштів.

З метою забезпечення заповнення реквізиту «Призначення платежу» розрахункового документу для функціонування системи сплати податків, зборів, платежів та єдиного внеску через єдиний рахунок Порядок доповнено новим розділом.

Зміни, які викладені в новому розділі, дозволять платнику оформити сплату:

за одним видом платежу одним документом на переказ коштів із зазначенням конкретного одержувача коштів;
за декілька видами платежів одним документом на переказ коштів із зазначенням за кожним видом платежу конкретного одержувача коштів;
однією сумою без зазначення одержувача коштів.

Разом з цим, платнику який вкаже одночасно декілька одержувачів коштів забезпечиться можливість спрямувати належну суму коштів кожному такому одержувачу із загальної суми, зазначеної у документі на переказ коштів.

Також платнику буде надана можливість керувати своїми платежами в частині спрямування коштів в рахунок сплати грошових зобов’язань, визначених:

на підставі податкових повідомлень-рішень шляхом заповнення в реквізиті «Призначення платежу» розрахункових документів інформації про дату та номер відповідного податкового повідомлення-рішення;

на підставі податкових декларацій (розрахунків) шляхом заповнення в реквізиті «Призначення платежу» розрахункових документів інформації про призначення відповідного платежу та його одержувача.

Чітке нормативне врегулювання заповнення реквізиту «Призначення платежу» розрахункового документу та враховуючи пріоритети ДПС щодо електронізації послуг та он-лайн сервісів, через ІТС «Електронний кабінет» у платників з’явиться можливість формування розрахункових документів на сплату платежів шляхом повного автоматичного заповнення полів реквізиту «Призначення платежу» належною інформацією.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами.
6. Прогноз впливу
Проєкт наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу 
на ринкове середовище; розвиток регіонів; ринок праці; громадське здоров’я; екологію та навколишнє природне середовище та інші сфери суспільних відносин. 

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу потребує узгодження з Державною податковою службою України, Державною казначейською службою України, Державною регуляторною службою України, Державною митною службою України, Фондом державного майна України, Національним банком України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи.

Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
8. Ризики та обмеження

У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, 
та положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав 
та можливостей жінок і чоловіків.
9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт наказу розроблено відповідно до вимог законів України
від 04 жовтня 2019 року № 190-ХІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»,
від 13 квітня 2020 року № 559-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року
№ 375.
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