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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження 
Змін до Порядку функціонування Електронного кабінету»

1. Резюме
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку функціонування Електронного кабінету» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення наказу Міністерства фінансів України від 14 липня 2017 року № 637 «Про затвердження Порядку функціонування Електронного кабінету», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 01 серпня 2017 року за № 942/30810 (зі змінами), у відповідність до Закону України від 16 січня 2020 року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (далі – Закон № 466-IX) та Закону України від 14 липня 2020 року № 786-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб – підприємців»  (далі – Закон № 786-IX).

2. Проблема, яка потребує розв’язання
[bookmark: _GoBack]Наказ Міністерства фінансів України від 14 липня 2017 року № 637 «Про затвердження Порядку функціонування Електронного кабінету» (зі змінами) (далі – наказ № 637) визначає загальні засади функціонування інформаційно-телекомунікаційної системи «Електронний кабінет», процедури ідентифікації користувачів, взаємодії з платниками податків та державними органами через електронний кабінет.
23 травня 2020 року набрав чинності Закон № 466-IX, частиною шістнадцятою розділу І якого вносяться зміни до пункту 42.4 статті 42 глави 1 розділу ІІ Податкового кодексу України щодо листування контролюючих органів через електронний кабінет з платниками податків, які подають звітність в електронній формі з урахуванням Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 06 червня 2017 року № 557, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 серпня 2017 року за № 959/30827, та/або пройшли електронну ідентифікацію онлайн в електронному кабінеті відповідно до абзацу другого пункту 13 наказу № 637 та які подали заяву про бажання отримувати документи через електронний кабінет. Також передбачено подання один раз протягом року заяви про відмову отримувати документи через електронний кабінет.


Законом № 786 внесено зміни до пункту 14.1.562 статті 14  розділу І Податкового кодексу України, відповідно до якого уточнено поняття електронного кабінету.
З метою приведення у відповідність до законів №№ 466-IX та 786 виникла необхідність внести зміни до наказу № 637, доповнивши його пунктами, які передбачають подання платником заяви про бажання отримувати документи через електронний кабінет та заяви про відмову отримувати документи через електронний кабінет і затвердження форм цих заяв. 

3. Суть проєкту акта
Проєктом наказу пропонується внести зміни до наказу № 637 шляхом доповнення Порядку функціонування Електронного кабінету пунктами щодо листування контролюючих органів через електронний кабінет з платниками податків, які подають звітність в електронній формі, та/або пройшли електронну ідентифікацію онлайн в електронному кабінеті, та які подали заяву про бажання отримувати документи через електронний кабінет; а також подання один раз протягом року заяви про відмову отримувати документи через електронний кабінет.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 

5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не потребує проведення консультації із заінтересованими сторонами.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін.
Проєкт наказу не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу
Реалізація проєкту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Проєкт наказу відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема, в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною регуляторною службою України.
Проєкт наказу буде направлено до Міністерства юстиції України для проведення правової експертизи.
Проєкт наказу не стосується компетенцій інших органів і відповідно не потребує погодження з іншими органами.

8. Ризики та обмеження
Проєкт наказу не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
У проєкті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та відповідно дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проєкт акта та не поширюється на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт наказу розроблено відповідно до пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 16 січня 2020 року № 466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві», пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 14 липня 2020 року № 786-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб – підприємців», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, підпункту 61 пункту 4 Положення про Державну податкову службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227.
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