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ПРОТОКОЛ № 1

засідання Комітету з питань оподаткування загальнодержавними прямими податками (податок на прибуток, ПДФО, екологічний податок, рентна плата) Громадської ради при Державній податковій службі України

Дата та час проведення: 23 липня 2020 року, 10 год. 00 хв.

Місце проведення: Конгрес-хол (м. Київ, Львівська площа, 8)

Присутні (зареєструвались) від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС): 15 членів Громадської ради (список додається).
Присутні від ДПС представники управління інформаційної політики Організаційно-розпорядчого департаменту: Донцова Л.І., Романюта А.Ф.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання голови Комітету з питань оподаткування загальнодержавними прямими податками Громадської ради при ДПС.
2. Обрання секретаря Комітету з питань оподаткування загальнодержавними прямими податками Громадської ради при ДПС.
3. Визначення питань для розгляду під час чергового засідання Громадської ради при ДПС.
4. Різне.

Оскільки це перше засідання Комітету і голова Комітету обирається на ньому, головуючим засідання є голова Громадської ради при ДПС 
Д. Олексієнко. 

СЛУХАЛИ:

Олексієнка Д.В., який привітав присутніх та повідомив, що на цьому засіданні необхідно обрати голову та секретаря Комітету, а також визначитися з питаннями для розгляду під час чергового засідання Громадської ради при ДПС.
Повідомив членам Громадської ради при ДПС, що 16 червня 2020 року відбулась зустріч голови Громадської ради при ДПС Д. Олексієнка та його заступника Т. Потопальської з Головою ДПС О. Любченком, під час якої обговорювалися питання співпраці, удосконалення адміністрування податків і, зокрема, імплементація законодавчих норм, передбачених Законом України від 16 січня 2020 року № 466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві». 
Зазначив, що є готовність керівників структурних підрозділів ДПС до конструктивної співпраці з Громадською радою при ДПС. Так, 18 червня 
2020 року відбулась зустріч представників Громадської ради при ДПС 
(Т. Потопальської, Т. Шевцової, Л. Опалько) з керівниками профільних департаментів ДПС для обговорення нагальних питань, пов’язаних з введенням в дію Закону України від 16 січня 2020 року № 466.
Також голову Громадської ради при ДПС було запрошено на урочисте засідання з нагоди Дня податківця.
Нагадав, що на першому засіданні Громадської ради при ДПС, яке відбулося 10.03.2020, було прийнято рішення щодо створення попередньо п’яти комітетів. Враховуючи обмеження у зв’язку з карантином в Україні для запобігання поширенню вірусу COVID-19, засідання комітетів у другому кварталі 2020 року не проводились. 
Враховуючи зазначене рішення Громадської ради при ДПС, для організації її роботи, сьогодні відбудуться відповідно до графіку засідання визначених комітетів.

З питання 1 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Олексієнка Д.В., який запропонував надавати пропозиції щодо голови Комітету з питань оподаткування загальнодержавними прямими податками Громадської ради при ДПС.
Шевцову Т.С., яка зазначила, що така кількість комітетів не є доцільною, оскільки їх робота повинна бути ефективною та якісною. Висловила думку про доцільність функціонування двох комітетів.
Дроговоз Ю.С., Олексієнка Д.В., Потопальську Т.В., Нараєвську І.Л., які обговорили питання зменшення кількості комітетів, враховуючи результати засідань цих комітетів сьогодні.
Корінька М.Д., який зауважив, що потрібно доопрацювати певні організаційні питання, а саме визначитися з мінімальною кількістю членів Громадської ради в Комітеті, відслідковувати питання не участі членів Громадської ради в роботі комітетів, повідомляти про це інститути громадянського суспільства, які їх делегували, тощо.
Олексієнка Д.В., який зазначив, що наразі Положення про Громадську раду ще не прийнято рішенням Громадської ради при ДПС, тому визначеної мінімальної кількості членів Громадської ради, які повинні входити до складу Комітету, немає. Очевидною є необхідність об’єднання певних комітетів, але це можливо зробити шляхом прийняття відповідного рішення Громадською радою під час її засідання. 
Донцову Л.І., яка зазначила, що при організації роботи комітетів необхідно враховувати  функціональні повноваження фахівців структурних підрозділів ДПС, які братимуть участь у засіданнях цих комітетів для обговорення актуальних питань адміністрування податків.
Потопальську Т.В., яка наголосила, що наразі виконується прийняте рішення Громадської ради та перед голосуванням перерахувала присутніх в залі – 14 осіб.
Дроговоз Ю.С. запропонувала кандидатуру Опалько Л.В.
Оскільки інших пропозицій не надійшло, Олексієнко Д.В. поставив на голосування обрання головою Комітету з питань оподаткування загальнодержавними прямими податками Громадської ради при ДПС 
Опалько Л.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 14;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0

ВИРІШИЛИ: 

Обрати головою Комітету з питань оподаткування загальнодержавними прямими податками Громадської ради при ДПС Опалько Л.В.

З питання 2 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Олексієнка Д.В., який запропонував присутнім надавати пропозиції щодо кандидатури секретаря Комітету з питань оподаткування загальнодержавними прямими податками Громадської ради при ДПС. 
Олексієнка Д.В., який запропонував кандидатуру Нараєвської І.Л.
Оскільки інших пропозицій не надійшло, Олексієнко Д.В. поставив на голосування обрання секретарем Комітету з питань оподаткування загальнодержавними прямими податками Громадської ради при ДПС 
Нараєвську І.Л.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 14;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0

ВИРІШИЛИ: 

Обрати секретарем Комітету з питань оподаткування загальнодержавними прямими податками Громадської ради при ДПС Нараєвську І.Л.

З питання 3 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Олексієнка Д.В., який запропонував надавати питання, які потребують розгляду та прийняття рішень Громадською радою при ДПС під час чергового її засідання.
Потопальську Т.В., яка повідомила що під час зустрічі з фахівцями ДПС, яка відбулась в червні цього року щодо питань імплементації норм, передбачених Законом України від 16 січня 2020 року № 466, представниками Громадської ради було окреслено, зокрема питання щодо особливостей застосування звільнення від оподаткування ПДВ операції з ввезення на митну територію України та/або операції з постачання на митній території України товарів  лікарських засобів, медичних виробів, медичного обладнання, засобів індивідуального захисту (проблематика щодо застосування пільги, передбаченої п. 71 підрозділу 2 розділу ХХ ПКУ); акцизного податку, а саме віднесення до підакцизних товарів масел, мастил та олив; оподаткування землі в зоні ООС; зміни вартості основних фондів. Під час зустрічі представники ДПС повідомили про напрацювання стосовно норм Закону України від 
16 січня 2020 року № 466. Озвучені питання будуть надалі опрацьовуватися.
Корінька М.Д., Шевцову Т.С., Дроговоз Ю.С., які підняли проблемні питання дисконтування заборгованості. 
Єфімчука О.М., який звернув увагу на нову редакцію п. 139.2 ст. 139 Податкового кодексу (зміни, внесені Законом України від 16 січня 2020 року 
№ 466), що має назву «Резерв сумнівних боргів або резерв очікуваних кредитних збитків (зменшення корисності активів)». 
Згідно з пп. 139.2.2. ПКУ фінансовий результат до оподаткування зменшується на суму списаної дебіторської заборгованості (у тому числі за рахунок створеного резерву сумнівних боргів або резерв очікуваних кредитних збитків (зменшення корисності активів), що відповідає ознакам, визначеним підпунктом 14.1.11 пункту 14.1 статті 14 цього Кодексу.
Водночас, із назви пункту 139.2 ПКУ та редакції пп. 139.2.1 ПКУ слідує, що він стосується всіх резервів очікуваних кредитних збитків та резервів, пов’язаних зі зменшенням корисності активів, а не тільки тих, що безпосередньо стосуються дебіторської заборгованості. 
Внаслідок внесених змін, що почали діяти з 23.05.2020, при використанні раніше створених резервів очікуваних кредитних збитків або резервів зменшення корисності по активам, відмінним від дебіторської заборгованості, відсутня можливість для відповідного зменшення об’єкта оподаткування податком на прибуток (виникає постійна податкова різниця).
З метою усунення вищевказаної невідповідності та упередження податкових спорів з даного питання у майбутньому, редакція п. 139.2 ПКУ потребує негайного уточнення, для чого запропоновано звернутися до Міністерства фінансів з описом проблеми та проханням ініціювати внесення відповідних змін до п. 139.2 ПКУ.
Олексієнко Д.В. запропонував проголосувати за рішення щодо підготовки та подальшого направлення за підписом голови Громадської ради при ДПС запиту до ДПС та Міністерства фінансів України з окреслених питань. За результатами відповіді ДПС буде прийнято рішення в робочому порядку про доцільність чи недоцільність винесення на розгляд цього питання на засідання Громадської ради при ДПС.
[bookmark: _GoBack] ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 14;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0

ВИРІШИЛИ: 

Підготувати та направити відповідне звернення та за результатами його розгляду вирішити в робочому порядку доцільність його обговорення під час засідання Громадської ради при ДПС.

СЛУХАЛИ:

Потопальську Т.В., яка запропонувала проголосувати за озвучену Шевцовою Т.С. пропозицію для розгляду на засіданні Громадської ради щодо скорочення кількості комітетів за результатами їх засідання 23.07.2020 шляхом їх об’єднання.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 14;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0

ВИРІШИЛИ: 

Винести на обговорення Громадської ради при ДПС питання скорочення кількості комітетів шляхом їх об’єднання.

З питання 4 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Олексієнка Д.В., який нагадав членам Громадської ради, що всім надсилався для розгляду підготовлений ДПС проєкт Положення про Громадську раду при ДПС. Закликав у разі наявності пропозицій додати їх голові Громадської ради при ДПС, оскільки на черговому її засіданні буде погоджуватися його редакція. 
Оскільки інших питань для обговорення не надійшло, Олексієнко Д.В. підбив підсумки та закрив засідання.


Головуючий на засіданні Комітету
з питань оподаткування загальнодержавними
прямими податками Громадської ради при ДПС	              Дмитро ОЛЕКСІЄНКО

