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ПРОТОКОЛ № 1

засідання Експертно-апеляційного комітету
Громадської ради при Державній податковій службі України

Дата та час проведення: 23 липня 2020 року, 15 год. 00 хв.

Місце проведення: Конгрес-хол (м. Київ, Львівська площа, 8)

Присутні (зареєструвались) від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС): 8 членів Громадської ради (список додається).
Присутні від ДПС представники управління інформаційної політики Організаційно-розпорядчого департаменту: Донцова Л.І., Романюта А.Ф.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання голови Експертно-апеляційного комітету Громадської ради при ДПС.
2. Обрання секретаря Експертно-апеляційного комітету Громадської ради при ДПС.
3. Визначення питань для розгляду під час чергового засідання Громадської ради при ДПС.
4. Різне.

Оскільки це перше засідання Комітету і голова Комітету обирається на ньому, головуючим засідання є голова Громадської ради при ДПС 
Д. Олексієнко. 

СЛУХАЛИ:

Олексієнка Д.В., який привітав присутніх та повідомив, що сьогодні на кожному із засідань попередньо створених рішенням Громадської ради при ДПС комітетів, обираються голови та секретаря комітетів, а також визначаються з питаннями для розгляду під час чергового засідання Громадської ради при ДПС.

СЛУХАЛИ:

Олексієнка Д.В., який, враховуючи дуже малу кількість зареєстрованих членів Громадської ради при ДПС на цьому засідання, запропонував присутнім обговорити доцільність організації роботи Експертно-апеляційного комітету.
Бережного В.П., Нараєвську І.Л., М’ясоєдова В.В., Усенка А.І., які зазначили про те, що платники податків звертаються до Громадської ради при ДПС зі скаргами і їх потрібно належним чином розглядати; також, що така робота може бути розцінена як лобіювання інтересів окремих платників податків; необхідність повторного обговорення питання функціонування цього комітету на черговому засіданні Громадської ради при ДПС; про можливість початку роботи Експертно-апеляційного комітету у разі надходження значної кількості скарг. 
Олексієнка Д.В., який, враховуючи результати обговорення, запропонував винести на розгляд Громадської ради при ДПС питання щодо недоцільності функціонування Експертно-апеляційного комітету, оскільки скарги будуть опрацьовуватися іншими комітетами.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 7;
„проти” – 1;
„утрималися” – 0

ВИРІШИЛИ: 

Винести на обговорення Громадської ради при ДПС питання щодо недоцільності функціонування Експертно-апеляційного комітету.

Оскільки інших питань для обговорення не надійшло, Олексієнко Д.В. підбив підсумки та закрив засідання.


Головуючий на засіданні
Експертно-апеляційного комітету
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