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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578»

1. Резюме
Метою прийняття проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578» (далі – проект наказу) є приведення наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578 «Про затвердження форм податкових декларацій платника єдиного податку», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07 липня 2015 року за № 799/27244 (зі змінами), у відповідність до прийнятих законодавчих змін до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) та Закону України від 08 липня 2010 року № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» зі змінами 
(далі – Закон № 2464).


2. Проблема, яка потребує розв’язання
Проект наказу розроблено у зв’язку з вимогами розділу ХІV Кодексу в частині ведення обліку та складення звітності платниками єдиного податку – фізичними особами – підприємцями четвертої групи та впровадження подання звітності про нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) у складі звітності по єдиному податку, відповідно до Закону України від 19 вересня 2019 року № 115-IX «Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб», зі змінами, та Закону України від 19 вересня 2019 року № 116-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб» (далі – Закони №№ 115 і  116).


3. Суть проекту акта 
Згідно з пунктом 295.9 статті 295 Кодексу платники єдиного податку четвертої групи самостійно обчислюють суму податку щороку станом на 01 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному контролюючому органу за місцезнаходженням платника податку та місцем розташування земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік за формою, встановленою у порядку, передбаченому статтею 46 цього Кодексу
На сьогодні фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку четвертої групи, на яких поширюються вищезазначені вимоги, не мають

  можливості реалізувати обов’язки щодо звітування, застосовуючи форму звітного документа, оскільки наказом № 578 не передбачалося використання затверджених форм декларацій окремою категорією фізичних осіб – підприємців – платників єдиного податку четвертої групи, запровадженою Законом України від 10 липня 2018 року № 2497-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо стимулювання утворення та діяльності сімейних фермерських господарств». Тому наявна необхідність запровадження нової удосконаленої форми податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи, яка включатиме для фізичних осіб – підприємців відомості про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску.
Законами №№ 115 та 116 визначено, що подання звітності про нарахування єдиного внеску здійснюється у складі звітності з податку на доходи фізичних осіб (єдиного податку), у зв’язку з чим виникла необхідність доповнення податкових декларацій платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця та платника єдиного податку четвертої групи новим додатком, у якому відображатимуться звітні відомості про нарахований дохід застрахованої особи та суми нарахованого єдиного внеску. 
З огляду на вищезазначене, розроблено проект наказу.

4. Вплив на бюджет
Прийняття та реалізація проекту наказу не потребують додаткових матеріальних витрат державного або місцевих бюджетів.


5. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позиції заінтересованих сторін: уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок.
Не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та на потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій. 


6. Прогноз впливу
Проект наказу є регуляторним актом та потребує реалізації процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

7. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Пенсійним фондом України, Міністерством соціальної політики України, Фондом соціального страхування України, Державною регуляторною службою України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру.
Проект наказу потребує державної реєстрації у Міністерстві юстиції України. 

8. Ризики та обмеження
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено у зв’язку з прийняттям законів України №№ 115, 116 з метою приведення у відповідність нормативно-правової бази щодо звітування суб’єктів господарювання – фізичних осіб – платників єдиного податку та платників єдиного внеску.
Видання проекту наказу надасть змогу реалізувати подання звітності про нарахування єдиного внеску у складі декларації платника єдиного податку відповідно до прийнятих законодавчих змін до Кодексу та Закону № 2464.
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