PAGE  
3

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

«Про скорочення строків дії обмежень, встановлених пунктом 522 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України, в частині дії мораторію на проведення деяких видів перевірок» 

1. Резюме

Метою прийняття проекту акта є забезпечення додаткових надходжень до бюджету за рахунок проведення контрольно-перевірочних заходів, обмеження на проведення яких встановлено пунктом 522 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

2. Проблема, яка потребує розв’язання 

Необхідність у прийнятті проекту акта виникла у зв’язку з тим, що дія мораторію на проведення перевірок триває з 18 березня 2020 року і значна частка суб’єктів господарювання, які мають ризики несплати податків, залишаються неперевіреними.

Так, на сьогодні залишаються зупиненими 353 документальні планові перевірки платників податків, за якими загальна сума ризиків несплати податків становить понад 39 млрд гривень.

Крім того, в силу наявних обмежень на сьогодні залишаються непроведеними позапланові документальні перевірки, призначені на підставі підпункту 78.1.12 пункту 78.1 статті 78 Кодексу, а саме перевірки, необхідність проведення яких виникла внаслідок скасування попередньо донарахованих грошових зобов’язань. Зокрема, ДПС за результатами розгляду скарг зобов’язано провести 87 таких перевірок, за якими попередньо скасовано майже 2 млрд гривень.

Аналогічна ситуація скалася в частині неможливості відпрацювання повідомлень Національного банку України (далі – НБУ) про порушення строків розрахунків у сфері ЗЕД, зокрема, станом на 01.10.2020 залишаються неопрацьованими 2 594 повідомлення, отримані від НБУ по 1 116 суб’єктах зовнішньоекономічної діяльності. 

Також залишаються невідпрацьованими суб’єкти господарювання реального сектору економіки, які сформували податковий кредит за рахунок оформлення сумнівних операцій з придбання товарів/послуг (із переліку ризикових платників податків, визначених в межах роботи Тимчасово слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів можливих корупційних дій посадових осіб органів державної влади, які призвели до значних втрат дохідної частини Державного бюджету України, утвореної відповідно до Постанови Верховної Ради України від 24.04.2020 № 568-ІХ «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів можливих корупційних дій посадових осіб органів державної влади, які призвели до значних втрат дохідної частини Державного бюджету України») на суму 1,8 млрд гривень.

Разом з тим на адресу ДПС надійшло більше 600 скарг громадян лише з питань порушень порядку проведення розрахунків, ліцензування та неоформлення трудових відносин у різних сферах діяльності.
Одним з базових джерел забезпечення додаткових надходжень до бюджету є надходження від контрольно-перевірочних заходів, а саме планових документальних перевірок. Так, на листопад-грудень 2020 року заплановано проведення 812 перевірок платників податків із загальною сумою ризиків понад 5 млрд гривень.

Надалі заборона на проведення документальних та фактичних перевірок негативно вплине на забезпечення додаткових надходжень до бюджету.

3. Суть проекту акта

Проектом акта пропонується скоротити строки дії обмежень на проведення перевірок, встановлених пунктом 522 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, зокрема: 
· документальних та фактичних перевірок, що були розпочаті до 18 березня 2020 року та не були завершеними; 
· документальних позапланових перевірок з підстав, визначених підпунктом 78.1.12 пункту 78.1 статті 78 Кодексу;

·  документальних позапланових перевірок з підстав, визначених підпунктами 78.1.1 та/або 78.1.4 пункту 78.1 статті 78 Кодексу, суб’єктів господарювання реального сектору економіки, які сформували податковий кредит за рахунок оформлення вочевидь нереальних операцій з придбання товарів/послуг (із переліку ризикових платників податків);

· документальних позапланових перевірок платників податків, щодо яких отримано податкову інформацію, що свідчить про порушення платником валютного законодавства; 
· документальних планових перевірок, які відповідно до плану-графіка проведення планових документальних перевірок були заплановані на листопад-грудень 2020 року; 
· фактичних перевірок.
4. Вплив на бюджет

Реалізація проекту акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів та сприятиме забезпеченню повноти надходжень до державного та місцевого бюджетів за рахунок проведення контрольно-перевірочних заходів (за інформацією ДПС орієнтовна сума ризиків несплати податків до бюджету становить понад 42 млрд гривень). 
5. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проекту акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання, тощо.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, а також соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок, Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Реалізація акта матиме вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін, про що зазначено у прогнозі впливу, який додається.
6. Прогноз впливу

Проект акта є регуляторним актом, оскільки його положення спрямовані на правове регулювання відносин між податковим органом і платником податків.

Дія проекту акта поширюється на платників податків – юридичних та фізичних осіб. Прийняття проекту акта сприятиме наповненню державного бюджету та дозволить податковим органам здійснювати контрольно-перевірочні заходи при наявності накопичених ризиків недотримання несумлінними суб’єктами господарювання вимог законодавства та сприятиме виконанню дохідної частини бюджету.
Проект акта буде оприлюднено, а тому рівень поінформованості суб’єктів господарювання є високим.

Проект акта відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання та держави.

7. Позиція заінтересованих органів 

Проект акта потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України та Міністерством юстиції України. 

8. Ризики та обмеження

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проект акта не містить правил і процедур, які мають ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проект акта не потребує проведення антикорупційної експертизи.

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Проект акта не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект акта розроблено відповідно до вимог пункту 4 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 17.09.2020 № 909-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік».

Міністр фінансів України
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