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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Порядку інформаційної взаємодії Державної податкової служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені»

1. Мета
Проект наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку інформаційної взаємодії Державної податкової служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені» (далі – проект наказу) розроблено з метою нормативного врегулювання Порядку інформаційної взаємодії Державної податкової служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11 лютого 2019 року № 60, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 08 квітня 2019 року за № 370/33341.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект наказу розроблено відповідно до вимог Закону України від 15 грудня 2020 року № 1081-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України», згідно з яким розділ VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України доповнено пунктами 391 і 392 щодо повернення (перерахування) помилково або надміру зарахованих до 01 січня 2021 року податків і зборів та інших доходів до районного бюджету ліквідованого району, територіальні громади якого включені до складу кількох новоутворених районів.

3. Основні положення проекту акта
Законом України від 15 грудня 2020 року № 1081-IX внесено зміни до Бюджетного кодексу України, пов’язані з новим порядком утримання територіальних громад за рахунок коштів місцевих бюджетів. 
Зокрема, пунктами 391 і 392 розділу VI встановлено:
[bookmark: _GoBack]1) повернення (перерахування) помилково або надміру зарахованих                до 01 січня 2021 року податків і зборів та інших доходів до:
районного бюджету ліквідованого району, територіальні громади якого включені до складу кількох новоутворених районів, здійснюється органами Казначейства України з районного бюджету новоутвореного району, до складу якого включені території ліквідованого району, на яких станом на 01 січня              2020 року проживала найбільша чисельність наявного населення ліквідованого району, за поданням (висновком) органів, що контролюють справляння надходжень бюджету, погодженим з відповідними місцевими фінансовими органами;
бюджетів територіальних громад сіл, їх об’єднань, селищ, міст, бюджетів об’єднаних територіальних громад, території яких розформовані та включені до територій кількох сформованих територіальних громад, здійснюється органами Казначейства України із бюджету сформованої територіальної громади, на території якої розміщений адміністративний центр розформованої територіальної громади, за поданням (висновком) органів, що контролюють справляння надходжень бюджету, погодженим з відповідними місцевими фінансовими органами;
2) податки, збори та інші доходи, помилково або надміру зараховані до районного бюджету до 01 січня 2021 року, що з 01 січня 2021 року не належать до доходів районного бюджету, підлягають поверненню (перерахуванню) органами Казначейства України з бюджету територіальної громади, до якого          з 01 січня 2021 року зараховуються такі види доходів, за поданням (висновком) органів, що контролюють справляння надходжень бюджету, погодженим з відповідними місцевими фінансовими органами.
Повернення (перерахування) надміру сплачених сум податку на доходи фізичних осіб, які зараховані до 01 січня 2021 року до районного бюджету та підлягають поверненню фізичній особі на підставі поданої нею податкової декларації за 2020 рік за результатами проведення перерахунку її загального річного оподаткованого доходу, здійснюється органами Казначейства України з бюджету територіальної громади, на території якої знаходиться податкова адреса такої фізичної особи, за поданням (висновком) органів, що контролюють справляння надходжень бюджету, погодженим з відповідними місцевими фінансовими органами надміру зарахованих до 01 січня 2021 року податків і зборів та інших доходів до районного бюджету ліквідованого району, територіальні громади якого включені до складу кількох новоутворених районів.
З огляду на зазначене, виникає необхідність доповнити Порядок інформаційної взаємодії Державної податкової служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені процедурою повернення (перерахування) помилково або надміру зарахованих до 01 січня 2021 року податків і зборів та інших доходів до районного бюджету ліквідованого району, територіальні громади якого включені до складу кількох новоутворених районів.

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері правового регулювання діє наказ Міністерства фінансів України від 11 лютого 2019 року № 60 «Про затвердження Порядку інформаційної взаємодії Державної податкової служби України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 08 квітня 2019 року за № 370/33341.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація норм проекту наказу не потребує фінансування з державного та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Державною казначейською службою України, Державною регуляторною службою України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Міністерством цифрової трансформації України. 
Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін.
Проект наказу не потребує направлення на погодження до уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проект наказу не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
У проекті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
Проект наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та підтримку суб’єктів господарювання, відповідно, дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на проект наказу. У зв’язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

8. Прогноз результатів
Реалізація норм проекту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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