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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження форми Довідки про прогнозований обсяг потреби в спирті етиловому для виготовлення окремих видів продукції та форми Довідки про цільове використання спирту етилового» 

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Довідки про прогнозований обсяг потреби в спирті етиловому для виготовлення окремих видів продукції та форми Довідки про цільове використання спирту етилового» розроблено з метою приведення форм вказаних довідок у відповідність із Порядком випуску, обігу та погашення податкових векселів, авальованих банком (податкових розписок), що видаються до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, спирту етилового денатурованого (технічного) та біоетанолу, які використовуються суб’єктами господарювання для виробництва окремих видів продукції, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1257 (із змінами, далі – Порядок № 1257).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Пунктом 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України (далі – Кодекс) передбачено отримання спирту етилового неденатурованого, спирту етилового денатурованого (технічного) та біоетанолу (далі – спирт етиловий) за нульовою ставкою акцизного податку суб’єктами господарювання для виробництва окремих видів продукції за умови видачі податкового векселя, авальованого банком, за визначеним Кабінетом Міністрів України порядком.
Порядком № 1257 регулюється здійснення контролю за цільовим використанням спирту етилового за допомогою податкових векселів, які видаються суб’єктами господарювання на суму акцизного податку, обчислену як різниця між ставкою акцизного податку на спирт етиловий, передбаченою Кодексом, та нульовою ставкою за 1 літр 100-відсоткового спирту.
Підставою для взяття на облік податкового векселя є довідка векселедавця про прогнозований обсяг потреби в спирті етиловому для виготовлення окремих видів продукції. 
Погашення податкового векселя здійснюється у разі документального підтвердження факту цільового використання спирту етилового у перерахунку на 100-відсотковий спирт етиловий для виробництва окремих видів продукції.
При цьому постановою Кабінету Міністрів України від 19 червня                         2019 року № 545 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру суб’єктів господарювання, які отримали ліцензії на право виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі пальним, та місць виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі пальним і внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» внесені зміни до пунктів 10 та 11 Порядку № 1257 в частині затвердження Мінфіном форми Довідки про прогнозований обсяг потреби в спирті етиловому для виготовлення окремих видів продукції та форми Довідки про цільове використання спирту    етилового.
Наразі вказані форми довідок затверджено наказом Державної податкової адміністрації України від 19 квітня 2011 року № 224 «Про затвердження форм Довідки про прогнозований обсяг потреби в спирті етиловому для виготовлення окремих видів продукції, Довідки про цільове використання спирту етилового та Журналу обліку погашення податкових векселів», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 11 травня 2011 року за                           № 567/19305 (далі – наказ № 224).
Також слід зазначити, що відповідно до пункту 9 Порядку № 1257  векселедержатель веде облік податкових векселів у журналі обліку погашення податкових векселів за формою, встановленою Державною податковою службою. На виконання цього пункту
Державною податковою службою України розроблено проєкт наказу «Про затвердження структури Журналу обліку погашення податкових векселів», який має набрати чинності з дня набрання чинності наказом Міністерства фінансів України «Про затвердження форми Довідки про прогнозований обсяг потреби в спирті етиловому для виготовлення окремих видів продукції та форми Довідки про цільове використання спирту етилового» (далі – проєкт наказу).   
  
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу пропонується:
затвердити:
форму Довідки про прогнозований обсяг потреби в спирті етиловому для виготовлення окремих видів продукції;
форму Довідки про цільове використання спирту етилового.
[bookmark: _GoBack]Державній податковій службі України забезпечити прийняття від суб’єктів господарювання форм довідок в електронному вигляді;
набрання чинності наказом через 30 днів з дня його офіційного опублікування.
         визнати таким, що втратив чинність, наказ № 224;

4. Правові аспекти 
У зазначеній сфері нормативно-правових відносин діють такі нормативно-правові акти:
Податковий кодекс України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI;
постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1257 «Про затвердження Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, авальованих банком (податкових розписок), що видаються до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, спирту етилового денатурованого (технічного) та біоетанолу, які використовуються суб’єктами господарювання для виробництва окремих видів продукції»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України»;
наказ Державної податкової адміністрації України від 19 квітня 2011 року № 224 «Про затвердження форм Довідки про прогнозований обсяг потреби в спирті етиловому для виготовлення окремих видів продукції, Довідки про цільове використання спирту етилового та Журналу обліку погашення податкових векселів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України                  11 травня 2011 року за № 567/19305.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребують фінансування з Державного бюджету України та місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 
Проєкт наказу буде оприлюднено на офіційному вебпорталі Державної податкової служби України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій від них.
Проєкт нормативно-правового акта потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України та Державною податковою службою України. 
Проєкт наказу не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, які встановлені Законом України від 11 вересня 2003 року № 1160 «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проєкт наказу потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить:
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
положень, що створюють підстави для дискримінації;
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу;
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
положень щодо зобов’язань України у сфері європейської інтеграції. 

8. Прогноз результатів
Запровадження норм проєкту наказу сприятиме приведенню нормативно-правових актів у відповідність до норм чинного законодавства.
 Наказ за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель.
Прийняття наказу забезпечить унормування форм документів, необхідних для подачі даних про прогнозований обсяг потреби та цільове використання спирту етилового, що забезпечить суб’єктам господарювання можливість отримувати спирт етиловий як сировину для виробництва продукції, зазначеної в пункті 229.1 статті 229 Кодексу, за нульовою ставкою акцизного податку та підтверджувати факт його цільового використання.

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Суб’єкти господарювання (векселедавці), які отримують спирт етиловий, як сировину для виробництва продукції, зазначеної в пункті 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України.
Контролюючі органи (векселедержателі).
	Позитивний, забезпечить спрощення процедури подання документів до податкових органів.
	Прийняття проєкту наказу надає можливість забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання (векселедавців), які отримують спирт етиловий як сировину для виробництва продукції, зазначеної в пункті 229.1 статті 229 розділу VI Податкового кодексу України, під час надання ними до контролюючого органу (векселедержателя) в електронній формі:
Довідки (векселедавця) про прогнозований обсяг потреби в спирті етиловому для виготовлення окремих видів продукції – є підставою для взяття на облік податкового векселя;
Довідки (векселедавця) про цільове використання спирту етилового – для погашення податкового векселя.  
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