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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження форми електронного запиту контролюючого органу щодо 
витребування в особи-нерезидента узагальненої інформації про 
постачання на митній території України електронних послуг 
фізичним особам, про вартість поставлених послуг та 
терміни їх оплати»

1. Мета

Метою прийняття проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження форми електронного запиту контролюючого органу щодо витребування в особи-нерезидента узагальненої інформації про постачання на митній території України електронних послуг фізичним особам, про вартість поставлених послуг та терміни їх оплати» (далі – проєкт наказу) є розроблення форми електронного запиту контролюючого органу щодо витребування 
в особи-нерезидента узагальненої інформації про постачання на митній території України електронних послуг фізичним особам, про вартість поставлених послуг та терміни їх оплати (далі – електронний запит) відповідно до змін, внесених до Податкового кодексу України (далі – Кодекс) Законом України від 03 червня 2021 року № 1525-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо скасування оподаткування доходів, отриманих нерезидентами у вигляді виплати за виробництво та/або розповсюдження реклами, та удосконалення порядку оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання нерезидентами електронних послуг фізичним особам» (далі – Закон № 1525-ІХ).

2. Обґрунтувнеання необхідності прийняття проєкту акта

Проєкт наказу розроблено відповідно до вимог Кодексу з урахуванням змін, внесених Законом № 1525-ІХ.
Прийняття проєкту наказу забезпечить можливість надсилання центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, електронного запиту особі-нерезиденту, яка надає електронні послуги фізичним особам, місце постачання яких розташоване на митній території України.

[bookmark: _GoBack]3. Основні положення проєкту акта

Проєктом наказу пропонується затвердити форму електронного запиту особі-нерезиденту, зареєстрованій як платник податку на додану вартість.
Відповідно до пункту 2081.11 статті 2081 розділу V Кодексу при проведенні камеральної спеціальної перевірки спрощеної податкової декларації, поданої особою-нерезидентом, зареєстрованою як платник податку відповідно до пункту 2081.2 статті 2081 розділу V Кодексу, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, за рішенням керівника може витребувати в особи-нерезидента узагальнену інформацію про постачання на митній території України електронних послуг фізичним особам, про вартість поставлених послуг та терміни їх оплати.
Електронний запит надсилається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, особі-нерезиденту, зареєстрованій як платник податку, в електронній формі через спеціальне портальне рішення для користувачів-нерезидентів, які надають електронні послуги, з одночасним повідомленням на електронну адресу, зазначену нерезидентом при реєстрації як платника податку.
Зазначені форми встановлюються державною та англійською мовами.

4. Правові аспекти

Проєкт наказу розроблено на виконання пункту 3 розділу ІІ Закону 
№ 1525-ІХ та підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу підлягає погодженню Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України, Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України. 
Проєкт наказу не стосується питань сфери наукової та науково-технічної діяльності, функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

7. Оцінка відповідності

Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстав для дискримінації.

8. Прогноз результатів

Прийняття наказу забезпечить ефективне виконання повноважень, покладених на контролюючий орган, у частині контролю за своєчасністю і повнотою нарахування та сплати податку на додану вартість особою- нерезидентом. 
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