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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання та форми Довідки про внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру місць зберігання»

        1. Мета
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання, форми Довідки про внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру місць зберігання» розроблено з метою приведення вказаних Порядку та форми Довідки у відповідність із нормами статей 1, 2 та 15 Закону України                                     від 19.12.1995 № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 481), якими, зокрема, визначено, що Єдиний державний реєстр місць зберігання ведеться податковими органами.
 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Статтею 1 Закону № 481 визначено, що Єдиний державний реєстр місць зберігання – це перелік місць зберігання, який ведеться податковими органами і містить визначені цим Законом відомості про місцезнаходження місць зберігання та відомості про заявників.
Стаття 2 Закону № 481 передбачає, що виробництво спирту та алкогольних напоїв здійснюється за наявності внесених місць зберігання спирту до Єдиного державного реєстру місць зберігання (далі –  Єдиний реєстр).  При цьому приміщення, в яких здійснюється виробництво спирту, та місця зберігання спирту, розташовані на підприємстві, яке виробляє спирт, вважаються акцизним складом.
Статтею 15 Закону № 481, що регулює імпорт, експорт, оптову і роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами, встановлено, що зберігання алкогольних напоїв та тютюнових виробів здійснюється в місцях зберігання алкогольних напоїв та тютюнових виробів, внесених до Єдиного реєстру, незалежно від того, кому належить таке місце зберігання, або того, за заявою якого суб’єкта господарювання таке місце зберігання внесено до Єдиного реєстру.
Наразі чинним є наказ Державної податкової адміністрації України                          від 28.05.2002 № 251 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання та форми довідки про внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 15.08.2002 за № 670/6958, останні зміни до якого вносилися в 2009 році.
З огляду на викладене, а також у зв’язку із покладенням завдань здійснення контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів на ДПС, потребують затвердження у новій редакції  Порядок ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання та форма Довідки про внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру місць зберігання, а також визнання таким, що втратив чинність, наказ № 251. 

3. Основні положення нормативно-правового акта
Проєктом наказу пропонується:
затвердити:
Порядок ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання (далі – Порядок);
форму Довідки про внесення місця зберігання до Єдиного реєстру місць зберігання;
для спрощення внесення місць зберігання до Єдиного реєстру передбачити чотири додатки до Порядку, зокрема:
заяву про внесення місць зберігання до Єдиного державного реєстру місць зберігання (є уніфікована для зберігання всіх, передбачених Законом                    № 481, підакцизних товарів);
коди областей;
коди видів продукції;
коди підстав користування місцем зберігання;
подання суб’єктами господарювання заяви про внесення місць зберігання до Єдиного державного реєстру місць зберігання та надсилання їм Довідки про внесення місця зберігання до Єдиного реєстру місць зберігання в нарочно, поштою або в електронній формі;
визнати такими, що втратили чинність, наказ № 251 та нормативно-правові акти, якими вносилися зміни до цього наказу.

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Закон України від 19.12.1995 № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»;
Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI;
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України»;
наказ Державної податкової адміністрації України від 28.05.2002 № 251 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання та форми довідки про внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 15.08.2002 за № 670/6958.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проєкту не потребують виділення додаткових коштів з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 
Проєкт наказу буде оприлюднено на офіційному вебпорталі Державної податкової служби України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання та отримання пропозицій від них.
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством аграрної політики України, Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України та Державною податковою службою України. 
Проєкт наказу не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, які встановлені Законом України від 11.09.2003 № 1160 «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проєкт наказу потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить:
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
положень, що створюють підстави для дискримінації;
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу;
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
        положень щодо зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

        8. Прогноз результатів
        Запровадження норм проєкту наказу сприятиме приведенню нормативно-правових актів у відповідність до норм чинного законодавства.
Наказ за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель.
Прийняття наказу забезпечить покращення здійснення комплексного контролю як податковими органами, так і громадськістю за виробництвом, обігом та зберіганням спирту, алкогольних напоїв, обігом та зберіганням тютюнових виробів і сприятиме зменшенню частки нелегального ринку зазначених підакцизних товарів.
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