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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
 «Про затвердження Порядку видачі довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на прибуток (доходи) та форми цієї довідки»

1. Мета
Видання наказу «Про затвердження Порядку видачі довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на прибуток (доходи) та форми цієї довідки» (далі – проєкт наказу) сприятиме забезпеченню виконання положень Податкового кодексу України (далі – Кодекс) та приведення нормативно-правових актів Міністерства фінансів України у відповідність до законодавства України.
 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Розробка проекту наказу є забезпеченням практичного застосування положень пункту 137.7 статті 137 Розділу ІІІ Податкового кодексу України до прийнятого Закону України від 30 листопада 2021 року № 1914-ІХ  «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» (далі – Закон) шляхом  затвердження  форми та порядку отримання нерезидентом підтвердження щодо сплати в Україні податку на прибуток (доходи). 
З огляду на вказане, наказ Міністерства фінансів України від 03.12.2012           № 1264 «Про затвердження Порядку видачі довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на прибуток (доходи) та форми цієї довідки» втратив свою актуальність, у зв’язку з чим пропонується визнати наказ таким, що втратив чинність.

3. Основні положення проєкту акта
Суть основних положень проєкту наказу та механізм реалізації полягають у приведенні у відповідність до норм чинного законодавства в частині запровадження порядку видачі довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок та форми такої довідки.
Проектом наказу передбачається затвердження форми довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на прибуток (доходи) та порядок її видачі. Так, вдосконалено процедуру звернення нерезидента до контролюючого органу шляхом подання уніфікованої форми заяви.
Зокрема, забезпечена можливість реалізації платниками податків права подання заяви про видачу довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на прибуток (доходи) та отримання такої довідки не тільки в паперовій, а й засобами електронного зв’язку в електронній формі, з урахуванням вимог розділу ІІ Кодексу.

4. Правові аспекти
Проєкт наказу розроблено на виконання вимог пункту 4 розділу ІІ Закону щодо приведення нормативно-правових актів у відповідність із Законом.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребують додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Дія проєкту наказу поширюється на платників податків, які мають право звернутися до контролюючого органу з метою отримання довідки про сплачений нерезидентом в Україні податок на прибуток (доходи).
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.
Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної, прав осіб з інвалідністю – всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови та Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.   
Проєкт наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України.
Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобовʼязань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, повʼязаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Прийняття проекту наказу сприятиме реалізації права платників у порядку, встановленому пунктом 137.7 статті 137 Розділу ІІІ Кодексу, щодо отримання від контролюючого органу підтвердження сплати нерезидентом в Україні податку на прибуток (доходи).

Проєкт наказу не має впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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