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ПОРЯДОК
прийняття надавачами платіжних послуг на виконання платіжних інструкцій на виплату заробітної плати
1. Цей Порядок розроблений відповідно до статті 8 розділу ІІІ та статті 24 розділу VI Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон), регулює механізм прийняття надавачами платіжних послуг грошових чеків та платіжних інструкцій на видачу (перерахування) коштів для виплати заробітної плати, на які відповідно до Закону нараховується єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок).

У цьому Порядку термін «електронна довідка-розрахунок» розуміється як документ, отриманий платником єдиного внеску в електронній формі через електронний кабінет у порядку, встановленому статтею 421 глави 1 розділу ІІ Податкового кодексу України за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку.
Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі та Законах України «Про електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про платіжні послуги».
2. Цей Порядок не застосовується щодо: 

підприємств та організацій всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, зокрема товариств УТОГ та УТОС, де кількість осіб з інвалідністю становить не менше 50 відсотків загальної чисельності працівників, і за умови, що фонд оплати праці таких осіб з інвалідністю становить не менш як 25 відсотків суми витрат на оплату праці;

підприємств та організацій громадських організацій осіб з інвалідністю, у яких кількість осіб з інвалідністю становить не менш як 50 відсотків загальної чисельності працівників, і за умови, що фонд оплати праці таких осіб з інвалідністю становить не менш як 25 відсотків суми витрат на оплату праці;

дипломатичних представництв і консульських установ іноземних держав, філій, представництв та інших відокремлених підрозділів іноземних підприємств, установ та організацій (зокрема міжнародних), розташованих на території України;

бюджетних установ, які перебувають на казначейському обслуговуванні в Казначействі.
Зазначені підприємства, установи та організації повідомляють обслуговуючого надавача платіжних послуг про наявність такого статусу.

3. Обслуговуючий надавач платіжних послуг після отримання повідомлення про наявність у підприємства, установи та організації статусу, з переліку наведеного у пункті 2 цього Порядку, перевіряє наявність такого статусу використовуючи інформацію з реєстру страхувальників, який розміщений на офіційному сайті ДПС, в тому числі за допомогою інтерфейсу прикладного програмування.

Повторно перевірка наявності у підприємства, установи та організації статусу, з переліку наведеного у пункті 2 цього Порядку, здійснюється обслуговуючим надавачем платіжних послуг щороку станом на 01 січня.

4. Надавачі платіжних послуг приймають від платників єдиного внеску грошові чеки та платіжні інструкції на видачу (перерахування) коштів для виплати заробітної плати, на які відповідно до Закону нараховується єдиний внесок, та здійснюють видачу (перерахування) зазначених коштів лише за умови одночасного подання платником єдиного внеску платіжних інструкцій (документів на переказ готівки) про перерахування коштів для сплати сум єдиного внеску, а у разі сплати єдиного внеску на єдиний рахунок – за умови надання повідомлення про спрямування коштів з єдиного рахунку до інтегрованої картки платника за технологічним кодом 71010000 з позитивним результатом обробки в ДПС. Суми, сплачені за цими документами або спрямовані з єдиного рахунку, мають становити не менше ніж добуток суми коштів для виплати заробітної плати, зазначеної в грошових чеках, платіжних інструкціях, та розміру єдиного внеску, встановленого абзацом першим частини п’ятої статті 8 Закону.

Якщо в платіжних інструкціях, документах на переказ готівки або повідомленнях про спрямування коштів з єдиного рахунку сума єдиного внеску менша ніж добуток суми коштів для виплати заробітної плати та розміру єдиного внеску, встановленого абзацом першим частини п’ятої статті 8 Закону, надавачі платіжних послуг приймають від платників єдиного внеску грошові чеки та/або платіжні інструкції на видачу (перерахування) коштів для виплати заробітної плати разом з електронною довідкою-розрахунком або оригіналом довідки-розрахунку, погодженим з контролюючим органом за місцем взяття на облік платника єдиного внеску.

5. Довідка-розрахунок складається платником єдиного внеску у трьох примірниках за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку.

Контролюючі органи невідкладно погоджують електронну довідку-розрахунок або довідку-розрахунок, надану платником єдиного внеску
Контролюючі органи відмовляють у погодженні за умови:

невідповідності електронної довідки-розрахунку та/або довідки-розрахунку формі, визначеній у додатку 1 до цього Порядку;
недостовірності викладеної в електронній довідці-розрахунку та/або довідці-розрахунку інформації;
подання електронної довідки-розрахунку та/або довідки-розрахунку до контролюючого органу не за місцем взяття на облік платника єдиного внеску. 

Один примірник погодженої довідки-розрахунку надається надавачу платіжних послуг, другий – контролюючому органу, третій – залишається у платника єдиного внеску.
Електронна довідка-розрахунок надається платником єдиного внеску до надавача платіжних послуг з дотриманням Законів України «Про електронні довірчі послуги», «Про електронні документи та електронний документообіг».
Інформація про погоджені електронні довідки-розрахунки та/або довідки-розрахунки вноситься до Журналу погоджених електронних довідок-розрахунків та/або довідок-розрахунків, який ведеться засобами інформаційно-телекомунікаційної системи контролюючих органів з дотриманням вимог законодавства у сфері захисту інформації.

6. У разі подання до надавача платіжних послуг одночасно з грошовим чеком та/або платіжною інструкцією на видачу (перерахування) коштів для виплати заробітної плати за відповідний період документального підтвердження раніше сплаченого єдиного внеску, електронної довідки-розрахунку або оригіналу довідки-розрахунку, погодженої з контролюючим органом, надавач платіжних послуг має видати суму, зазначену в грошовому чеку, та/або виконати платіжну інструкцію.

Документальним підтвердженням раніше сплаченого єдиного внеску є платіжні інструкції (документи на переказ готівки) про перерахування єдиного внеску (у тому числі з поточного рахунку, відкритого в іншого надавача платіжних послуг), у яких платник зазначив період, за який заробітна плата нарахована, а надавач платіжних послуг платника заповнив реквізит «Дата виконання».

7. Платникам єдиного внеску (крім резидентів Дія Сіті), які звертаються до контролюючих органів за погодженням довідки-розрахунку, у якій сума перерахування єдиного внеску менша за добуток суми коштів для виплати заробітної плати, зазначеної в грошових чеках, платіжних інструкціях, та розміру єдиного внеску, встановленого абзацом першим частини п’ятої статті 8 Закону, у зв’язку із застосуванням максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, та які протягом попереднього року не допустили порушень законодавства про нарахування та сплату єдиного внеску, за рішенням керівника контролюючого органу або уповноваженої особи надається довідка про видачу коштів для виплати заробітної плати без перевірки сум сплати єдиного внеску за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку. Строк дії довідки, що надається платнику єдиного внеску для пред’явлення надавачу платіжних послуг, не повинен перевищувати дванадцяти календарних місяців, починаючи з місяця видачі довідки включно.

Платникам єдиного внеску – резидентам Дія Сіті, які звертаються до контролюючих органів за погодженням довідки-розрахунку, у якій сума перерахування єдиного внеску менша за добуток суми коштів для виплати заробітної плати, зазначеної в грошових чеках, платіжних інструкціях, та розміру єдиного внеску, встановленого абзацом першим частини п’ятої статті 8 Закону, у зв’язку із сплатою єдиного внеску у розмірі мінімального страхового внеску на підставі частини 141 статті 8 Закону, та які відповідають умовам, встановленим пунктами 2, 3 частини першої статті 5 Закону України «Про стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні», за рішенням керівника контролюючого органу або уповноваженої особи надається довідка про видачу коштів для виплати заробітної плати без перевірки сум сплати єдиного внеску за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку. Строк дії довідки, що надається платнику єдиного внеску для пред’явлення надавачу платіжних послуг, не повинен перевищувати дванадцяти календарних місяців, починаючи з місяця видачі довідки включно.

Надавач платіжних послуг після отримання від платника довідки про видачу коштів для виплати заробітної плати без перевірки сум сплати єдиного внеску приймає від платника грошові чеки та платіжні інструкції для перерахування (видачі) заробітної плати без перевірки сум єдиного внеску, сплачених за платіжними інструкціями (документами на переказ готівки).

У разі виявлення контролюючим органом порушення законодавства про нарахування та сплату єдиного внеску платником, або недотримання резидентом Дія Сіті умов, встановлених пунктами 2, 3 частини першої статті 5 Закону України «Про стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні», яким видана довідка про видачу коштів для виплати заробітної плати без перевірки сум сплати єдиного внеску, зазначена довідка відкликається контролюючим органом до закінчення строку її дії шляхом направлення відповідного повідомлення згідно з додатком 3 до цього Порядку платнику єдиного внеску та обслуговуючому надавачу платіжних послуг. Надавач платіжних послуг наступного робочого дня після отримання такого повідомлення приймає від платника грошові чеки та платіжні інструкції для перерахування (видачі) заробітної плати відповідно до пункту 4 цього Порядку.
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