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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку прийняття надавачами платіжних послуг на виконання платіжних інструкцій на виплату заробітної плати»
1. Мета
Метою проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку прийняття надавачами платіжних послуг на виконання платіжних інструкцій на виплату заробітної плати» (далі – проєкт наказу) є приведення нормативно-правової бази Міністерства фінансів України у відповідність до норм чинного законодавства України та удосконалення її щодо затвердження Порядку прийняття надавачами платіжних послуг на виконання платіжних інструкцій на виплату заробітної плати (далі – Порядок), запровадження електронної форми довідки-розрахунку для видачі (перерахування) коштів для виплати заробітної плати; визнання наказу Міністерства доходів і зборів України від 09 вересня 2013 року № 453 «Про затвердження Порядку прийняття банками на виконання розрахункових документів на виплату заробітної плати», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 17 вересня 2013 року за № 1602/24134 (далі – Порядок № 453), таким, що втратив чинність.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
На сьогодні норми Порядку № 453 не відповідають нормам чинного законодавства України. Зокрема, вимога щодо надання розрахункових документів (документів на переказ готівки) про перерахування коштів для сплати сум єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок), де суми, сплачені за цими документами, повинні становити не менше 1/3 суми коштів для виплати заробітної плати, не відповідає нормам Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», зі змінами, відповідно до яких зменшено розмір єдиного внеску. 
Визначену проблему пропонується вирішити прийняттям проєкту наказу.

Також у проєкті наказу використовуються нові терміни, запроваджені Законом України «Про платіжні послуги», зокрема «платіжна інструкція», «надавач платіжних послуг».
Крім цього, з метою покращення сервісної складової, актуальним є запровадження електронної форми довідки-розрахунку для видачі (перерахування) коштів для виплати заробітної плати для забезпечення можливості її отримання дистанційно.

3. Основні положення проєкту акта

Проєкт наказу передбачає затвердження Порядку, який відповідатиме чинним нормам Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», прийняття якого врегульовує проблему щодо наявної на сьогодні в Порядку № 453 невідповідності вимоги щодо сплати єдиного внеску у розмірі не менше 1/3 суми коштів для виплати заробітної плати як такої, що суперечить чинному законодавчо встановленому розміру єдиного внеску.

Також проєкт наказу передбачає надання можливості платникам єдиного внеску отримувати довідку-розрахунок для видачі (перерахування) коштів для виплати заробітної плати як у паперовій формі, так і в електронній.

Крім цього, використовуються нові терміни, запроваджені Законом України «Про платіжні послуги», зокрема терміни «платіжна інструкція», «надавач платіжних послуг».
4. Правові аспекти
Правове регулювання у зазначеній сфері забезпечується:

Законом України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування»;

Законом України «Про платіжні послуги»;

Податковим кодексом України;

Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних витрат державного або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Національним банком України, Міністерством соціальної політики України, Пенсійним фондом України, Державною регуляторною службою України, Спільним представницьким органом репрезентативних об’єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спілкою орендарів і підприємців України.

Проєкт наказу підлягає проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової трансформації.
Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності

У проєкті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Також відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Проєкт наказу не має впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.

У проєкті наказу відсутні положення, що можуть вплинути на стан довкілля та здоров’я населення.

Реалізація проєкту наказу за предметом правового регулювання не має впливу на забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, також дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання без збільшення будь-яких витрат (матеріальних, часових тощо).
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