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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з податку на
прибуток підприємств» 

1. Мета
Видання наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств» сприятиме забезпеченню виконання положень Податкового кодексу України (далі – Кодекс) та приведенню нормативно-правових актів Міністерства фінансів України у відповідність до законодавства України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _Hlk92885978]Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20 жовтня 2015 року № 897, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2015 року за № 1415/27860 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28 квітня 2017 року № 467), зі змінами та доповненнями (далі – Декларація), у відповідність до Закону України від 21 червня 2022 року № 2330-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення сприятливих умов для діяльності індустріальних парків в Україні» (далі – Закон).  

3. Основні положення проєкту акта
Законом внесено зміни, зокрема, до ст. 142 розділу ІІІ «Податок на прибуток підприємств» Кодексу, яку доповнено новим п. 142.4 щодо застосування особливостей  оподаткування до платника податку –  учасника індустріального парку, який здійснює в рамках господарської діяльності, контрольовані операції, передбачені ст. 39 Кодексу, та визначає окремо об’єкт оподаткування податком на прибуток підприємств на рівні:
перевищення ціни, визначеної за принципом «витягнутої руки», над договірною (контрактною) вартістю (вартістю, за якою відповідна операція має відображатися відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності) реалізованих товарів (робіт, послуг);
	перевищення договірної (контрактної) вартості (вартості, за якою відповідна операція має відображатися відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності) придбаних товарів (робіт, послуг) над ціною, визначеною за принципом «витягнутої руки».
У разі якщо платник податку – учасник індустріального парку є контролюючою особою, окремим об'єктом оподаткування податком на прибуток підприємств, що оподатковується за базовою (основною) ставкою, є скоригований прибуток контрольованої іноземної компанії, визначений відповідно до ст. 39 2 Кодексу.

З метою приведення форми Декларації у відповідність до положень Кодексу передбачається:
доповнення позиції «Особливі відмітки» щодо подання Декларації  - учасником індустріального парку;
замість рядків 03.1 та 03.2 показники Декларації доповнено рядками, які заповнюються платниками, що застосовують особливості оподаткування податком на прибуток підприємств,  та в яких зазначаються:
суми перевищення ціни, визначеної за принципом «витягнутої руки», над договірною (контрактною) вартістю реалізованих товарів (робіт, послуг) при здійсненні контрольованих операцій платником податку4  (рядок 06.4);
суми перевищення договірної (контрактної) вартості придбаних товарів (робіт, послуг) над ціною, визначеною за принципом «витягнутої руки» при здійсненні контрольованих операцій платником податку4  (рядок 06.5);
доповнення рядка 17 показниками (рядки 06.4 та 06.5), які враховуються при визначенні податку на прибуток за звітний (податковий) період; 
викладення виноски «4» у новій редакції, згідно якої відповідні показники та рядки Декларації заповнюються платниками, які застосовують особливості оподаткування податком на прибуток підприємств (підприємствами - інвесторами із значними інвестиціями при виконанні спеціального інвестиційного договору та учасниками індустріального парку).  

 4. Правові аспекти
[bookmark: _Hlk89851873]Проєкт наказу розроблено на виконання п. 1.4 Плану організації  підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону щодо приведення власних нормативно-правових актів у відповідність із Законом згідно доручення Прем’єр-міністра України 
Дениса Шмигаля від 26.07.2022 № 18445/1/1-22, вимог пункту 3 розділу ІІ Закону,  та Кодексу.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребують додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами тощо.
Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю – всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок.
Проєкт наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Національним банком України, Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, Державною регуляторною службою України.
 Проєкт наказу потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Проєктом наказу запроваджуються зміни, які стосуються приведення Декларації у відповідність до положень Кодексу.
Проєкт нормативно-правового акта стосується забезпечення прав та інтересів платників податку, які сплачують до бюджету податок на прибуток підприємств, а також держави щодо здійснення контролю за повнотою нарахування і своєчасністю сплати до бюджету зазначеного податку платниками податку на прибуток підприємств.
Проєкт наказу не має впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Учасник індустріального парку.
Контролюючі органи.
	Позитивний, забезпечить можливість:
 - застосування особливостей оподаткування прибутку для учасника індустріального парку; 
визначення об’єкту оподаткування податком на прибуток підприємств для платників податку -учасників індустріального парку, які здійснюють в рамках господарської діяльності, контрольовані операції на рівні: 
- сум перевищення ціни, визначеної за принципом «витягнутої руки», над договірною (контрактною) вартістю реалізованих товарів (робіт, послуг) при здійсненні контрольованих операцій платником податку;
- сум перевищення договірної (контрактної) вартості придбаних товарів (робіт, послуг) над ціною, визначеною за принципом «витягнутої руки» при здійсненні контрольованих операцій платником податку.
	Прийняття наказу дасть можливість використовувати особливості оподаткування учасниками індустріального парку.
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