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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 30 жовтня 2014 року № 1089»

[bookmark: n218]1. Мета
[bookmark: n219]Проєкт наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 30 жовтня 2014 року № 1089» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення положень наказу Міністерства фінансів України від 30.10.2014 
№ 1089 «Про затвердження Порядку формування та ведення Реєстру волонтерів антитерористичної операції та/або здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, що здійснюються шляхом проведення операції Об’єднаних сил (ООС)», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 19.11.2014 за № 1471/26248 (далі – наказ № 1089), та Порядку формування та ведення Реєстру волонтерів антитерористичної операції та/або здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, що здійснюються шляхом проведення операції Об’єднаних сил (ООС), затвердженого наказом № 1089 (далі – Порядок), у відповідність до положень Закону України від 01.04.2022 № 2173-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо адміністрування окремих податків у період воєнного, надзвичайного стану» (далі – Закон 
№ 2173).


[bookmark: n220]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом № 2173, зокрема, внесено зміни до пункту 21 розділу VII «Прикінцеві положення» Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» (далі – Закон № 5073), якими змінено назву Реєстру волонтерів антитерористичної операції та/або здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, що здійснюються шляхом проведення операції Об’єднаних сил (ООС). Цей Реєстр згідно з пунктом 21 розділу VII Закону № 5073 ведеться Державною податковою службою України у Порядку, визначеному Міністерством фінансів України, що затверджений наказом № 1089.
[bookmark: n221]З метою узгодження положень наказу № 1089 та Порядку з положеннями Закону № 2173 розроблено проєкт наказу.

[bookmark: n223]3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n224]Проєктом наказу передбачається внсення змін до наказу № 1089 та Порядку в частині зміни назви Реєстру волонтерів антитерористичної операції та/або здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, що здійснюються шляхом проведення операції Об’єднаних сил (ООС), яка відповідатиме назві цього Реєстру згідно із Законом № 2173, а саме: «Реєстр волонтерів антитерористичної операції та/або здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації».
У зв’язку з цим, відповідно, змінено назву фізичних осіб – благодійників, які включаються до цього Реєстру.

[bookmark: n225]4. Правові аспекти
Закон України «Про благодійну діяльність та благодійні організації»;
Закон України «Про волонтерську діяльність»;
Податковий кодекс України.
[bookmark: n226]
5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n228][bookmark: n229]Реалізація норм проєкту наказу не потребує додаткового фінансування з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n230]Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України,  Національним банком України.
Проєкт наказу не є регуляторним актом, що потребує відповідного висновку Державної регуляторної служби України.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін.
Проєкт наказу не потребує направлення на погодження до Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
У проєкті наказу відсутні положення, які відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», потребують обговорення з громадськістю.

[bookmark: n231][bookmark: n233]7. Оцінка відповідності
[bookmark: n234]У проєкті наказу відсутні положення, що:
[bookmark: n235]стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
[bookmark: n236]стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
[bookmark: n237]впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
[bookmark: n238]містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
[bookmark: n239]створюють підстави для дискримінації.

[bookmark: n240][bookmark: n242]8. Прогноз результатів
[bookmark: n243][bookmark: n245]Проєкт наказу не має впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Реалізація проєкту наказу за предметом правового регулювання не має впливу на забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, також дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання без збільшення будь-яких витрат (матеріальних, часових тощо).


Міністр фінансів України                                                    Сергій МАРЧЕНКО
