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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до Порядку та форм

 надання контролюючим органам в електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів»
1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України розроблено з метою виконання частини першої п. 1 Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15 квітня 2021 року «Про заходи державної регіональної політики на підтримку децентралізації влади», введеного в дію Указом Президента України від 29 квітня 2021 року № 180/2021 (далі – Указ № 180), та забезпечення використання в роботі центральних органів виконавчої влади Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (далі – КАТОТТГ), а також у зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 року № 821 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» (далі – Постанова № 821).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
КАТОТТГ затверджений наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (у редакції наказу Мінрегіону від 12 січня 2021 року № 3) та впроваджується на заміну Класифікатора об’єктів адміністративно-територіального устрою України (далі – КОАТУУ). КАТОТТГ має 19 символів, а КОАТУУ – 10. Форми типового рішення про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку та типового рішення про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 року № 1330 «Про затвердження Порядку та форм надання контролюючим органам в електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів» (далі – Постанова № 1330), містять показники КОАТУУ.
Постановою № 821 введено в дію Класифікатор видів цільового призначення земельних ділянок (далі – Класифікатор), у зв’язку з чим припинена чинність Класифікації видів цільового призначення земель, затвердженої наказом Державного комітету України із земельних ресурсів від 23 липня 2010 р. № 548.

У зв’язку з зазначеним Постанова № 1330 потребує приведення у відповідність до вимог діючого законодавства.

Разом з тим враховуючи на необхідність уникнення дублювання процедури подання інформації до контролюючих органів (на виконання ст. 12 Податкового кодексу України та Постанови № 1330) та до інформаційно-аналітичної системи управління плануванням та виконанням місцевих бюджетів «LOGICA» Міністерства фінансів України (далі – система «LOGICA») відповідно до Порядку обміну інформацією між органами, що контролюють справляння надходжень бюджету, та органами місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 червня 2021 року № 627 (далі – Постанова № 627), необхідно внести зміни до Порядку та форм надання контролюючим органам в електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів, затверджених Постановою № 1330. 
Зважаючи на необхідність подальшої автоматизації обробки інформації, що надається органами місцевого самоврядування, форми надання інформації потребують уніфікації. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови вносяться зміни до Порядку та форм надання контролюючим органам в електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів, затвердженого постановою № 1330 (далі – Порядок), згідно з якими у Порядку  передбачається запровадити надання органами місцевого самоврядування інформації щодо ставок та пільг з місцевих податків та/або зборів до контролюючих органів через систему «LOGICA», додатки 1 – 8 до Порядку затверджуються у новій редакції і Порядок доповнюється новими додатками: додатком 2П «Перелік пільг з земельного податку, наданих за рішенням органу місцевого самоврядування», додатком 3П «Перелік пільг з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, наданих за рішенням органу місцевого самоврядування».
4. Правові аспекти

Підставою для розроблення проєкту постанови є Указ № 180,  розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 року № 1340-р «Про затвердження плану заходів із забезпечення впровадження Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад в діяльності міністерств, інших центральних та місцевих органів виконавчої влади», Постанова № 821 та Постанова № 627.
5. Фінансово-економічне обгрунтування
Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт постанови стосується питань функціонування органів місцевого самоврядування, оскільки саме ними застосовуються форми, до яких вносяться зміни та потребує консультації з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування. 
Проєкт постанови не стосується прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку, сфери наукової та науково-технічної діяльності.
7. Оцінка відповідності

Реалізація проєкту постанови не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів
Результатом реалізації проєкту постанови є приведення форм для надання інформації органами місцевого самоврядування щодо ставок та пільг з місцевих податків та/або зборів, затверджених Постановою № 1330, до вимог діючого законодавства та їх уніфікація.  
Реалізація проєкту постанови не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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