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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 

від 03 березня 2017 року № 326»
1. Мета

Метою прийняття проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 
від 03 березня 2017 року № 326» (далі – проєкт наказу) є приведення положень Порядку інформаційної взаємодії Міністерства фінансів України з Державною фіскальною службою України та Державною казначейською службою України в процесі формування Реєстру заяв про повернення сум бюджетного відшкодування податку на додану вартість, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 03 березня 2017 року № 326, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 березня 2017 року за № 376/30244 (далі – наказ  № 326), у відповідність до норм Податкового кодексу України (далі – Кодекс) з урахуванням змін, внесених Законом України від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо платіжних послуг» (далі – Закон № 2888-ІХ), та Порядку ведення Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування податку на додану вартість, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 січня 2017 року № 26 (далі – постанова № 26).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законом № 2888-ІХ внесено зміни до статті 200 Кодексу в частині приведення у відповідність термінології Кодексу до Закону України «Про платіжні послуги».

З огляду на зазначене, виникає необхідність у внесенні змін до наказу 
№ 326 з урахуванням змін до Кодексу, внесених Законом № 2888-ІХ.

Крім того, виникла необхідність у внесенні змін до наказу № 326 у зв’язку з прийняттям Закону України «Про електронні довірчі послуги» у сфері електронного цифрового підпису для забезпечення використання нового понятійного апарату та внесення технічних правок у зв’язку з реорганізацією Державної фіскальної служби України шляхом її поділу на Державну податкову службу України та Державну митну службу України.

Також виникає необхідність приведення у відповідність до положень 
розділу ІІІ Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 
від 28 січня 2016 року № 21, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
29 січня 2016 року за № 159/28289, у частині інформації щодо надання можливості змінювати поточний рахунок платника податків, зазначений у раніше поданій заяві про повернення суми бюджетного відшкодування, на який платник податків виявив бажання отримати бюджетне відшкодування.
3. Основні положення проєкту акта

Проєктом наказу запропоновано внести технічні правки до 
наказу № 326 щодо заміни поняття «поточний рахунок» поняттям «рахунок у
банку або небанківському надавачу платіжних послуг».

Крім того, суть проєкту наказу полягає у внесенні змін до заголовку і тексту наказу № 326, а саме: слова «Державна фіскальна служба» в усіх відмінках замінити словами «Державна податкова служба» у відповідних відмінках; слова «ДФС», «Про електронний цифровий підпис», «щодо електронного цифрового підпису» замінити словами «ДПС», «Про електронні довірчі послуги», «щодо електронних довірчих послуг» відповідно.

4. Правові аспекти

Правовою підставою для розроблення проєкту наказу є Кодекс з урахуванням змін, внесених Законом України від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо платіжних послуг» та постанова № 26.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, сфери наукової та науково-технічної діяльності, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. 

Проєкт наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною податковою службою України, Державною казначейською службою України, Державною регуляторною службою України та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності 

Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів

Прийняття проєкту наказу надасть змогу привести положення наказу № 326 у відповідність до положень Кодексу та постанови № 26.

Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО
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