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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про внесення зміни до Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків»
1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення зміни до Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних 
осіб – платників податків» (далі – проєкт акта) розроблено з метою приведення Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних 
осіб – платників податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29 вересня 2017 року № 822, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 жовтня 2017 року за № 1306/31174 (далі – Положення), у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2023 року № 853 «Деякі питання надання комплексної електронної публічної послуги «єМалятко» (далі – Постанова № 853).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Постановою № 853 затверджено Порядок надання комплексної електронної публічної послуги «єМалятко», яким визначено перелік необхідних документів та/або відомостей, що необхідні для отримання такої послуги, визначено процес інформування заявника про результат послуги та варіанти отримання документів, що надаються за її результатом, а також порядок електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів.

Пунктом 3 Постанови № 853 доручено міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади привести власні нормативно-правові акти у відповідність до цієї постанови.

Враховуючи, що в абзаці першому пункту 1 розділу XIV Положення міститься посилання на Порядок надання комплексної послуги «єМалятко», затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 691, зазначене положення потребує внесення змін. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта запропоновано внести зміни до абзацу першого пункту 1 розділу XIV Положення, замінивши слова та цифри «комплексної послуги «єМалятко» відповідно до Порядку надання комплексної послуги «єМалятко», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 691» словами та цифрами «комплексної електронної публічної послуги «єМалятко» відповідно до Порядку надання комплексної електронної публічної послуги «єМалятко», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2023 року № 853».

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:

Податковий кодекс України;

Постанова Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2023 року № 853 «Деякі питання надання комплексної електронної публічної послуги «єМалятко».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується інтересів окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання, не потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій із громадськістю з питань формування та реалізації 
державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта потребує погодження із Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Міністерством закордонних справ України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством розвитку громад та територій України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною міграційною службою України, Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України (для отримання висновку, що проєкт акта не є регуляторним).

Проєкт акта потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, відповідає положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт акта не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Реалізація акта не матиме впливу на представників обох статей.

У проєкті акта відсутні положення, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, та положення, які створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Запровадження норм акта забезпечить виконання положень Податкового кодексу України, Постанови № 853 та іншого законодавства.
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