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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств» 

1. Мета
Видання проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств» (далі – проєкт наказу) сприятиме забезпеченню виконання положень Податкового кодексу України (далі – Кодекс) та приведенню нормативно-правових актів Міністерства фінансів України у відповідність до законодавства України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _Hlk92885978][bookmark: _Hlk89851958]Проєкт наказу розроблено з метою приведення форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20 жовтня 2015 року № 897 «Про затвердження форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2015 року за № 1415/27860 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 20 лютого 2023 року № 101) (далі – Податкова декларація), у відповідність до Закону України від 10 серпня 2023 року № 3325-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки діяльності з охорони людського життя на морі відповідно до міжнародних договорів України» (далі – Закон № 3325).

3. Основні положення проєкту акта
Законом № 3325 внесено зміни до Кодексу, зокрема до статей 134, 136, 141 розділу ІІІ Кодексу в частині окремих уточнень щодо особливостей оподаткування діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор та визначення об’єктів оподаткування, встановлених для: 
суб’єктів, що здійснюють організацію та проведення азартних ігор у залах гральних автоматів;
суб’єктів, що здійснюють діяльність у сфері організації та проведення азартних ігор, крім організації та проведення азартних ігор у залах гральних автоматів.
У зв’язку з цими змінами форма Податкової декларації приводиться у відповідність до положень Кодексу.

4. Правові аспекти
[bookmark: _Hlk89851873]Податковий кодекс України;
Закон  України від 10 серпня 2023 року № 3325-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки діяльності з охорони людського життя на морі відповідно до міжнародних договорів України»; 
наказ Міністерства фінансів України від 20 жовтня 
2015 року № 897 «Про затвердження форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 
11 листопада 2015 року за № 1415/27860 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 20 лютого 2023 року № 101).

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Прийняття та реалізація акта не потребують додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, тощо.
Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їхніх спілок.
Проєкт наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, Державною регуляторною службою України.
Проєкт наказу потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Проєктом наказу запропоновано затвердити зміни, які стосуються приведення Податкової декларації у відповідність до положень Кодексу.
Проєкт нормативно-правового акта стосується забезпечення прав та інтересів платників податку, які здійснюють діяльність у сфері організації та проведення азартних ігор та сплачують до бюджету податок на прибуток підприємств, а також  інтересів держави щодо здійснення контролю за повнотою нарахування і своєчасністю сплати до бюджету зазначеного податку платниками податку на прибуток підприємств.
Проєкт наказу не має впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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