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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України 
від 9 серпня 2017 р. № 592» 

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. 
№ 592» (далі – проєкт постанови) розроблено у зв’язку із закінченням терміну дії норми тимчасового характеру, визначеної пунктом 44 підрозділу 4 
розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _GoBack]Проєкт постанови розроблено з метою забезпечення виконання рекомендації Міністерства юстиції України, визначеної в пункті 4 Висновку антикорупційної експертизи постанови Кабінету Міністрів України 
від 09 серпня 2017 року № 592 «Про затвердження Порядку переходу платників податку на прибуток підприємств до подання спрощеної податкової декларації з такого податку та форми спрощеної податкової декларації з податку на прибуток підприємств, який оподатковується за ставкою 0 відсотків відповідно до пункту 44 підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України» (далі – Постанова) та доручення Першого віце-прем’єр-міністра України – Міністра економіки України Ю. Свириденко від 25 жовтня 2023 року № 32615/1/1-23  до листа Мін’юсту від 16 жовтня 2023 року 
№ 134990/3447/7/7.3.3.
[bookmark: _Hlk89851958]
3. Основні положення проєкту акта
Пунктом 44 підрозділу 4 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу передбачено, що на період до 31 грудня 2021 року застосовується ставка нуль відсотків для платників податку на прибуток, у яких річний дохід, визначений за правилами бухгалтерського обліку за останній річний звітний період, не перевищує трьох мільйонів гривень та розмір нарахованої за кожний місяць звітного періоду заробітної плати (доходу) кожному з працівників, які перебувають з платником податку у трудових відносинах, є не меншим як дві мінімальні заробітні плати, розмір якої встановлено законом, та які відповідають одному із критеріїв, зазначеному в цьому пункті.
Постановою затверджено Порядок переходу платників податку на прибуток підприємств до подання спрощеної податкової декларації з такого податку і форму спрощеної податкової декларації з податку на прибуток підприємств, який оподатковується за ставкою 0 відсотків відповідно до пункту 44 підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу. Цей Порядок регулює питання переходу суб’єктів господарювання – платників податку на прибуток підприємств до подання спрощеної податкової декларації з податку на прибуток підприємств.
Оскільки Постанову прийнято з метою реалізації пункту 44 підрозділу 4 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу, який містить тимчасову норму, що діяла до 31 грудня 2021 року, Постанова визнається такою, що втратила чинність.

4. Правові аспекти
[bookmark: _Hlk89851873]Податковий кодекс України;
постанова Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 592 «Про затвердження Порядку переходу платників податку на прибуток підприємств до подання спрощеної податкової декларації з такого податку та форми спрощеної податкової декларації з податку на прибуток підприємств, який оподатковується за ставкою 0 відсотків відповідно до пункту 44 підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Прийняття та реалізація акта не потребують додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною податковою службою України та Державною регуляторною службою України.
Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи в Міністерстві юстиції України.
Реалізація проєкту постанови не впливатиме на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, інтереси суб’єктів господарювання тощо.
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їхніх спілок, Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт постанови потребує проведення консультацій із громадськістю.

7. Оцінка відповідності
У проєкті постанови відсутні положення, які стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ознаки дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту постанови не проводилися.
Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Проєктом постанови визнається такою, що втратила чинність, зазначена Постанова.
Проєкт постанови не впливає на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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