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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку розрахунку сум акцизного податку, які мають бути сплачені економічними операторами – виробниками / імпортерами за сформовані унікальні ідентифікатори»


1. Мета
Метою прийняття проекту постанови «Про затвердження Порядку розрахунку сум акцизного податку, які мають бути сплачені економічними операторами – виробниками / імпортерами за сформовані унікальні ідентифікатори» (далі – проект постанови) є виконання норм Податкового кодексу України (далі – ПКУ) із урахуванням змін, внесених законами України від 29.06.2023 № 3173-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України у зв’язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах» (далі – Закон № 3173), від 07.12.2017  № 2245-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році» (далі – Закон № 2245).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект постанови розроблено відповідно до:
підпункту 12 пункту 1 розділу І Закону № 3173, який доповнено новим підпунктом 222.4 статті 222 ПКУ в частині здійснення розрахунку сум акцизного податку, які мають бути сплачені економічними операторами – виробниками / імпортерами за сформовані унікальні ідентифікатори у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, які зменшуються на суму акцизного податку за деактивовані унікальні ідентифікатори на підставі повідомлення економічного оператора;
абзаців другого − восьмого підпункту 4 (щодо доповнення пункту 14.1 статті 14 підпунктом 14.1.602) та абзацу другого підпункту 7 (щодо доповнення пункту 14.1 статті 14 підпунктом 14.1.2271) пункту 2, пункту 34 (щодо доповнення статті 221 пунктом 221.6) розділу І Закону № 2245, які набирають чинності з 01.01.2025 і якими запроваджується обрахунок за даними декларацій з акцизного податку загальної суми податкових зобов’язань з акцизного податку на сигарети із урахуванням середньозваженої роздрібної ціни продажу сигарет та показника (у відсотках), що характеризує частку загальної суми податкових зобов’язань з акцизного податку в середньозваженій ціні продажу сигарет, яка повинна становити не менше 60 відсотків середньозваженої роздрібної ціни продажу сигарет.


3. Основні положення проекту акта
Проектом постанови передбачено затвердити Порядок розрахунку сум акцизного податку, які мають бути сплачені економічними операторами – виробниками / імпортерами за сформовані унікальні ідентифікатори, в якому визначається послідовність та порядок проведення розрахунків за формулами:
за кожну окрему одиницю товару (продукції), що підлягає маркуванню, яка зазначена у повідомленні на формування унікальних ідентифікаторів залежно від виду підакцизної продукції та його характеристик (об’єму картриджа, заправного контейнера, інших ємностей, місткості тари, ваги нетто, кількості одиниць у пачці (в одиничній упаковці), місткості спирту у відсотках, максимальної роздрібної ціни тощо) та встановлених ставок оподаткування, із урахуванням мінімального акцизного податкового зобов’язання з сплати акцизного податку з тютюнових виробів, в тому числі застосування до нього коефіцієнта 1,1 у випадках, передбачених законодавством. Так, частка загальної суми податкових зобов’язань з акцизного податку на сигарети повинна становити не менше 60 відсотків середньозваженої роздрібної ціни продажу сигарет. У разі якщо частка загальної суми податкових зобов’язань з акцизного податку на сигарети за попередній рік менша за 60 відсотків середньозваженої роздрібної ціни продажу сигарет за той самий рік, під час визначення податкового зобов’язання на сигарети за кодами УКТ ЗЕД 2402 20 90 10, 2402 20 90 20 з 01 квітня до 31 грудня поточного року сума акцизного податку не повинна бути меншою за встановлене мінімальне акцизне податкове зобов’язання, помножене на коефіцієнт 1,1 (АОдин);
за повідомленням на формування унікальних ідентифікаторів для підакцизної продукції, що підлягає маркуванню (АПовід);
за усіма повідомленнями на формування унікальних ідентифікаторів з урахуванням повідомлень економічного оператора на зменшення суми акцизного податку за деактивовані унікальні ідентифікатори (АПовідДеактив).
Постанова набирає чинності одночасно з введенням в дію Закону України від 29 червня 2023 року № 3173-IX, тобто з 01.01.2026, але не раніше дня її опублікування.

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері нормативно-правових відносин діють такі правові акти:
ПКУ;
Закон № 3173;
Закон № 2245;
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України»;
постанова Кабінету Міністрів України від  06.03.2019 № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України».



5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація передбачених проектом постанови норм не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат Державного бюджету України та платників податку.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 
Проект постанови потребує погодження з Міністерством економіки України Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Державною податковою службою України, Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України, а також отримання висновку Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950.

7. Оцінка відповідності 
Проект постанови не містить:
положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
положень, що створюють підстави для дискримінації;
положень, що стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу;
ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проект постанови потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Реалізація проекту постанови матиме вплив на суб’єктів господарювання економічних операторів – виробників / імпортерів алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах.
Проект постанови буде оприлюднено, тому рівень поінформованості суб’єктів господарювання є високим.
Проект постанови відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання та держави.
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