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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, які видаються до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, призначеного для переробки на алкогольні напої (крім виноматеріалів та вермутів), та до ввезення на митну територію України алкогольних напоїв в ємностях, які не є споживчою тарою, для їх розливу у споживчу тару виробником алкогольних напоїв»

1. Мета
Основною метою розробки проекту акта є запровадження порядку визначення механізму випуску, обігу та погашення податкових векселів, які видаються до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, призначеного для переробки на алкогольні напої (крім виноматеріалів та вермутів), та до ввезення на митну територію України алкогольних напоїв в ємностях, які не є споживчою тарою, для їх розливу у споживчу тару виробником алкогольних напоїв.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, які видаються до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, призначеного для переробки на алкогольні напої (крім виноматеріалів та вермутів), та до ввезення на митну територію України алкогольних напоїв в ємностях, які не є споживчою тарою, для їх розливу у споживчу тару виробником алкогольних напоїв» розроблено відповідно до пункту 1.2 плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 29 червня 2023 року № 3173-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах»  (доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 07 серпня 2023 року № 23144/1/1-23), а також відповідно до статті 225 Податкового кодексу України (далі – Кодекс). 
Нормами регуляторного акта передбачено встановлення Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, які видаються до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, призначеного для переробки на алкогольні напої, а також Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів для ввезення на митну територію України алкогольних напоїв в ємностях, які не є споживчою тарою, для їх розливу у споживчу тару виробником алкогольних напоїв.


Відповідно до пункту 225.1 статті 225 Кодексу суб’єкт господарювання зобов’язаний сплатити податок або подати контролюючому органу за своїм місцезнаходженням до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, призначеного для переробки на алкогольні напої (крім виноматеріалів та вермутів), податковий вексель, який є забезпеченням виконання зобов’язання такого платника в строк до 90 календарних днів, починаючи з дня видачі податкового векселя, сплатити суму податку, розраховану за ставками для цієї продукції.
Крім того, пунктом 225.51 статті 225 Кодексу (набере чинності 22 січня 2024 року) визначено, що для ввезення на митну територію України виробником алкогольних напоїв в ємностях, які не є споживчою тарою, для їх розливу у споживчу тару такий виробник до ввезення подає контролюючому органу за своїм місцезнаходженням оформлений у трьох примірниках податковий вексель, який є забезпеченням виконання зобов’язання такого платника в строк до 90 календарних днів, починаючи з дня видачі податкового векселя, сплатити суму податку, розраховану за ставками для цієї продукції.
Отже, на виконання доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 07 серпня 2023 року № 23144/1/1-23 задля забезпечення податкового контролю за порядком випуску, обігу та погашення податкових векселів, які видаються до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, призначеного для переробки на алкогольні напої (крім виноматеріалів та вермутів), та до ввезення на митну територію України виробником алкогольних напоїв відповідно до пунктів 225.1 та 225.51 статті 225 Кодексу, необхідно затвердити зазначений регуляторний акт.

3. Основні положення проекту акта
Відповідно до проекту постанови:
надається визначення понять векселедавець і векселедержатель;
встановлюється порядок видачі податкового векселя підприємством-виробником під час отримання спирту етилового неденатурованого на акцизному складі, а також подання контролюючому органу податкового векселя виробником алкогольних напоїв до ввезення на митну територію України алкогольних напоїв;
встановлюється строк, на який видається податковий вексель;
передбачаються порядок складання податкових векселів і відповідальність за оформлення податкового векселя, умови взяття на облік податкових векселів, відповідальність щодо оформлення податкового векселя;
встановлюються умови погашення податкових векселів та умови, коли податковий вексель не погашено в установлений строк;
визначаються сума акцизного податку, на яку погашається податковий вексель, для виробників, які отримують спирт етиловий для виробництва  алкогольної продукції, та для імпортерів алкогольної продукції, а також умови експорту (вивезення) підакцизних товарів (продукції) за межі митної території України, сума податку, на яку погашається податковий вексель при експорті;
передбачається здійснення протесту податкового векселя векселедержателем, якщо податковий вексель не погашено в установлений строк.

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Податковий кодекс України;
Митний кодекс України;
Закон України від 29 червня 2023 року № 3173-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує фінансування з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація постанови не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок, Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Проект постанови потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України, Державною податковою службою України, Державною митною службою України відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950.
Проект постанови буде оприлюднено на вебсайтах Міністерства фінансів України та Державної податкової служби України для отримання пропозицій у режимі інтерактивного спілкування.

7. Оцінка відповідності
Проект постанови відповідає зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву Європейського Союзу (acquis).
Проект постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проекті постанови відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті постанови відсутні положення, що створюють підстави для дискримінації.
Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект постанови потребує подання до Національного агентства з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови забезпечить:
встановлення механізму випуску, обігу та погашення податкових векселів, які видаються до отримання з акцизного складу спирту етилового неденатурованого, призначеного для переробки на алкогольні напої (крім виноматеріалів та вермутів), та до ввезення на митну територію України алкогольних напоїв в ємностях, які не є споживчою тарою, для їх розливу у споживчу тару виробником алкогольних напоїв;
удосконалення контролю за обігом, видачею та погашенням податкових векселів, а також належного контролю щодо обсягів ввезення виробником на митну територію України алкогольних напоїв та експорту (вивезення) їх за межі митної території України; 
автоматизацію зарахування до Електронної системи обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, суми акцизного податку в податковому векселі в разі формування унікальних ідентифікаторів у період дії такого векселя.
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