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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Порядку зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою забезпечення реалізації положень Закону України від 09 травня 
2024 року № 3706-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей експорту окремих видів товарів у період дії воєнного стану» (далі – Закон № 3706-ІХ) у частині проведення автоматизованого моніторингу відповідності критеріям оцінки ступеня ризиків податкових накладних / розрахунків коригування (далі – автоматизований моніторинг), у яких відображено операції з вивезення за межі митної території України в митному режимі експорту товарів, до яких застосовано режим експортного забезпечення. Метою застосування такого механізму є попередження неповернення валютної виручки та експорту окремих видів товарів, походження яких не прослідковується за ланцюгом постачання або обсяги яких сформовано за рахунок здійснення безтоварних операцій.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт постанови розроблено на виконання вимог пункту 8 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 3706-ІХ з метою приведення у відповідність положень Порядку зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165 (далі – Порядок зупинення), до вимог Закону № 3706-ІХ для забезпечення комплексного підходу до механізму застосування експортного забезпечення до окремих видів товарів.  
3. Основні положення проєкту акта

Проєктом постанови запропоновано внести зміни до окремих положень Порядку зупинення, зокрема доповнити новими нормами, що визначають ознаки безумовної реєстрації податкових накладних / розрахунків коригування, у яких відображено операції з вивезення за межі митної території України в митному режимі експорту товарів, до яких застосовано режим експортного забезпечення, та уточнено механізм проведення автоматизованого моніторингу для таких операцій.
4. Правові аспекти
Проєкт постанови розроблено відповідно до пункту 8 розділу ІІ Закону 
№ 3706-ІХ, пункту 201.16 статті 201 Податкового кодексу України.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Державною митною службою України.
Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи у Міністерстві юстиції України.

Водночас пунктом 4 розділу ІІ Закону № 3706-ІХ установлено, що до порядку підготовки та прийняття нормативно-правових актів, які приймаються на виконання вимог цього Закону, не застосовуються вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», у зв’язку із цим проєкт постанови не потребує погодження з Державною регуляторною службою України.

Реалізація постанови не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських 
громадських організацій інвалідів, їхніх спілок, Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.   

Проєкт постанови потребує проведення консультацій із громадськістю.

7. Оцінка відповідності

У проєкті постанови відсутні положення, які стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ознаки дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
8. Прогноз результатів
Реалізація постанови матиме вплив на суб’єктів господарювання – платників податку на додану вартість, які реєструють податкові накладні / розрахунки коригування, складені за операціями з вивезення за межі митної території України в митному режимі експорту товарів, до яких застосовано режим експортного забезпечення, в Єдиному реєстрі податкових накладних.

Проєкт постанови буде оприлюднено, тому рівень поінформованості суб’єктів господарювання є високим.

Проєкт постанови відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання та держави.
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