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до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку оформлення результатів документальних перевірок дотримання законодавства України з питань податкового, валютного та іншого законодавства платниками податків»

1. Мета
Метою підготовки проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до Порядку оформлення результатів документальних перевірок дотримання законодавства України з питань податкового, валютного та іншого законодавства платниками податків» (далі – проєкт наказу) є приведення Порядку оформлення результатів документальних перевірок дотримання законодавства України з питань податкового, валютного та іншого законодавства платниками податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 20.08.2015 № 727, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.10.2015 за № 1300/27745 (зі змінами) (далі – Порядок), у відповідність до норм Податкового кодексу України (далі – Кодекс), Закону України від 23.02.2024 № 3603-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо вдосконалення онлайн-комунікацій з платниками податків та уточнення окремих положень законодавства» (далі – Закон № 3603-ІХ), Закону України від 20.03.2023  № 2970-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо імплементації міжнародного стандарту автоматичного обміну інформацією про фінансові рахунки» (далі – Закон № 2970-ІХ) та інших нормативно-правових актів.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Відповідно до підпункту 1 пункту 11 розділу І Закону № 3603-ІХ підпункт 86.7.2 та абзац перший підпункту 86.7.3 пункту 86.7 статті 86 глави 8 розділу ІІ Кодексу викладено в новій редакції та надано можливість платнику податків брати участь у розгляді заперечень до акта перевірки в режимі відеоконференції і надавати усні пояснення під час цих відеоконференцій.
Також згідно з підпунктом 2 пункту 11 розділу І Закону № 3603-ІХ передбачено внести зміни в абзац четвертий пункту 86.11 статті 86 глави 8 розділу ІІ Кодексу, а саме слова «брати участь у розгляді заперечень» замінити словами «брати участь у розгляді заперечень, у тому числі в режимі відеоконференції».
Наведеними змінами розширено можливості платників податків щодо способів участі в розгляді матеріалів перевірки та заперечень до акта перевірки, а саме доповнено способи участі платників податків у розгляді в режимі відеоконференції. Також визначено, що контролюючий орган зобов’язаний повідомити платника податків про дату, час та місце / спосіб розгляду матеріалів перевірки, у тому числі в режимі відеоконференції. Водночас окремо зазначено, що інформація про розгляд матеріалів перевірки у режимі відеоконференції надсилається платнику податків в електронному вигляді в електронний кабінет.
Для забезпечення захисту прав платників податків та підтвердження законності процедури розгляду заперечень до акта перевірки, в тому числі у разі розгляду заперечень у режимі відеоконференції, необхідно визначити процедуру ідентифікації платника податків або його представника. 
Разом із тим при розгляді матеріалів перевірки в режимі відеоконференції для зміцнення доказовості результатів розгляду його процес необхідно фіксувати за допомогою технічних засобів відеозапису.
Водночас, враховуючи вимоги сьогодення та можливість виникнення форс-мажорних обставин, необхідно передбачити умови,  за яких матеріали перевірки розглядаються без участі платника податків або його представника, у тому числі у разі розгляду матеріалів перевірки в режимі відеоконференції.
Крім цього, необхідно передбачити можливість перенесення розгляду матеріалів перевірки в межах терміну її розгляду в разі оповіщення через автоматизовану систему централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема повітряну тривогу.
Також необхідно внести зміни до абзацу другого пункту 1 розділу І Порядку стосовно непоширення дії цього Порядку на перевірки в частині визначення прибутку контрольованої іноземної компанії, оскільки наказами Міністерства фінансів України, зокрема від 11.01.2023 № 16 «Про затвердження форми акта (довідки) про результати перевірки контролюючої особи з вимогами до його (її) складення», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 06.03.2023 
за № 399/39455, та від 01.11.2022 № 360 «Про затвердження Порядку проведення перевірки контролюючої особи», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 18.11.2022 за № 1432/38768, окремо визначено форму акта (довідки) для таких перевірок, вимоги до його (її) складання та порядок проведення перевірки контролюючої особи.
Враховуючи зміни, внесені до підпункту 78.1.15 пункту 78.1 статті 78 глави 8 розділу ІІ Кодексу Законом № 2970-IX, стосовно доповнення підстав для проведення документальної позапланової перевірки нормами щодо неподання платником податків або подання з порушенням вимог пункту 39.4 статті 39 розділу І Кодексу документації з трансфертного ціноутворення та/або глобальної документації з трансфертного ціноутворення (майстер-файлу), необхідно внести відповідні зміни до підпункту 9 пункту 4 розділу ІІІ Порядку.
Крім того, необхідно внести технічні правки до підпунктів 2 та 9 пункту 4 розділу ІІІ Порядку та абзацу третього пункту 5 розділу V Порядку в частині зазначення скороченої назви Податкового кодексу України – «Податковий кодекс», як визначено в пункті 1 розділу І Порядку, замість скорочення «Кодекс».

3. Основні положення проєкту акта 
Проєкт наказу забезпечує приведення Порядку у відповідність до вимог Закону № 3603-ІХ, а саме замість абзаців п’ятого – восьмого пункту 5 розділу V Порядку додаються нові абзаци п’ятий – п’ятнадцятий. Положення Порядку доповнено нормами щодо зобов’язання контролюючого органу повідомити платника податків про дату, час та місце / спосіб розгляду матеріалів перевірки, у тому числі в режимі відеоконференції. Водночас інформація (повідомлення) про розгляд контролюючим органом, визначеним підпунктом 41.1.1 пункту 41.1 статті 41 глави 1 розділу ІІ Кодексу, матеріалів перевірки в режимі відеоконференції надсилається платнику податків в електронному вигляді в електронний кабінет.
Крім того, в проєкті наказу визначено процедуру ідентифікації платника податків або його представника, в тому числі у разі розгляду заперечень у режимі відеоконференції, необхідність фіксування відеоконференції за допомогою технічних засобів відеозапису.
Проєктом наказу передбачено, що про участь у розгляді матеріалів перевірки (особисто або через свого представника), у тому числі в режимі відеоконференції, платник податків повідомляє у поданих запереченнях. 
Проєктом акта також визначено, що під час розгляду матеріалів перевірки в режимі відеоконференції платник податків може надавати тільки усні пояснення з приводу предмета розгляду.
Проєктом наказу внесено зміни до підпункту 9 пункту 4 розділу ІІІ Порядку у зв’язку зі змінамии, внесеними до підпункту 78.1.15 пункту 78.1 статті 78 глави 8 розділу ІІ Кодексу Законом № 2970-IX, стосовно доповнення підстав для проведення документальної позапланової перевірки нормами щодо неподання платником податків або подання з порушенням вимог пункту 39.4 статті 39 розділу І Кодексу документації з трансфертного ціноутворення та/або глобальної документації з трансфертного ціноутворення (майстер-файлу).
Проєктом наказу внесено технічні правки до підпунктів 2 та 9 пункту 4 розділу ІІІ Порядку та в абзац третій пункту 5 розділу V Порядку стосовно зазначення скороченої назви Податкового кодексу України – «Податковий кодекс», як визначено в пункті 1 розділу І Порядку, замість скорочення «Кодекс».

4. Правові аспекти
Проєкт наказу розроблено відповідно до норм Кодексу, Закону № 3603-ІХ, Закону № 2970-IX, постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2019  № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України», підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 375, та інших нормативно-правових актів.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація положень проєкту наказу не потребують жодних додаткових матеріальних чи будь-яких інших витрат із державного або місцевих бюджетів України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.
Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що він не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та не потребує зазначення позицій відповідних заінтересованих сторін: уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт наказу потребує погодження з Державною податковою службою України, Пенсійним фондом України.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.
Відповідно до пункту 3 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 3603-ІХ та пункту 5 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 2970-IX до порядку підготовки та прийняття нормативно-правових актів, які приймаються на виконання вимог цього Закону, не застосовуються вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Отже, проєкт наказу не є регуляторним актом.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються: зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією; створюють підстави для дискримінації.
Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської гендерно-правової експертизи.
Проєкт наказу не потребує проведення Національним агентством з питань запобігання корупції антикорупційної експертизи. 

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта забезпечить приведення Порядку у відповідність до норм чинного законодавства.
Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.


Міністр фінансів України                                                     Сергій МАРЧЕНКО 
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