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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної податкової служби України 
03 вересня 2024 № 628
Модель стратегічного управління людськими ресурсами
на основі компетенцій Державної податкової служби України 
1. Загальні положення
Модель стратегічного управління людськими ресурсами на основі компетенцій Державної податкової служби України (далі – HRМ ДПС) розроблена з метою удосконалення кадрової політики ДПС, посилення кадрового потенціалу, створення кваліфікованої, ефективної, злагодженої та мотивованої команди працівників, що поділяють і підтримують цінності ДПС.
HRМ ДПС базується на основних положеннях Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1805-р «Про схвалення Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2022-2025 роки та плану заходів з її реалізації», розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1218-р «Про схвалення Національної стратегії доходів до 2030 року».











В умовах сьогодення впровадження європейських стандартів, сучасних інформаційних та управлінських технологій потребує якісного розвитку системи управління людськими ресурсами.
Державною податковою службою України за підтримки міжнародних експертів EU Public Finance Management Support Programme for Ukraine розроблено та відповідним розпорядчим документом затверджено Профіль компетенцій на посади державної служби категорій «Б» та «В» апарату ДПС, який включає перелік компетенцій та їх опис.
Модель компетенцій є гнучкою системою, яка може бути переглянута та доповнена або оптимізована з урахуванням зміни стратегії ДПС та зовнішнього середовища.
Модель стратегічного управління людськими ресурсами на основі компетенцій – це особливий підхід до управління персоналом організації, що передбачає низку заходів (план заходів), які сприяють стратегічному розвитку організації.
HRМ ДПС спрямована на залучення, збереження і розвиток команди фахівців із найвищим рівнем компетентності, мотивованості, продуктивності і доброчесності, підтримку сприятливого робочого середовища в ДПС.
HRМ ДПС визначає мету, цілі, напрями і пріоритети, на реалізацію яких спрямована діяльність служби управління персоналом ДПС, та передбачає залучення висококваліфікованих фахівців, впровадження сучасних технологій управління персоналом, створення умов для розвитку ефективної та мотивованої команди. Особлива увага приділяється підтримці ментального здоров’я, забезпечення дотримання принципів інклюзивності, гендерної рівності, формування у співробітників відчуття причетності, задоволеності роботою, а також створенню умов для підвищення продуктивності праці державних службовців.
2. Мета HRМ ДПС
Мета HRМ ДПС – визначення нових підходів до організації управління персоналом в органах ДПС, покращення кадрового менеджменту,  створення висококваліфікованої, ефективної та мотивованої команди з дотриманням принципів інклюзивності та гендерної рівності.
Впровадження сучасної моделі стратегічного управління людськими ресурсами на основі компетенцій, зокрема, дасть змогу забезпечити більш якісний відбір персоналу, побудувати більш результативну систему навчання, розвитку та оцінки персоналу, орієнтовану на людські цінності, здатну розкривати потенціал кожного працівника через поєднання особистих якостей, навичок і здібностей для ефективної реалізації державної податкової політики; сприятиме формуванню іміджу ДПС як сервісної служби європейського зразка з високим рівнем довіри у суспільстві.
3. Основні цілі, напрями та пріоритети HRМ ДПС
За сучасних умов Україна зіткнулася з дефіцитом і високим попитом на кваліфіковані кадри. У зв’язку з цим пріоритетом, що важливий для досягнення цілей і завдань ДПС, є ефективне залучення і утримання компетентного персоналу. Підвищення рівня компетенцій і створення можливостей для розвитку працівників допоможе реалізувати їхній потенціал і надасть ДПС конкурентну перевагу. Розвиток організаційної культури, підтримка ефективних внутрішніх комунікацій сприятиме залученості працівників і злагодженості роботи ДПС, що є важливими факторами для підтримки сприятливого робочого середовища.

Основними цілями реалізації HRМ ДПС є:

залучення і збереження персоналу;
оцінювання, навчання і розвиток;
організаційна культура і внутрішні комунікації. 

Кадрова політика ДПС здійснюється за напрямами, що передбачають розв’язання відповідних пріоритетів HRМ ДПС:

удосконалення системи добору кадрів на основі компетенцій; 

досягнення високого рівня розвитку людського потенціалу ДПС; 
створення належних умов для професійного росту і розвитку компетенцій працівників ДПС; 
застосування і розвиток сучасних ефективних HR-технологій у роботі ДПC.
4. Очікуваний результат
Реалізація HRМ ДПС дозволить забезпечити ефективний добір висококваліфікованих кадрів, покращити їхній професійний розвиток, підвищити рівень корпоративної культури і комунікації працівників Державної податкової служби України.
Очікуваним результатом впровадження HRМ ДПС є сформована висококваліфікована, ефективна і мотивована команда спеціалістів, які досягають поставлених цілей, демонструють високі результати в роботі, прагнуть робити свій внесок у діяльність і розвиток ДПС, проявляють ініціативу і несуть відповідальність за власні дії під час виконання завдань з метою досягнення цілей ДПС.
В. о. директора Департаменту персоналу


            Дмитро ЦИМБАЛЮК
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