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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України
«Про затвердження Змін до форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку» 

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Змін до форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення нормативно-правових актів відповідно до законів України від 22.02.2024 № 3587-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення корпоративного Управління» (далі – Закон № 3587), який набув чинності 08.03.2024, від 09.05 2024 № 3706-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей експорту окремих видів товарів у період дії воєнного стану» (далі – Закон № 3706), який набув чинності 01.07.2024.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до абзацу восьмого пункту 46.2 статті 46 Податкового кодексу України платники частини чистого прибутку (доходу) та/або дивідендів на державну частку, визначені Законом України від 21.09.2006 № 185-V  
«Про управління об’єктами державної власності» (далі – Закон № 185), подають розрахунок частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку за формою, затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику та фінансову звітність.
Форма Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку, затверджена наказом Міністерства фінансів України від 12.01.2021 № 4, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 02.03.2021 за № 264/35886, у редакції наказу Міністерства фінансів України від 04.07.2023 № 366, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.07.2023 за № 1226/40282 (зі змінами) (далі – Розрахунок).
Законами №№ 3587, 3706 внесено зміни до частини п’ятої статті 11 «Особливості управління та обмеження щодо розпорядження об’єктами державної власності» Закону № 185, якою передбачено особливості нарахування та сплати до державного бюджету дивідендів на державну частку. 
Прикінцевими та перехідними положеннями законів №№ 3587, 3706 встановлено, що міністерства та інші центральні органи виконавчої влади повинні забезпечити приведення своїх нормативно-правових актів відповідно до цих законів.

3. Основні положення проєкту акта
Законом № 3587 внесено зміни до частини п’ятої статті 11 Закону України                 від 21.09.2006 № 185-V  «Про управління об’єктами державної власності», якими, зокрема, передбачено:
господарські товариства, у статутному капіталі яких 50 і більше відсотків акцій (часток) належать державі (далі – господарські товариства), які зобов’язані складати та подавати консолідовану фінансову звітність відповідно до закону, за 
рішенням загальних зборів, що ухвалюється не пізніше 30 квітня року, що настає за звітним, здійснюють розподіл консолідованого прибутку за результатами фінансово-господарської діяльності, відображеними у консолідованій річній фінансовій звітності, підтвердженій незалежним аудитором. У такому разі сплата дивідендів до державного бюджету здійснюється не пізніше 30 липня року, що настає за звітним, безпосередньо зазначеними господарськими товариствами з урахуванням показників дочірніх підприємств та господарських товариств, що включаються до консолідованої фінансової звітності такого господарського товариства;
Кабінет Міністрів України у визначеному ним порядку приймає рішення про розстрочення платежу зі сплати господарськими товариствами дивідендів, які підлягають сплаті до державного бюджету за результатами фінансово-господарської діяльності товариства у відповідному році. У разі прийняття Кабінетом Міністрів України рішення про розстрочення такого платежу господарські товариства сплачують дивіденди до державного бюджету 
до 31 грудня року, у якому прийнято рішення про розстрочення платежу;
Законом № 3706 доповнено частину п’яту статті 11 Закону № 185 новим абзацом шостим такого змісту:
«господарські товариства, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, набуті в результаті примусового відчуження або вилучення майна в умовах правового режиму воєнного стану відповідно до Закону України «Про передачу, примусове відчуження або вилучення майна в умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану», та акціонером (учасником) яких є господарське товариство, у статутному капіталі якого 50 і більше відсотків акцій (часток) належать державі, сплачують дивіденди безпосередньо до державного бюджету України у строк не пізніше 1 липня року, що настає за звітним.».
Крім того, Законом № 3607 викладено у новій редакції абзац дванадцятий статті 11 Закону № 185, відповідно до якого господарськими товариствами енергетичної галузі, єдиним акціонером яких є держава, а також господарськими товариствами енергетичної галузі, 100 відсотків акцій (часток) яких знаходяться у статутних капіталах господарських товариств, акціонером яких є держава і володіє в них контрольним пакетом акцій, чистий прибуток, з якого розраховуються та сплачуються дивіденди, зменшується на суму коштів, що спрямовуються на виконання інвестиційних та стратегічних планів, затверджених наглядовою радою або загальними зборами господарського товариства, у разі якщо утворення наглядової ради не є обов’язковим чи наглядова рада є неправомочною, та на обсяг повернення кредитних коштів, що були запозичені для фінансування капітальних вкладень на будівництво (реконструкцію, модернізацію) об’єктів.
У зв’язку із цим форма Розрахунку та додаток ВП до  рядків 17-20, 22-22.1 Розрахунку приводяться у відповідність до положень законів №№ 3587, 3706 із доповненням їх додатковими показниками та інформацією, яка відображається  платниками дивідендів на державну частку.

4. Правові аспекти
Проєкт наказу розроблено на виконання вимог пунктів 8 розділів II «Прикінцеві та перехідні положення» законів №№ 3587, 3706 щодо приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади своїх нормативно-правових актів відповідно до цього Закону. 
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проєкту наказу не потребують додаткових фінансових витрат із державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
У проєкті наказу відсутні положення, які відповідно до вимог Порядку проведення консультацій із громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, потребують обговорення з громадськістю.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку і не потребує зазначення позиції уповноважених представників Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» чи відповідних органів місцевого самоврядування.   
Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами тощо. 
Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їхніх спілок та не потребує зазначення позиції Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їхніх спілок.
Проєкт наказу не стосується функціонування і застосування української мови як державної та не потребує зазначення позиції Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт наказу підлягає погодженню з Державною податковою службою України, Державною регуляторною службою України.
Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи. 
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України. 

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
У проєкті наказу відсутні положення стосовно прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт наказу не містить положень, що порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
Проєкт наказу не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.
Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Проєктом наказу форма Розрахунку приводиться відповідно до положень законів №№ 185, 3587, 3706.
Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад. 
Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп.
Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Проєкт наказу стосується забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, які сплачують до бюджету дивіденди на державну частку, а також держави щодо здійснення контролю за повнотою нарахування і своєчасністю сплати до бюджету зазначеного платежу.
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господарські товариства, у статутному капіталі яких 50 і більше відсотків акцій (часток) належать державі.
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