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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Порядку функціонування цілодобової системи
відеоспостереження на підприємствах, на яких здійснюється виробництво
тютюнових виробів та/або ферментація тютюнової сировини, а також у
місцях зберігання тютюнової сировини, тютюнових виробів, які
розташовані поза місцем провадження діяльності з виробництва
тютюнових виробів та/або ферментації тютюнової сировини, та у суб’єктів
господарювання, які здійснюють зберігання тютюнової сировини,
тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах,
у місцях зберігання, які внесені до Єдиного реєстру місць зберігання»


1. Мета
Метою прийняття проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку функціонування цілодобової системи відеоспостереження на підприємствах, на яких здійснюється виробництво тютюнових виробів та/або ферментація тютюнової сировини, а також у місцях зберігання тютюнової сировини, тютюнових виробів, які розташовані поза місцем провадження діяльності з виробництва тютюнових виробів та/або ферментації тютюнової сировини, та у суб’єктів господарювання, які здійснюють зберігання тютюнової сировини, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, у місцях зберігання, які внесені до Єдиного реєстру місць зберігання» (далі – проєкт наказу) є виконання норм Закону України від 18 червня 2024 року № 3817 – IX «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Проєкт наказу розроблено відповідно до абзаців третього та четвертого частин другої, дванадцятої та тринадцятої статті 20, частин дев’ятої та десятої статті 21 Закону № 3817 щодо затвердження Порядку функціонування цілодобової системи відеоспостереження на підприємствах, на яких здійснюється виробництво тютюнових виробів та/або ферментація тютюнової сировини, а також у місцях зберігання тютюнової сировини, тютюнових виробів, які розташовані поза місцем провадження діяльності з виробництва тютюнових виробів та/або ферментації тютюнової сировини, та у суб’єктів господарювання, які здійснюють зберігання тютюнової сировини, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, у місцях зберігання, які внесені до Єдиного реєстру місць зберігання.

3. Основні положення проєкту акта 
[bookmark: _GoBack]Проєктом наказу передбачено затвердити Порядок функціонування цілодобової системи відеоспостереження на підприємствах, на яких здійснюється виробництво тютюнових виробів та/або ферментація тютюнової сировини, а також у місцях зберігання тютюнової сировини, тютюнових виробів, які розташовані поза місцем провадження діяльності з виробництва тютюнових виробів та/або ферментації тютюнової сировини, та у суб’єктів господарювання, які здійснюють зберігання тютюнової сировини, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, у місцях зберігання, які внесені до Єдиного реєстру місць зберігання, що визначає:
вимоги до цілодобової системи відеоспостереження;
порядок доступу (у тому числі віддаленого) посадових осіб податкового органу до мультимедійної інформації (онлайн-трансляції та/або архіву відеозаписів із можливістю збереження інформації) із цілодобової системи відеоспостереження.
Проєкт наказу набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері нормативно-правових відносин діють такі правові акти:
Закон № 3817;
постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України» (зі змінами);
постанова Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227 «Про затвердження положень про Державну податкову службу України та Державну митну службу України» (зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація передбачених проєктом наказу норм не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат Державного бюджету України та платників податків.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 
Проєкт наказу потребує погодження із Міністерством аграрної політики та продовольства України, Державною податковою службою України та Державною регуляторною службою України.
Проєкт наказу потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.


7. Оцінка відповідності 
Проєкт наказу не містить положень, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Проєкт наказу буде оприлюднено, тому рівень поінформованості суб’єктів господарювання є високим.
Проєкт наказу відповідає принципам державної регуляторної політики, зокрема в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання та держави.

8. Прогноз результатів
Реалізація наказу матиме вплив на суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво тютюнових виробів та/або ферментацію тютюнової сировини, а також у місцях зберігання тютюнової сировини, тютюнових виробів, які розташовані поза місцем провадження діяльності з виробництва тютюнових виробів та/або ферментації тютюнової сировини, та суб’єктів господарювання, які здійснюють зберігання тютюнової сировини, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, у місцях зберігання, які внесені до Єдиного реєстру місць зберігання.
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